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На первый масштабный рэп-фестиваль «Лава Фест», который состоится 1 июля в Донецке, приглашены девять музыкантов из Российской Федерации. Кроме того на сцене стадиона «Металлург» выступит ранее не заявленный в афишах популярный рэп-исполнитель. Об этом заявил советник Главы Донецкой Народной Республики Захар Прилепин на пресс-конференции о предстоящем рэп-фестивале.
Захар Прилепин сообщил, что фестиваль не имеет политического характера. Данное мероприятие направлено на развитие творчества, а именно рэп-культуры, которая стала средством общения современной молодежи.
В пресс-конференции принимал участие российский рэп-исполнитель Дмитрий Кузнецов (Хаски), который подчеркнул: «Я приехал в Донецк со светлыми мыслями и благими целями. Показать другим исполнителям, что здесь можно выступать».
Также поприсутствовала луганская рэп-исполнительница Лера MC Val, известная своим ответом на сочинение украинской поэтессы «Никогда мы не будем братьями». «Война коснулась всех нас, это отразилось и на моём творчестве, я писала то, что было на самом деле на Донбассе и у меня в душе», - сказала Лера.
В ходе пресс-конференции был упомянут сборник песен о Донбассе «Мы не оставим свои города» и его успешная реализация. «Мы его выпускали с расчетом на распространение в Донецке и результаты превзошли все наши ожидания. Запустили его только лишь через почтовое отделение, а тираж скупили буквально в течении четырех дней. Кроме того, поступают заявки на данный сборник от некоторых Российских магазинов», - заявил советник Главы Донецкой Народной Республики. 
Было отмечено, что организаторы фестиваля планируют выпуск второго сборника. 


