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Прежде всего нужно решить для каких задач он вам нужен. То есть для домашнего использования, игр или работы. А также обязательно определиться с бюджетом, который вы готовы выделить на покупку девайса.
Итак, начнем с разрешения экрана. Если у вас нет особых требований, то можете выбрать 15.6 дюймов. Однако если вы хотите часто носить ноутбук с собой, то стоит взять 13-дюймовый. Он будет компактный и удобный для вас. Если вы уверены, что будете пользоваться им в одном и том же месте, то можете смело выбирать 17-дюймовый.
Дальше надо подумать об аппаратной части, то есть о том, что внутри.
Процессор
Для работы с браузерами, текстовыми пакетами, мини-играми, просмотра видео и тд. хватит Intel Celeron, Intel Pentium или AMD. Однако для более сложных задач вам он не подойдет. Поэтому если вам нужен более мощный аппарат то стоит обратить внимание на Intel i5 или i7.
Видеокарта
Есть два вида видеокарт: интегрированные и дискретные.
Если вам вам не нужно выполнять сложные процессы с графикой то интегрированной вам вполне хватит. Однако для любителей современных игр или графических дизайнеров ее будет мало.
Оперативная и дисковая память.
Здесь собливо думать нечего. Чем больше оперативной памяти тем лучше для быстродействия. Минимальный объем на сегодня это от 4 gb. Однако для игр, обработки видео и других сложных задач следует выбирать не менее 8 gb.
По дисковой памяти, все зависит от вас. Наиболее распространенными являются HDD накопители объемом от 500 gb.
SSD накопители обрабатывают данные гораздо быстрее, однако для обычного пользователя они слишком дорогие и в принципе разница будет незаметна.
Aккумулятор
От него зависит насколько долго сможет работать ваш ноутбук без зарядки. Однако выбрать емкость батареи нет возможности, поэтому если она вам не кардинально не подходит, то придется выбирать другую модель.
Да, есть еще много мелочей, однако для обычного пользователя они не сыграют большой роли. Удачной вам покупки!
