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Выращивание каннабиса: все, что нужно знать
Где можно взять семена
Самый быстрый и, возможно, самый прямой способ получить в свои руки семечки — это взять их у кого-то, у кого уже есть собственная система выращивания. Если такой возможности нет, найдите другие методы. Многие люди покупают семена в Интернете. Онлайн-заказы могут быть немного рискованными, по словам Уилла Рида, менеджера Rootdown Hydroponics Indoor Garden Center в Медфорде, который предупреждает: «Если вы заказываете товар у случайного продавца, то есть вероятность, что продукт до вас не дойдет». Покупайте каннапродукцию только на проверенных ресурсах.
В целом цены на семена варьируются. Обзор нескольких онлайн-продавцов показал, что где-то прайс 20 долларов, а где-то 200. Такой разброс зависит от сорта и количества семян, которые вы хотите (сколько в одной упаковке также зависит от розничных продавцов). 
Основы гровинга
Традиционные растения каннабиса бывают как мужскими, так и женскими. Если вы покупаете обычные регулярные зерна, каждое семя имеет 50-50 шанс стать как мальчиком, так и девочкой. По словам Мэтта Рейсмана, владельца Gardin Hydroponics & Soil в Брэйнтри, мужские кусты нужны для производства большего количества зернышек, а женские — для извлечения пользы из тетрагидроканнабинола и других каннабиноидов. Начинающим коноплеводам Рейсман советует культивировать феминизированные семки, которые точно не станут мужчинами и дадут желаемый урожай. 
Освещение
Восемнадцать часов света необходимы для выращивания традиционных семян конопли в вегетативном периоде. Для цветения растишки нужно обеспечить равномерным 12-часовом разделением между красно-оранжевым светом и темнотой, то есть сделать цикл 12/12. 
Время культивирования
Процесс выращивания различается по продолжительности, но обычно он занимает не менее четырех с половиной месяцев для получения небольшого результата. Тем не менее, для автоцветущих растений для роста и цветения требуется всего от 70 до 75 дней, и им не нужны какие-либо изменения в период освещения, говорит Дэн Рута, менеджер Gardin Hydroponics & Soil.
Множество факторов влияет на то, что вы в итоге получите: сорт, как долго вы даете конопельке расти и какие питательные вещества используете. 
Освещение
Осветители высокой мощности могут быть довольно недорогими на таких сайтах, как Amazon, и Рейсман предупреждает потенциальных покупателей, что рекламируемая мощность не всегда соответствует реальным показателям. 
Он рекомендует керамическую металлогалогенную лампу для начинающих — высококачественный и «высокоинтенсивный разряд», или очень энергоэффективный HID. Для стадии цветения необходим красно-оранжевый свет, поэтому, по словам Лифли, удобным вариантом является натриевая лампа высокого давления. 
Вентиляционная система
Вентилятор необходим для циркуляции воздуха. Также всем знаком аромат, который исходит от травки. Курильщики обычно не хотят, чтобы кто-то узнал об их деятельности, а запах разрушает всю конспирацию. Качественный вентилятор поможет избавиться от этой проблемы. 
Удобрения
Подкормку можно не использовать вообще. Канопля, конечно, вырастет, однако собранный харвест особо не порадует коноплевода. Органические питательные вещества, которые можно найти в большинстве садовых магазинов, могут способствовать хорошему росту и формированию рекордного количества соцветий. Естественно, что удачный сбор урожая зависит не только от подкормки, но это одна из его главных составляющих.
Дополнительные средства
«Что касается специализированного оборудования, то это действительно становится чем-то особенным, если вы увлекаетесь гидропоникой. Вы можете приобрести определенные контроллеры, таймеры и тому подобное, что будет регулировать множество установленных фильтров», - сказал Рид. В целом, простая внутренняя установка может обойтись вам в несколько сотен долларов, говорят эксперты.
Аутдорное культивирование
Материнская природа в Новой Англии, в отличие от более теплых штатов, таких как Калифорния, не всегда обеспечивает лучшие условия для выращивания марихуаны, считают эксперты.
Дождь и влажность проблематичны и могут привести к появлению плесени и склонности к грибкам. Наружное выращивание потребовало бы, чтобы растения были особенно чистыми и проверялись на наличие вредителей.
«Вам нужно как можно больше солнца, и, к сожалению, в Новой Англии вы начинаете терять это солнце осенью, и именно тогда ваши растения начинают цвести», - сказал Наполи. Если вы ищете сорт для посадки на открытом воздухе, то послушайте Наполи. Он сказал, что сативы могут вырасти довольно большими, что делает их подходящими, когда у вас есть место на улице. По его словам, теплица работает лучше всего, поскольку период цветения сативы может быть слишком долгим для климата Массачусетса.
