Новый 2019 год. Как отметить главный праздник года. Блюда для новогоднего стола. Чем порадовать символ года – Свинку.
Новый год к нам мчится
Чуть больше месяца осталось до самого волшебного праздника. Новый год – праздник из детства. Запах ели, мандарин, традиционное оливье, селедка под шубой и родные люди рядом. Какой бы по счету ни шел год, какое бы животное не главенствовало – все, от мала до велика, в предвкушении сказки и чудес. Загадать желание под бой курантов и верить, что Свинка обязательно исполнит его. Кстати, Желтая Земляная Свинья является завершающим символом в двенадцатилетнем цикле.
Наступающий год сулит терпеливость и общение, Хрюшка поможет разобраться в себе и подскажет, в каком направлении двигаться. Благосклонна она будет и к тем, кто в новом году решит связать себя узами Гименея. Но поддерживать все связи подряд Свинка не будет. 
Чем задобрить хрюшку?
Поскольку Свинья не простая, а золотая, то и желтый цвет будет в приоритете. Но стараться не переусердствовать и лучше избегать слишком ярких, насыщенных красок. Все оттенки желтого, от коричневого до охры, рекомендуется привнести и в интерьер – это также задобрит хозяйку наступающего года. Для укрепления семейных отношений, лучше отмечать праздник в кругу родных и близких. Главное требование – веселье, настроение, шутки, смех, бенгальские огни. Если же хочется разнообразия, то хороший вариант снять загородный дом, чтобы быть ближе к природе, что так любит Поросенок. Как бы ни встречали Новый год, главное помнить, чтобы это было мирно, без ругани и скандалов – Свинья достаточно мирное животное. 
Выражение «напился как свинья» весьма оскорбительно для маленького Пятачка, поэтому лучше не перегибать палку и выпивать в меру. Крепкий алкоголь советуют убрать из меню и заменить его более легкими напитками:
· вино;
· ликер;
· настойки.
Выбирайте то, что вам по вкусу, и не переусердствуйте.
Праздничный стол: что приготовить?
Накрывая праздничный стол, нужно помнить о предпочтениях символа года: овощные и сырные блюда, как можно больше зелени. Чаще всего на столах можно увидеть мясо и птицу. Но в этот раз стоит отказаться от них, в первую очередь от свинины: наличие на столе блюд из мяса свинки может непростительно обидеть символ года, и тогда неприятностей не избежать. Самым беспроигрышным вариантом будут блюда из рыбы: так в дом можно финансово привлечь благополучие и удачу.
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