Стиральная машина Samsung

Чем руководствоваться при выборе стиральной машины, на что стоит обратить внимание
[bookmark: _GoBack]К подбору стиральной машины стоит отнестись довольно ответственно, изучить информацию о технологиях и ноу-хау в этой сфере. Первое, что нужно обдумать, где будет стоять стиральная машина, определиться с местом. Второе – это габариты машины, насколько позволяет площадь помещения. Третье – это, то, что ожидается от стиральной машины, нужны ли дополнительные функции, например, сушка. 
С основными аспектами определились – можно выбирать стиральную машину и производителя техники. На сегодняшний день существует множество марок бытовой техники. Главным образом нужно узнать, есть ли по вашему месту проживания тот или иной производитель, чтобы в случае поломки можно было без проблем обратиться за гарантийным сервисом и ремонтом. Одной из наиболее общедоступных марок и с максимально развитой сетью есть Samsung. 

Стиральная машина Samsung
Стиральные машины Samsung, по своим размерам, разделяются на полноразмерные, узкие и компактные модели. Полноразмерные стиральные машины имеют максимальные размеры, и предназначены для большего объема белья. Узкие модели – это не глубокие стиральные машины для меньшего объема белья. При покупке стиральной машины нужно обратить внимание на возможность максимальной загрузки белья, существую машины - на 3-4 кг, средние – на 5-6 кг и большие – до 10 кг. Дополнительными параметрами считаются класс стирки, количество оборотов отжима и класс энергосбережения. 

Особенности стиральной машины Samsung
    К основным особенностям стиральной машины Samsung относятся:
· Дизайн: стиральные машины Samsung имеют свой особенный стиль, который беспроигрышно узнаваем среди других производителей;
· Функциональность: специалисты компании Samsung постоянно совершенствуют функционал стиральных машин;
· Особенная технология разработки барабана: позволяющие более деликатно и тщательно стирать вещи, и максимально долго служить;
· Новые режимы стирки, например, Eco bubble, позволяющий отлично стирать в холодной воде, при этом экономить электроэнергию;
· Скорость отжима: 1400 оборотов в минуту. При максимальной скорости – не большой уровень шума;
· Поддержка некоторыми моделями возможности Volt Control: что позволяет справиться со скачками напряжения в сети.
С более детальной информацией о технических характеристиках стиральных машин Samsung можно ознакомиться в их описаниях и инструкциях эксплуатации. 




