[bookmark: _GoBack]Все мы любим, обновлять свое жилье, делать ремонт, привносить в интерьер что-то новое. Наша страсть к переменам затрагивает все: мебель, окна, стены и, конечно же, полы. Напольное покрытие может быть абсолютно разным, но есть такие места в доме, где идеальным вариантом станет плитка для пола. Ванная, кухня, коридор, веранда, балкон и даже уличная беседка – идеальные места для укладки напольной плитки. 
Плитка для пола может быть совершенно разной. В зависимости от того, в каком месте вы ее собираетесь укладывать, вас могут волновать ее определенные свойства. Напольная плитка может обладать рядом интересных качеств. Она может быть устойчива к резким температурным перепадам, к очень низким и очень высоким температурам, к внешними воздействию различных химических веществ. Плитка для пола может обладать различной степенью устойчивости к механическим повреждениям. В любом случае купив плитку для пола, вы получите легкость в уходе и интересный антураж в квартире.
Благодаря различным решениям, которые предлагают производители напольной плитки для пола, вы сможете воплотить все ваши самые смелые желания. Сейчас можно купить плитку для пола самых невероятных цветов и размеров. В зависимости от задуманного сюжета, вы можете использовать плитки от минимального размера 5×5см, до метровых плиток. Самые же распространенные размеры плиток – квадраты с длиной стороны от 30 до 60 сантиметров. Благодаря такому разнообразию размеров плиток для напольного покрытия, вы сможете выложить любые узоры, воплотить в жизнь любые задумки и даже обзавестись настоящей напольной мозаикой.
Купить плитку для пола вы можете из различных материалов, но самой большой популярностью пользуются керамогранит и керамическая плитка. Также для пола используют кафельную плитку, но это скорее исключение, чем правило. Самым лучшим вариантом, особенно для помещений с высокой проходимостью, станет керамогранит. Этот материал обладает всеми нужными свойствами напольной плитки, кроме того, он легок в уходе и прекрасно смотрится в интерьере после укладки.
Если вы решили купить плитку для пола, то сделать это вы можете легко и просто в нашем интернет-магазине плитки для пола. Мы предлагаем огромный выбор напольного покрытия: кафель, керамика, керамогранит, различных цветов, форм и размеров. Наш каталог напольной плитки полон вариантами на любой вкус. В нашем магазине вы с легкостью сможете плитку, которая прекрасно подойдет под вашу задумку. Если же вы хотите чего-то более эксклюзивного или еще не до конца знаете, какую плитку для полка купить, то в этих сложных вопросах вам помогут наши консультанты по продажам. Они помогут вам подобрать подходящие комбинации различных плиток и правильно рассчитать нужное количество. Цена напольной плитки в нашем магазине вас приятно удивит. У нас вы сможете легко приобрести плитку отечественных или иностранных производителей по ценам, которых больше нигде не найдете. Такая хорошая ценовая политика у нас связана с тем, что мы сотрудничаем с поставщиками плитки без посредников. 
