Морські перевезення
      Перевезення транспортних засобів морським шляхом є затребуваним, коли перевезення іншим способом унеможливлюється. Яскравий приклад – це перевезення автомобілів з Америки. Дуже часто використовується морський вид перевезення для економії грошових коштів. Адже перевезення автомобілів залізничним транспортом чи автовозом значно дорожче, аніж морським шляхом.
       Перевезенням автомобілів за допомогою морського транспорту займається досить обмежена кількість перевізників. Однак, наша компанія у числі тих, авто надає такі послуги. Справа в тому, що підготовка відповідних документів та подальший процес транспортування автомобілю є достатньо важким процесом. Займатися цією справою треба регулярно. Тому багато фірм не хоче цим займатися, орієнтуючись виключно на свій прибуток від цієї справи.
        Ми займаємося морським перевезенням достатньо довго. За цей час ми змогли набути безцінного досвіду в даній сфері. Ми маємо свої спеціальні контейнери для перевезення авто, які вміщують відповідну кількість автомобілів.  Транспортний засіб в такому контейнері фіксується надійними крепіжними системами. 
        Що стосується вартості морських перевезень, то зазначимо, що вона залежить від деяких факторів. Це сурма доставки автотранспорту від складу або необхідної стоянки до порту, а також, безпосередньо його перевезення морським транспортом. Сюди входить розгрузка та доставка автомобілю до того складу, де приймають вантаж. Морський вид перевезення досить зручний, тем більше, за один рейс можна перевезти багато автомобілів.
        Звісно ж, даний вид перевезення має і свій недолік – це пряма залежність від погоди та кліматичних умов. 
       Наша компанія надає всім заінтересованим особам послуги по доставці морським шляхом авто із США та держав Європи. Серед наших переваг, безумовно, слід виділили низькі ціни, висока якість послуг, що надаються, небезпечне перевезення авто, оперативність доставки, перевезення будь-яких автомобілів. Звернувшись до нас Ви отримаєте якісний сервіс. Ми надаємо наступні види послуг перевезення авто морським шляхом:
· Доставка наших автомобілів із США.
· Доставка колекційних авто.
· Доставка авто з пробігом із США.
· Доставка авто з пробігом з Америки.
· Доставка авто з аукціонів.
· Доставка авто після ДТП.
    Ми надаємо комплексні послуги по доставці авто від долара або з аукціону до морського порту. При цьому, нашу клієнти можуть скористатися послугою збереження авто у нас. Нашу клієнти можуть постійно контролювати процес доставки свого авто, завдяки продумані й роботі нашої компанії. 
     Ми завантажуємо авто в спеціальні контейнери, в яких транспортний засіб знаходиться в небезпеці. В них є надійні крепіжні системи, які будуть тримати Ваше авто. Потім, контейнер опечатується та відправляється в кінцевий пункт прибуття. Ви можете бути спокійними відносин безпеки Вашого «залізного коня», ми доставимо Ваш автомобіль без будь-яких пошкоджень. 
      До вартості морського перевезення авто включається:
· Перевезення по США по нашого складу.
· Міжнародне перевезення авто від порту країни відправлення до порту країни призначення.
· Страховка, за бажанням нашого клієнта.
     Якщо Ви хочете небезпечно, надійно та якісно перевезти своє авто, рекомендуємо звернути за послугами до нашої компанії. Ми оперативно здійснюємо морські перевезення автомобілів по самим доступним цінам по всій країні. 
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     Сучасній людині не важко знайти необхідний автомобіль. Провідні компанії авто зі всього світу постійно пропонують нові моделі авто, які підійдуть для переміщення в умовах міста та для переміщення по сільській місцевості. Все що потребується – це правильно підібрати авто, в залежності від цілей та задач. І тільки тоді авто в повній мірі буде задовольняти всі потреби його власника. Для цього необхідно уважно вивчити модельні ряди всіх марок авто та вибрати варіант, що відмінно підійде.
     На відміну від легкових авто, ситуація з комерційними автомобілями значно краще. За декілька останніх років, продаж комерційних авто стабільно зростає, чи, як мінімум, не падає. Єдине, що змінюється за останній час, так це марки та моделі авто, які користуються попитом серед водіїв. 
      Продаж комерційних авто в нашій державі поступово виходить на європейський ринок. Наші водії все більш віддають перевагу комерційним транспортним засобам, при цьому, незалежно від того, новий це автомобіль, чи той, який вже був у використанні. Продажом таких авто займаються тепер не тільки великі компанії, але й невеличкі фірми, чия діяльність базується на вантажоперевезеннях. Наша компанія спеціалізується на такому виді діяльності. Ми в короткі строки доставимо для Вас будь-яке комерційне авто. 
      В чому полягає така популярність комерційних авто? 
· По-перше, це економія. Тим, авто займається комерційною діяльністю набагато легше зробити всього один рейс, аніж  3 на легковому автомобілі. Тому, як наслідок, відбувається досить значна економія на паливі. 
· Адаптація до сучасних умов та до українських доріг. Сучасні авто мають гарну маневреність, мають досить легке управління, що доволі таки актуально в умовах міської експлуатації транспортного засобу.
   Крім цього, комерційні авто набирають популярність серед так званих «приватних осіб», які не займаються вантажоперевезеннями. Ці особи, найчастіше, працюють «на себе». Не рідко, комерційні авто купіть для великої родини. Такий транспортний засіб ідеальний для досить частих подорожей, поїздок на дачу, або постійного мандрування, яке напряму пов’язане зі специфікою конкретного виду діяльності. Тим більше, на сьогодні, по моєму комфорту, комерційні авто зовсім не поступаються легковим. Слід зазначити, що поняття «комерційний автомобіль» не завжди асоціюється з чимось великим. Це може компактність авто. А деякі моделі, взагалі, можуть бути і «міні». 
      Ми пропонуємо великий вибір комерційних авто в нашому каталозі. Ви можете вибрати необхідний автомобіль в залежності від того, для яких саме цілей він Вам потрібен та які Ви маєте фінансові ресурси. Звернувшись до нас, Ви отримаєте якісний сервіс, самі доступні ціни та роботу висококваліфікованих спеціалістів. Ми підбираємо авто дуже чітко та зі знанням, орієнтуючись на власний досвід та побажання клієнта.

