Купить мебель для баров и ресторанов на сайте vmmebel.com.ua еще проще!  
Кроме сна и работы, человек имеет еще один приятный вид занятий, и это отдых. Помимо активного отдыха на природе или в спортивных центрах, многие из нас предпочитают проводить свой досуг в развлекательных заведениях. В мире существует огромное множество подобных мест. 
Здесь принято танцевать, выпивать, вкусно кушать и болтать с друзьями, иными словами, всячески расслабляться. Такое время препровождения отвлекает от насущных проблем, суеты, вдохновляет на новые эмоции и знакомства. Именно в подобных местах происходит подавляющее большинство знакомств молодых людей, со временем перерастающих в настоящие, глубокие взаимоотношения. Ненавязчивость окружающей  обстановки позволяет сосредоточиться на позитиве и получить максимум впечатлений от музыки, общения и смеха, порой наполняющего все вокруг!
Что может быть привлекательнее умиротворенности кафешек, где продают детские леденцы, сладкие пирожные и кексы, наполненных запахом корицы и кофе? Что манит так же сильно, как огни прибрежных баров в знойной темноте южной летней ночи? Или что бывает таинственней шика и слегка вычурной атмосферы ресторанов, убранство и снедь которых позволяет окунуться в многообразие вкусовых и эстетических оттенков и почувствовать себя главным на этом празднике жизни?  
Бары, рестораны, кафешки, кофе-шопы, дискоклубы и даже фаст-фуды или бистро. Все эти заведения в разных уголках мира и каждом городе имеют массу разных форм и воплощений, но объединяет их традиционное трудолюбие персонала и комфорт, создаваемый для посетителей. Достигается он во многом, за счет мебели, которая наполняет такого рода заведения.  
Мебель категории horeca, т.е. ресторанная или барная мебель, непременно должна быть удобной, позволять посетителям расслабиться, а  персоналу не отвлекаться на лишнее. На нашем сайте vmmebel.com.ua Вы без труда можете приобрести барные столы и стулья, доставка которых осуществиться уже в течение нескольких дней после регистрации заказа. 
Барный стол на хромированной ножке модели В-01 с регулятором высоты столешницы стоит от двух тысяч гривен. Столешница у данной модели из каленого стекла. Ножка – из светлой хромированной стали. Стол отличается лаконичностью дизайна и стильным внешним видом. Диаметр его столешницы составляет 600 мм. Диметр основания - 410 мм. Высота регулируется от 865 до 1115 мм.
Барные стулья на сайте vmmebel.com.ua имеют большой ассортимент моделей и ценовых линеек. Конфигурация моделей также отличается друг от друга. Купить стул для бара можно от тысячи гривен. Широко представлены модели с регулятором высоты. Они имеют сидушки круглой формы, изготовленные из кожи, кожзама или пластика. Их высота регулируется за счет конструкции стула, имеющей хромированную ножку и основу. 
Стулья из дерева на четырех ножках не имеют регулятора высоты. Их стоимость варьируется от тысячи и двух тысяч гривен и выше. Такие стулья могут иметь или не иметь спинку. Пластиковые барные кресла на четырех металлических ножках в районе полутора тысяч гривен отличаются современным стилем и актуальностью дизайна.   
На сайте vmmebel.com.ua действует система скидок. Также, мы изготавливаем мебель на заказ! Вся наша продукция сертифицирована, имеет разную стоимость (от бюджетных моделей до элитных), и документы, подтверждающие гарантию. Мебель изготовлена из экологически чистых материалов. 
Чтобы сделать заказ, нужно перетащить его в «корзину». Получить заказ в Киеве, Харькове, Мелитополе, Одессе, Николаеве, Запорожье, Львове, Полтаве, Черкассах или Чернигове можно уже в течение двух-трех дней. При необходимости наши мастера помогут собрать заказ на месте. 
Покупайте мебель для бара у нас и гарантированно получайте современную качественную и надежную мебель, которая сделает Ваше заведение неотразимым, привнесет «изюминку» и запомнится посетителям комфортом и стилем!
