Женские кеды – обувь, которую носят девушки любого возраста. Подошва в кедах сделана из вулканизированной резины, а верх из ткани или кожи. Летние кеды обычно делают из ткани, которая хорошо «дышит», чтоб при ношении обуви ногам было комфортно. Женские летние кеды замечательно подходят для ношения каждый день, они удобны и практичны.
Самые популярные женские кеды :
· Конверс – модели исполнены просто и интересно. Это летние кеды на низком ходу с плоской подошвой, на шнурках. Украшены фирменным лейблом.
· Сникерсы – весьма популярные сейчас модели, могут быть на танкетке или с каблуком. Это в основном женские летние кеды, которые можно носить под юбки и платья.
· Туфли-кеды – уместно носить на учебу или деловые встречи. Купить женские летние кеды можно у брендов типа Lacoste, где неизменно верх обуви будет выполнен из кожи или качественной ткани и украшен фирменным значком крокодила.
Выглядеть стильно
Покупая летние кеды стоит обратить внимание на весь образ целиком.  Представим вашему вниманию самые распространенные loo`ки в которых участвуют женские летние кеды:
· Джинсовые женские кеды выгодно смотрятся с брюками неклассического кроя и джинсами, к тому же удобны, практичны и без труда стираются в стиральной машинке;
· Парусиновые кеды теплых пастельных тонов будут удачно смотреться с летними платьями свободного кроя, а укороченные платья в стиле гранж – с высокими кедами с принтами, абстракцией и другими изображениями. Стоит купить женские летние кеды яркой расцветки, чтобы смело комбинировать их с платьями в стиле авангард. Образ получится весьма кричащим и органичным одновременно;
· Оригинально вписываются кеды и в классические образы. К примеру, кеды конверс с кожаным верхом замечательно подойдут к брючному костюму или черной юбке, если правила дресс-кода не столь строги и категоричны.
Как вы видите, можно купить женские летние кеды и выглядеть стильно в одежде абсолютно любого стиля, фасона и расцветки. Главное – чтобы вам было комфортно и ваш образ вызывал у вас только положительные эмоции.
Касаемо аксессуаров приветствуются эксперименты. Крупные украшения под золото или серебро, геометрические фигуры, массивные кольца с камнями. При выборе сумки стоит руководствоваться не столь течением моды, сколько вашими симпатиями -  к примеру кеды в сочетании с сумкой на длинном ремешке или для смелых модниц – с клатчами.

