Вы любите свою работу?
Мне правда интересно. Ведь, как по мне, любить свою работу, гореть делом, которым занимаешься – обязательное условие, чтобы получать отдачу и отличные результаты.
Люди, которые любят свое дело, вдохновляют. Им даже не нужно говорить мотивационные речи – мотивируют своим примером. Смотришь в их горящие глаза, слушаешь об успехах – и тоже хочешь свернуть горы. Я всегда стараюсь окружать себя именно такими людьми, брать с них пример.
И также стараюсь относиться к своему бизнесу с такой же любовью. Думаю, у меня получается. По крайней мере, ваши положительные отзывы подтверждают, что это правильный подход.
А что вы думаете?


Недобросовестные блогеры
Вот честно, накипело. 
Вы, наверное, знаете, что магазины часто отсылают товары блогерам по бартеру. Отметка в посте или сторис может быть хорошей рекламой, но только если попадется ответственный человек.
Но мне не раз встречались блогеры, что безответственно подходят к своим обещаниям, например, выкладывая пост с задержкой. А есть еще отдельная категория. Получив посылку, такие ребята сразу пропадают: не отвечают на звонки и сообщения, а могут и вовсе кинуть в чс. Вот буквально недавно у меня попросили несколько панам, пообещав сделать рекламу. Я с радостью откликнулась на предложение, но никакой рекламы так и не дождалась. Жалко и товар, в создание которого я вкладываю много ресурсов, и время, потраченное на таких людей.
Я каждый день получаю предложения о бартере, но уже даже не знаю, как доверять блогерам? Ведь сделать одно фото и отметить на нем магазин совсем не сложно, но почему-то кто-то предпочитает вот так обманывать. А вам попадались халявщики?

Знакомьтесь – это мои мальчики, и я люблю их больше всего на свете
И это не преувеличение. Ведь только после того, как родились мои сыновья, я поняла, что значит настоящая любовь. Бескорыстная, безусловная, такая сильная, что может преодолеть буквально все.
Материнство меняет женщину, меняет в лучшую сторону. Рождение детей переворачивает весь твой мир с ног на голову, и ты начинаешь понимать, что в жизни по-настоящему важно. Открываются твои лучшие качества. 
Уверена, что любая женщина, став мамой, также начинает быть более понимающей, заботливой, чувствительной. Но вместе с тем и более сильной, ответственной, открытой ко всему новому. По крайней мере, у меня было именно так.
Даже в какой-то степени любовь к детям помогает больше любить себя и окружающий мир. Хочется еще больше меняться, развиваться, расти. Чтобы всегда быть для них примером, опорой и лучшим другом в одном лице.
А у вас есть детки? Если да, то поделитесь, как материнство изменило вас?

Почему такая цена?🤔 
Нередко мне задают вопрос: почему у вас изделие стоит столько-то, а в другом магазине на 50-100 гривен дешевле? Не все понимают, как происходит ценообразование💵, и я решила немного об этом рассказать. 
Очень многие магазины продают аксессуары из 🏮 Китая, поэтому они очень дешевые. При фабричном производстве те же шляпы и кепки изготавливаются огромными партиями 🧢🧢🧢. Само собой, никто не будет брать для них хорошую ткань и следить за качеством швов на отдельно взятом изделии. 
Мы создаем головные уборы сами. Я лично отбираю лучшие ткани, продумываю крой. Так, например, мы используем плотный кожзам, что не отличить от натуральной кожи. А внутри – исключительно 100% 🍃хлопок. Также в 🇨🇳 совсем другая политика оплаты труда. Я же стараюсь платить портным достойно, ведь они проделывают огромную работу: отшивают каждый аксессуар вручную, уделяют максимум времени его внешнему виду и качеству. Внимание к деталям сказывается и на посадке, наши изделия сидят как влитые👸🏼🤴🏼. 
В этом и разница. Панаму китайского производства у вас вряд ли выйдет поносить дольше одного сезона. Даже если повезет, и она хорошо сядет, то вскоре просто разойдется по швам🚮. А наши головные уборы можно носить годами. 
Согласны, что качественная вещь не может стоит дешево💰? И что для вас в приоритете – низкая цена или все-таки качество? 


Наконец-то весна! (blue_flower)
Ну что, девочки, ура! (singing)(happy) Мы пережили эту дождливую серую зиму. Наконец можно будет спрятать ненавистные пуховики и теплые шапки, достать яркие легкие обновочки(flipflop)(sunglasses)(cap). Больше гулять, наслаждаться теплым солнцем(sun), вдыхать аромат первых цветов. Если не завтра, то через несколько недель так точно(laugh). 
А пока от души поздравляю вас с первым днем весны! Я уже чувствую огромный заряд свежего вдохновения (rocket), а вы?

Что в моде этой весной?🌷 

Теплые деньки не за горами. А значит готовить образы для прогулок, пикников и выходных за городом можно уже сейчас. В этом сезоне в моде женственность и естественная красота: спокойные глубокие оттенки, натуральные материалы, воздушные формы и лаконичный крой.

Льняные и хлопковые ткани, платья 👗и юбки миди-длины, соблазнительные вырезы, объемные рукава, горошек, 🌸цветочный принт или однотонный лук в теплой гамме – главные тренды предстоящей весны. Наряды в таком стиле прекрасно смотрятся и в городе, и на природе. 

Дополнить женственные образы можно стильными ненавязчивыми аксессуарами: крупными серьгами, очками в ретро оправе🕶, элегантным ремешком, необычной тканевой сумкой или кокетливой соломенной 👒шляпкой. Попробуйте поиграть именно с деталями. Сочетая разные аксессуары с одной и той же одеждой, можно создать совершенно разное настроение. 

А вам нравится такой стиль в одежде? 😊

Яркая, легкая, солнечная, вдохновляющая
Именно такая она – девушка-ЛЕТО. Каждая деталь ее образа вызывает восхищение. А создавать безупречные луки помогают правильные аксессуары. Такие, как эта стильная панамка. 
Идеальная посадка, трендовые вкусные оттенки, натуральный хлопок, что дышит – она просто создана для лета. Украсит любой стиль: спортивный, романтичный, сафари, кэжуал. Будет незаменимой в городе и защитит от палящего солнца на отдыхе. Скорее заказывай летнюю новинку, пиши нам в директ! 

Неужели опять зима?!
Только мы начали радоваться первому весеннему солнышку, как снова похолодало. Похоже, стабильной погоды до конца марта не видать. Ну, не будем унывать. Пока есть горячий чай и теплые красивые аксессуары, холода нам не страшны.
В межсезонье очень важно беречь голову. Кажется, что на улице достаточно хорошая погода, чтобы снять шапку. Но это обманчивое тепло. Внезапно налетает ледяной ветер, продувает насквозь – и насморк с кашлем обеспечены. Знакомо?
К счастью, можно выглядеть на все , даже надевая теплые головные уборы. Только посмотрите на подборку в карусели: сколько красоты! Я подобрала для вас яркие интересные модели в разных стилях и оттенках. Все они хорошо сидят, защищают от холода и ветра, украшают даже самый скучный будничный лук. 
Примеряя разные головные уборы, можно каждый день выглядеть по-разному и оставаться в тепле. Выбирайте для себя стильные весенние новинки и пишите в директ, чтобы их заказать.

Ну здравствуй, осень!
Признавайтесь, кто с нетерпением ждал это время года? 
Осень – это ведь не только новые начинания и цели, долгожданная прохлада и шуршание золотой листвы, ароматный чай и плед. Это еще и множество поводов выгулять модные обновки. И не важно, собираешься ты на учебу, работу или просто на прогулку в парк – всегда хочется создать стильный образ и дополнить его интересным аксессуаром. 
Например, таким как это кепи. Классическая модель с кожаным козырьком и идеальной посадкой просто создана для осени. Она подойдет и под дерзкую куртку-косуху, и под твидовое пальто, и под легкую ветровку. В этом головном уборе тебе будет комфортно в любую погоду. 
Скорее пиши нам и заказывай стильную обновочку! 
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Женственные укладки никогда не выйдут из моды. Романтичные струящиеся локоны, классическая мальвинка, пышный хвост, элегантный пучок – все они одинаково хорошо смотрятся и с платьями, и с брюками. Но иногда такую прическу хочется немного разнообразить.
Тут на помощь придут наши заколочки в виде ультрамодных бантов. Они не просто помогут закрепить волосы, но и преобразят твой образ. Такие изящные и нежные украшения сразу добавят женственности и шика. Все заколки выполнены вручную из тончайшего гипюра. Очень удобные и качественные.  
Скорее заказывай и украшай свои прически уникальным аксессуаром!
