Смарт-часы LG
«Эти smart-часы открывают новые возможности. В них воплощена наша философия «Innovation for a better life» 
Хуно Чо, 
президент LG.

Умные часы стали новой волной на пути развития гаджетов и возможностью изменить варианты использования смартфона при помощи обычного аксессуара, носимого на руке. Буквально недавно мы старались не отпускать свой смартфон, сегодня же можно надеть часы, вытаскивая его только по нужде. Как ни крути, это новая возможность для таких брендов, как LG, который выпускает свои часы на Android Wear, что является грандиозным шагом к премиальному качеству этих устройств.
Версии LG
· Первое поколение. LG G Watch созданы при поддержке компании Google. Они совместимы с устройствами, базирующимися на Android. Для того чтобы использовать функцию голосового управления нужно всего лишь сказать "OK, Google". Корпус прямоугольный, отсутствуют физические кнопки. В часах содержится режим "Zen" - при помощи него отключаются все уведомления, которые беспокоят пользователя. Часы позволяют управлять камерой смартфона, поддерживать связь в Hangouts, звонить и писать сообщения. Благодаря своим датчикам, часы собирают информацию касательно   физической активности пользователя. Есть стандартные функции: секундомер, будильник, компас, мировое время и прочие. 

LG G Watch R – круглый и в тоже время стильный корпус, который даёт понять, что вы носите классические часы. Для среднестатистической женщины такой гаджет смотрится не очень органично. Качественный экран - яркости хватает для работы в солнечный день. Часы сильно царапаются, оставляя следы на чёрной краске. Кожаный ремешок выглядит, словно он изготовлен из низкокачественного дерматина. Отсутствует датчик освещенности. 

LG G Watch Urbane представляют из себя мужскую модель, которая выглядит довольно брутально. LG решила проблемы с корпусом - вместо угловатых срезов теперь плавные скругления, линия корпуса стала более мягкой. Кожа на ремешке стала мягкой и, по ощущениям, дорогая. Датчик освещенности не был добавлен. Отличий в плане функциональности не наблюдается. Часы вибрируют, если получают уведомление, также подтверждают и действия владельца.

· Второе поколение. LG Watch Urbane 2 были изготовлены из нержавеющей стали. Толщина корпуса стала чуть больше, за счёт увеличения батареи. Обновлённая версия Android Wear, позволит часам быть  автономными и не зависеть от смартфона. Оптический пульсометр добавляет множество возможностей для фитнеса.
Позиционирование на рынке
LG – одна из первых, кто создал поддержку 3G, а также 4G на платформе Android Wear, что позволяет новым часам LG Watch Urbane 2 быть впереди конкурентов, а именно Huawei Watch и Moto 360 2. Коммерческие перспективы LG будут положительными, если производителю удастся держать цену на уровне других смарт-часов, желательно ниже. Новый клиент будет держать различные модели у себя в руке, и нет гарантии, что он выберет LG, даже если цена будет одинаковой. Однако можно смело сказать, что LG Watch Urbane 2 станет главным достоянием компании на рынке.
Что умеют LG
· Интеграция с Google Now
· Синхронизация с Android
· Запуск игр для PS1 и Nintendo 64
· Разработчики могут воспользоваться USB для отладки
· 3G, 4G, а также nano-SIM
· Multitouch – множественные прикосновения
· Есть жесты смахивания и жесты запястьем
· Мониторинг уровня стресса
· Непрерывно активный дисплей
· Режим Ambient Mode – в случае если вы не смотрите на дисплей, то циферблат становится черно-белым, экономя заряд батареи

Часы фирмы LG показали себя неплохо — любители различных гаджетов хотят испытать новые функциональные возможности, а люди, которые любят показывать себя на публике — завладеть новым симпатичным аксессуаром для своего смартфона. Весь потенциал гаджета можно разглядеть, как только начинаешь им пользоваться, а спустя неделю его тяжело оставить в покое. Уведомитель на интерактивном экране, который всегда включен, действительно удобная вещь. Можно изменять дизайн циферблата под любой вкус. Дизайн LG хорош, но он не очень универсальный и как говорится, на любителя. Экран здесь имеет свои положительные и отрицательные качества, но у Moto 360 он привлекательнее потому, что немного больше, с тонкими рамками вокруг. 
