Донор яйцеклеток. Сколько платят донорам яйцеклеток в Москве
За всю свою жизнь женские яичники вырабатывают сотни тысяч ооцитов. Ооциты — это несозревшие яйцеклетки. Достигает зрелости только один из тысячи ооцитов.  Здоровая женщина в продуктивном возрасте один раз в месяц производит зрелую яйцеклетку. При оплодотворении она превращается в эмбрион и наступает беременность.
Многие женщины не могут забеременеть естественным образом в силу каких-то обстоятельств. В этом случае нужен донор. Для некоторых женщин искусственное оплодотворение – это единственный способ иметь ребёнка. 
Донорство яйцеклеток – это анонимная, бескорыстная процедура передачи своих ооцитов другой женщине при лечении бесплодия. Если Вы хотите  стать донором яйцеклеток в Москве, можно  обратиться в клинику репродукции, имеющее специальное отделение. Но при этом одного Вашего  желания не достаточно. Вам придётся пройти  строгие критерии отбора.
Кто может стать донором яйцеклеток?
· родственницы и знакомые 
· профессиональные анонимные доноры 
Доноры должны пройти высокие критерии отбора – мед.обследование и мед.осмотр, сдачу всех необходимых анализов.
Донор яйцеклеток. Стоимость.
Донорство яйцеклеток ценится довольно дорого. Исходя из этого,  можно наряду с помощью бесплодным женщинам, ещё и заработать хорошие деньги за свои услуги. Стоимость услуг донора   зависит от некоторых факторов: 
- опыт участия в подобных программах. Гонорар за первое донорство – 15-30 тысяч  руб. Если Вы не первый раз донор яйцеклеток, стоимость возрастает. Вопрос о повышении оплаты решается в индивидуальном порядке. В любом случае  предоставление  всех необходимых результатов обследования обязательно;
- место проведения программы. Стоимость донорства  в городах России в среднем 15-30 тысяч руб., что отличается от Санкт-Петербурга, где оплата – 55 тысяч руб. 
Сколько платят донорам яйцеклеток в Москве?
Многих интересует вопрос, сколько платят донорам яйцеклеток в Москве? Если Вы решились на донорство ооцитов и приехали в Москву, то Вы сможете получить оплату в размере 80000 руб.
Сумма прописывается в Соглашении о донорстве. После подписания обеими сторонами  изменить её нельзя.
На донорство яйцеклеток высокая не только цена, но и требования. Если Вы всё-таки решили помочь бесплодным семьям – вас с нетерпением ждут в базе доноров ооцитов.


