Анализ на антитела к резус-фактору: кому и зачем?
Анализ на антитела к резус-фактору показывает чувствительность организма к антигенам. 
Показания для данного исследования такие:
· переливание крови;
· предоперационный период;
· планирование беременности;
· мониторниг будущих матерей с отрицательным резусом.
В первую очередь очень важно проводить такой анализ с целью предотвращения срыва беременности или развития гематологических заболеваний, так как конфликт резус-отрицательных и положительных антигенов в крови может спровоцировать подобные проблемы. Например, если беременная женщина является носительницей отрицательного резуса, а у ребенка он со знаком плюс, то организм беременной вырабатывает антитела, подавляющие эритроциты плода. В обратной ситуации таких проблем не наблюдается. 
То же самое касается и людей, которым необходимо переливание крови. И донора, и акцептора должны обследовать на предмет наличия в их крови соответствующих антигенов, чтобы отнести их к определенной группе людей, во избежание конфликта резусов. 
Подготовка к сдаче анализа на антитела к резус-фактору подразумевает отказ от еды в день сдачи биоматериала. Если кровь берется из вены, необходимо исключить накануне физические упражнение и эмоциональный стресс. Также не рекомендуют сдавать кровь сразу после прохождения рентгена. Если требуется повторный забор пробы, это следует делать в одно и то же время. 
Провести исследлование на антитела Вы сможете в нашей универсальной клинике. Современное оборудование и опытные профессионалы обеспечат сверхточные результаты исследования в кратчайшие сроки, а сам процесс сдачи анализа будет максимально комфортным и безболезненным. 


