Значимость учета и контроля денежных средств на предприятии для обеспечения финансовой устойчивости и конкурентоспособности (рерайтинг)
В настоящее время каждое предприятие занимается различными финансовыми операциями, которые играют важную роль в обеспечении кругооборота денежных средств. Для производства, приобретения, реализации товаров и услуг необходимо располагать денежными средствами, которые хранятся в кассе и на расчетных и специальных банковских счетах. Поэтому точное и своевременное отражение движения денежных средств в учете и контроле является важным аспектом для финансового благополучия предприятия, независимо от его вида деятельности.
Денежные средства представляют собой основной элемент денежного капитала в бухгалтерском учете. Эффективное использование и увеличение их количества являются одной из главных задач предприятия, так как это влияет на его выживаемость на рынке. Учет денежных средств обеспечивает соблюдение кассовой и расчетной дисциплины, сохранение документации и наличных денег предприятия, а также правильное и эффективное использование его дохода.
Актуальность выпускной квалификационной работы обусловлена важностью организации учета и контроля денежных средств на предприятии для финансово-хозяйственной деятельности, особенно в условиях существующей рыночной экономики. Рациональное движение и использование денежных средств способно поддерживать предприятие на плаву, повышать его конкурентоспособность и увеличивать прибыль.

