Розы Вьющиеся (Плетистые)
   Розы вьющиеся (Плетистые) – популярный сорт роз среди ценителей декоративных цветов. Для того, чтобы оригинально обновить свой участок, создать сказочный сад, украсить пространство, которое пустует, несомненно, следует подобрать вьющиеся розы. 
    Вьющиеся или, как их ещё называют плетистые розы – это цветы, стебли которых красиво свисают, а побеги стелются. Такое интересное название розы носят из-за индивидуальных особенностей стебля. Растение имеет довольно таки гибкие ветви.  Для того, чтобы поддерживать длинные и красивые побеги  этих цветов, нужна опора. Существуют сорта таких роз, которые цветут одноразово за год, а есть те, которые цветут по несколько раз за один сезон. 
     В цветнике вьющиеся розы располагаются по группам. Вблизи с ними желательно не должно находиться никаких других растений. Очень часто такие розы  высаживаются вблизи деревьев, по стволам которых, цветы будут потрясающе оплетаться. Также, распространенной практикой является и облагораживание старых непрезентабельных построек  плетистыми розами. Лучшее место для посадки плетистых роз является хорошо освещённая солнцем сторона. Неблагоприятно на растения влияют и слишком увлажнение условия, следовательно, для посадки данного сорта роз не нужно выбирать низины. Правильно выбранное место и тщательная подготовка к посадке являются залогом насыщенного и обильного цветения вьющихся роз.
     К преимуществам плетистых роз относятся:
· Красивые вьющиеся стебли и цветы.
· Неприхотливы в уходе.
· Устойчивы к низким температурам.
· Имеют волшебный аромат.
· Устойчивы к болезням.
· Обладают яркой и насыщенной окраской.
· Могут расти на различных грунтах.
   Плетистые розы  станут одним из самых ярких и красивых украшений любого участка. Разнообразное количество сортов позволят подобрать подходящий сорт для каждого конкретного участка. При этом обязательно необходимо соблюдать все правила выращивания данного вида растений. 
   Если Вы решили побаловать себя прекрасными цветами – вьющимися (плетистыми) розами, то наш интернет-магазин поможет Вам сделать правильный выбор за доступную цену. Оперативное оформление заказа и быстрая доставка не заставит долго ждать наших клиентов. Купить Вьющиеся (Плетистые) розы в виде саженцев у нас, это значит получить надёжную и качественную продукцию.



     
      

Розы Чайно-гибридные
    Большинство садоводов мечтают увидеть в своём саду шикарные цветы. На сегодняшний день существует множество сортов красивых роз. Но самым популярным и пользующимся спросом среди ценителей прекрасного является сорт чайно-гибридных роз. Данный сорт отличается разнообразием своих цветов: от ярких до светло-нежных, от белых до приближенных к чёрному. Чайно-гибридные розы достаточно крупных размеров. Их часто именуют аристократическими розами. Все розы этого сорта очень разные, оригинальные и необычайные, но их всех объединяют таких признаки, как: невероятный аромат чая, долгое цветение, интересные формы цветущих бутонов.
       Чайно-гибридные розы цветут аж до самых заморозков. Их посадка осуществляется весной, на солнечном месте, желательно без сквозняков. Почва для высадки этого сорта цветов желательно должна быть рыхлой и прогретой. В случае правильной посадки такой розы, она будет хорошо цвести и, соответственно, дарить потрясающее очарование своему хозяину.  Обрезают розы весной, летом и осенью. Как и за всеми растениями, за розами такого сорта должен осуществляться правильный уход, который предполагает укрытие на холодное время года,  регулярный частый полив, проведение профилактики против вредителей и различных заболеваний.
        К преимуществам чайно-гибридных роз относятся:
· Устойчивость к низким температурам.
· Красивая форма.
· Непревзойденный аромат.
· Яркие и насыщенные цвета.
· Не особо прихотливы.
· Обильное цветение.
· Устойчивость к болезням.
· Выносливость к различным погодным условиям.
· Хорошее сопротивление к различным вредителям.
    Чайно-гибридные розы – это очень красивый сорт роз с невероятным запахом. Он совмещает в себе признаки классических сортов растений с уникальными. Этот сорт прекрасно адаптирован к нашему климату. Цветение чайных роз гибридов происходит непрерывно и на протяжении всего сезона до начала минусовой температуры. Более подробное описание видов чайно-гибридных роз можно посмотреть в нашем интернет-магазине. Мы предлагаем широкий ассортимент посадочного материала указанного сорта цветов. Приобрести саженцы  чайно-гибридных роз Вы можете у нас, тем самым, обеспечив качество и надёжность будущего цветения королевы цветов. Стоимость чайно-гибридных роз приятно Вас удивит.







Розы Парковые
    Каждый цветок имеет множество различных сортов. Розы не являются исключением. Одним из самых известных и распространенных сортов роз являются парковые розы. К этой группе роз относятся: шиповник (окультуренный), морщинистая роза, парковые розы старинные садовые,  сорта роз дикорастущие. Несложно догадаться, что название растения произошло от места его высадки – парк. Данный сорт роз относится к декоративным.  Лепестки парковых роз очень красивые, немного с махрой, что сильно отличает их от других сортов роз.
     Сажать  розы парковые желательно ранней весной в солнечном месте. Тень может привести к тому, что розы просто не будут цвести. Также, рекомендуется сажать розы подальше от деревьев, которые могут забрать всю влагу и от крон деревьев, от которых может падать  тень на розы. Цветение сорта роз происходит раньше других, выпадает где-то на конец весны либо начало лета. Оно продолжительное по срокам – до самых заморозков. Бутоны чаще всего плоской формы. Следует отметить, что обрезать парковые розы нужно не так часто, как остальные сорта. Но всё же, правильная обрезка является основным моментом  при уходе за розами. Чем большее количество в парковых розах будет главных ветвей, тем насыщеннее и красивее они будут выглядеть. Цветут такие розы один раз в год. Оттенки этого растения очень разные – от светло-розового до ярко-красного.
   К главным преимуществам парковых роз можно отнести:
· Большие размеры, что придаёт объемный и потрясающий вид этим розам.
· Потрясающий аромат.
· Устойчивы к зиме, поэтому эти розы можно не слишком укрывать перед низкой температурой воздуха.
· Непривередливы. Посадка и уход за парковыми розами очень простые, поскольку розы неприхотливы.
· Стойкие к вредителям.
· Устойчивы к различного рода заболеваниям.
· Обильное шикарное цветение.
     Серьезность при выборе парковых роз – залог красивого цветения. Купить парковые розы Вы можете в нашем интернет-магазине. Мы предлагаем нашим покупателям широкий выбор саженцев различных сортов за очень доступные цены. Покупайте у нас парковые розы и радуйтесь очарованием, благоуханием и красотой данного растения! 










Розы Английские
    Розы Английские – одни из самых популярных цветов, которые используются для украшения своего участка. Такое название розы имеют из-за того, что этот сорт вывел селекционер из Англии. Также такие розы именуются романтическими, благодаря очаровательному виду. Они сочетают в себе старинность и современность. 
    Английские розы благоухают необыкновенным запахом шиповника. Они имеют красивую форму. Цветки таких роз немного махровые, что делает их приятными на ощупь. Цветение происходит очень обильно и множество раз. Романтические розы отличаются от других сортов своей надежностью, не требовательностью, устойчивостью к разным неблагоприятным условиям, длительным прекрасным цветением. Такие розы просто универсальные, они могут быть посажены, как в скверах, так и на дачном участке. Розы Английские издают изумительный аромат, который можно почувствовать издалека. Интересным является то, что бутоны роз напоминают те, которые существовали ещё несколько веков назад, которыми любовались цари. Поэтому они имеют альтернативное название – ностальгические розы. 
      К достоинствам романтических роз можно с уверенностью отнести:
· Продолжительный период цветения, чаще всего – с начала лета до поздней осени.
· Устойчивость к заморозкам.
· Шикарная палитра яркой, насыщенной и в тоже время нежной, окраски.
· Потрясающая форма бутона.
· Великолепный вид цветов.
· Регулярное цветение.
· Прочность корней и стебля.
· Стабильность роста.
· Многогранность ароматов.
· Стойкость к переменам температур.
· Устойчивость к различным болезням и вредителям.
· Универсальность применения.
    Если Вы захотели посадить у себя такой чудесный сорт роз, то купить розы Английские можно в нашем интернет-магазине. Мы предлагаем на Ваш выбор саженцы роз различных оттенков и форм. Романтические розы станут отличным решением для украшения своего цветника. Поскольку они неприхотливы и устойчивы, они способны украсить каждый сад. Приобретайте у нас розы Английские и получайте красивые цветы, которые будут радовать  Вас ежедневно своим благоуханием.








Розы почвопокровные
     Розы почвопокровные – сорт роз, которые был выведен в 80-е года прошлого столетия. Отличается этот сорт роз своей способностью стелить открытые участки густым ковром. Поэтому, очень часто почвопокровные розы называют стелящимися. Но существуют также и вертикальные сорта. Плотность цветения таких роз замечательно борется с сорняками. Обычно почвопокровные розы высаживаются на склонах и откосах, где посадить другие растения невозможно. Стелящиеся розы создадут неповторимое очарование и красоту, если их правильно посадить и соблюдать элементарные правила по уходу.
     Благодаря своеобразным формам куста, почвопокровные розы станут отличным украшением дизайна любого участка. Палитра оттенков данного сорта невелика. В основном, популярностью пользуются белые и ярко-красные. В основном, стелящиеся розы, низкорослые и компактные. Они потрясающе сочетаются с другими растениями, играя своими чарующими оттенками.
      Высадку почвопокровных роз лучше осуществлять ранней весной. Земля для посадки должны быть не слишком тяжёлой, но и не лёгкой. Сажать такие розы желательно не тесно друг с другом. После того, как они разрастутся, будут просто мешать друг другу. Данный сорт роз пользуется спросом среди новичков в этом деле, т.к. уход за ними очень простой. Он сводится к регулярному поливу, прополке, борьбе с вредителями, если таковы появились, укрытии на холодное время года.
     К главным достоинствам почвопокровных роз относятся:
· Стойкость к различным перепадам погоды.
· Устойчивость к морозам.
· Крепкая листва.
· Не нужно долго ожидать обильного цветения.
· Не нужно выделять много места для высадки.
· Лёгкость в уходе.
· Прекрасно самоочищаются после того, как отцветают бутоны.
· Оригинальная форма кустов.
· Потрясающая декоративность.
· Содержат множество пыльцы, что привлекает насекомых.
· Быстрое разрастание.
    Наш интернет-магазин магазин предлагает огромной ассортимент почвопокровных роз. Если Вы решили побаловать себя цветением данного сорта роз, мы поможем сделать Вам правильный выбор саженцев. Купить розы почвопокровные Вы можете быстро и легко, сделав заказ на нашем сайте. Сочетание качества и цены Вас приятно удивят!







Розы Бордюрные (карликовые)
    Розы Бордюрные (карликовые) – красивый и изысканный сорт роз. Передать все ощущения и переживания при виде этих шикарных цветов просто невозможно. Неописуемая красота не оставит равнодушным ни новичка, ни садовода с многолетним стажем. Посадка с соблюдением всех правил и элементарный уход позволят в дальнейшем долго любоваться очарованием бордюрных роз. Из названия очень легко догадаться, что розы высаживаются, в основном, возле бордюр. Альтернативное название – карликовые, говорит об их небольших размерах. Они компактные и не занимают в саду много места.
      Лепестки данного сорта роз немного махровые. Разнообразие расцветок просто завораживает. Интересно, что бутоны могут быть, как одного цвета, так и нескольких оттенков. Особенность карликовых роз является то, что они превосходно растут, как в саду, так и в горшке на окне. Если речь идёт об улице, то посадка должна проходить в местах, защищённых от сквозняков и ветров. Место должно быть максимально солнечным. К составу почвы    Розы Бордюрные (карликовые) абсолютно не требовательны. Для высадки данного сорта самым оптимальным временем считается ранняя весна. Это обусловлено тем, что при таких условиях ранней посадки, будет легче переноситься зима. Процесс ухода за бордюрной розой не составит труда, даже у начинающих садоводов. Правила полива сводятся к регулярному, но не обильному орошению. Обрезать розу нужно не часто.  При соблюдении всех условий ухода за розами бордюрными, они попадают своего хозяина великолепным цветением.
       К преимуществам бордюрных роз относятся:
· Разнообразие цветовой палитры.
· Быстрая адаптация к любым условиям.
· Неприхотливость в выращивании.
· Миниатюрность и компактность.
· Высокая стойкость к воздействию болезней.
· Устойчивость к поражениям вредителями.
· Хорошо ветвятся.
· Имеют изящный вид.
· Потрясающее благоухание.
   В нашем интернет-магазине представлен огромный ассортимент различных сортов роз. Купить розы Бордюрные (карликовые) Вы можете у нас, сэкономив своё время и финансы. Каждый желающий может выбрать понравившийся сорт роз, прочитать описание и принять правильное решение. Выбирайте и оценивайте по достоинству красивые растения –  розы Бордюрные (карликовые), которые порадует Вас своим очаровательным цветением.







Розы Спрей Мелкоцветковые
   Розы спрей Мелкоцветковые – сорт низкорослы оригинальных роз, которые украсят любой участок. Такое интересное название они получили от английского слова «спрей», которое означает «распыление». Они отличаются низким, компактным кустом (высота его может достигать 50-60 см) и изысканными мелкими цветками. Данный сорт роз популярен из-за своей декоративности. Они усыпают сад чудесными маленькими цветками, которые очень завораживающе смотрятся. Мелкоцветковые розы являются очень уникальными в своём роде. Когда в других сортах роз вырастает по одному цветку на стебле, роза-спрей радует сразу несколькими десятками цветков одновременно. 
    Высадка роз-спрей должна проводиться в хорошо освещённом месте. Тень на данный сорт будет очень плохо влиять. Бутон мелкоцветковых роз похож на чашу. Розы издают лёгкое душистое благоухание. Особенность этих роз – на них практически отсутствуют шипы. Цветение происходит постоянно, с начала раннего лета до осенних заморозков. При уходе данный сорт роз желательно удобрять магнием, калием, фосфором. Обрезка осуществляется весной, летом и осенью. Полив проводится стандартный – несколько раз в неделю, при чрезмерно сухой погоде чаще.
       Высадка таких роз происходит как на клумбе, участке, так и в специальных контейнерах. Также они непревзойденно выглядят возле водоемов и хвойных деревьев. Розы спрей Мелкоцветковые славятся среди любителей свадебной флористики. Их очень часто используют для свадебных букетов. 
       Преимущества мелкоцветковых роз:
· Неприхотливы к особому уходу.
· Хорошая переносимость зимнего периода.
· Уникальный внешний вид.
· Устойчивость к различного рода заболеваниям.
· Множество цветков на стебле, которые напоминают целый букет.
· Миниатюрность и компактность.
· Оригинальность и уникальность.
· Лёгкий душистый аромат.
· Хорошо используются во флористике.
· Обильность цветения.
    Решили разнообразить свой участок миниатюрными красивыми розами? Тогда розы спрей Мелкоцветковые – идеальный вариант. Они порадуют своего владельца шикарным внешним видом, незабываемым ароматом,  лёгкостью высадки и ухода. Купить розы спрей Мелкоцветковые Вы можете в нашем интернет-магазине. Мы предлагаем своим клиентам отменное качество саженцев, широкий ассортимент товара, одни из самых низких цен по всей стране. 






Розы Патио
  Розы Патио – миниатюрные и обильно-цветущие розы, которые отличаются красивыми кустами. Такие розы часто называют маленькими сокровищами необычайной красоты. Они отличаются своей неописуемой изящностью. Столь интересное название розы получили в честь названия испанского двора. Такой дворик украшали розы, которые росли в горшочках. Ей давали название минифлора, но оно не прижилось, поэтому такой сорт известен названием «патио». Патио считается относительно новым сортом роз. Он считает в себе все лучшие качества остальных сортов королевы цветов. 
      Выращивать данный сорт роз можно, как в контейнерах, так и возле бордюр, а также для украшения участка. Приживаются эти розы практически в любых условиях. Любой новичок в этом деле сможет осуществлять уход за розами. Единственным нюансом, о котором необходимо помнить – это то, что такой сорт не любит сырость, поэтому в дождливые сезоны их следует умеренно поливать. Соцветия Патио собраны все вместе, которые очень обильно цветут. Кусты данного сорта отличаются прекрасным плетением и ветвлением.  Особенность роз Патио являются красивые листья темной зелёной окраски. Поскольку они плотно друг к другу расположены, создаётся потрясающий объём и густота. Красивые листья с махрой придают изящность данному сорту роз. Цветение Патио происходит несколько раз в один сезон, начинается с весны. Бутоны этого растения пышно распускаются и продолжительно цветут до поздней  осени. Приятный и оригинальный вид привлекают каждого. 
     К достоинствам роз Патио относятся:
· Устойчивость к морозам.
· Пышная и красивая форма цветов.
· Густые соцветия.
· Чарующий аромат.
· Универсальность. Их можно с лёгкостью выращивать в горшках на подоконнике.
· Простота в уходе.
· Компактность кустов.
· Стойкость к болезням и вредителям.
· Разнообразие сортов.
   Порадовать себя и своих близких завораживающим сортом роз Патио сможет каждый желающий. Достаточно лишь купить розы Патио в нашем интернет-магазине. Мы предоставляем нашим покупателям надёжные и качественные саженцы, широкий ассортимент продукции и доступные цены. Обращайтесь к нам и получите вместе с уникальным предложением, потрясающий результат в виде изящного цветения королевы цветов.







Лилия Азиатская
   Лилия – известный цветок, которые пользуется популярностью во всем мире. Во многих легендам лилию называли божественным растением. Во многих странах мира лилия является символом праздников. Из множества разновидностей сорт под названием Лилия Азиатская является самым неприхотливым. Отличается своей изумительной окраской. 
    Цветение азиатской лилии начинается в июле и продолжается около двух недель. Бутоны такого сорта распускаются размеренно и постепенно. Очень хорошо подходят для срезки, красиво стоят в вазе и распускаются. Азиатские лилия не имеют аромата. Это очень большое преимущество для аллергиков, т.к. переизбыток цветочного запаха может вызвать неприятные ощущения. 
    Высадку лилий азиатских можно осуществлять, как весной,  так и осенью. Хоть они и не капризны и непривередливы к низким температурам, всё же в первый год после посадки, их лучше укрыть на зиму. Такие лилии предпочитают нейтральную почву, которая должна быть хорошо удобренной. Следует учитывать, что азиатские лилии не любят застоя воды. Сажать их можно, как на солнечном месте, так и в слегка затемненном. Их можно выращивать на одном месте около 4 лет подряд без процесса пересадки. Высадку проводить желательно возле ярких и колоритных растений, иначе остальные цветы на фоне лилий потеряют свой вид. В слишком холодные зимы такие лилии необходимо обрезать на ровне с землей, чтобы они не были выше снега. Сорт имеет самую удивительную палитру цветов среди всех существующих лилий. 
      К достоинствам азиатских лилий относятся:
· Неприхотливость в выращивании. 
· Большая устойчивость к холодным погодным условиям. Такие лилия выращивают даже в Аляске.
· При правильном уходе способны бороться со множеством заболеваний.
· Невероятное разнообразие цветовой палитры. 
· Огромный выбор сортов азиатской лилии.
· Эффектный внешний вид.
· Отсутствие запаха, что превосходно подходит для людей, страдающих на аллергии.
· Продолжительное обильное цветение.
  Заказать и купить лилии азиатские можно в нашем интернет-магазине. Мы предлагаем своим клиентам отменное качество по низким ценам. Можно купить лилии с разными периодами цветения, что позволит наслаждаться этим растением продолжительный период. Приобретайте у нас луковицы азиатских лилий и восхищайтесь в будущем потрясающим видом цветов.








Лилия Ориентальная
  Лилия Ориентальная – превосходный цветок, покоряющий взгляд всех окружающих. Необычайный вид отличает эти лилии от всех других сортов. У них огромное количество лепестков с удивительными краями, которые добавляют объем и густоту этим цветам. Из любого места в саду будет чувствоваться фантастический аромат ориентальных лилий. Этот сорт также известен под названием Восточные лилии. Они включают в себя все прекрасные признаки остальных сортов. 
   Ориентальные лилии – это многолетний сорт растений. Отлично приживаются на нейтральных почвах, желательно, заранее подготовленных. Этот сорт лилий имеет очень насыщенное благоухание. Высадка осуществляется в середине весны или в начале осени. Сорт очень любит солнце. Если такую лилия посадить в тени, то стебель может искривиться, изгибаясь к солнечному света. Также, лилии не любят места, где много ветра и сквозняков. Поэтому место для посадки ориентальных лилий следует выбирать тщательно. Обязательно нужно помнить, что лилии не терпит застоя влаги. В основном, ориентальные лилии высаживают на клумбах. Уход за данным сортом лилий очень просто, он заключается лишь в регулярном поливе цветов. С этим заданием справятся не только опытные садоводы, но и новички.
     Такой шикарный сорт лилий непревзойденно смотрится в букетах. Однако, на ночь ставит такие лилии в комнате, где Вы спите, не следует из-за слишком душистого аромата. 
      К достоинствам ориентальных лилий можно отнести:
· Долгая продолжительность цветения.
· Чудесный аромат.
· Крепкая устойчивость к воздействию вредителей и различного рода заболеваниям.
· Цветение сразу множества цветков.
· Высокая устойчивость к морозам (до – 20С).
· Потрясающие нежные оттенки.
· Лёгкость в уходе и простота посадки.
· Изящный внешний вид цветка.
   Купить лилии ориентальные можно в нашем интернет-магазине. Недорогие луковицы  в будущем подарят прекрасные на вид цветы. Вся продукция нашего магазина имеет высокое качество. Посадочный материал отлично приживается и быстро растёт. Мы предлагаем нашим клиентам широкий ассортимент не только ориентальных лилий, но и других сортов цветов. Вы можете заказать у нас изящные растения и получить их в любой уголок страны. Приобретайте луковицы лилий у нас и результат в виде красивых цветов не заставит себя долго ждать.








Лилия Double (махровая)
    Лилия Double (махровая) – представитель сорта махровых лилий. Абсолютно не прихотливые и не требующие специального ухода. Расцветка цветка такой лилии очень оригинальная – красная окантовка с белой серединой. В основном, прекрасным фоном для высадки данного сорта лилий являются невысокие растения.
     Высадка махровых лилий осуществляется на солнечном месте, можно слегка и в затененном месте. Почва желательно должна быть плодородной и предварительно удобренной. В том месте, где будет расти лилия не должно быть никакого застоя воды. Выращивать лилию Double на одном и том же месте можно на протяжении 4 лет. Если Вы только купили луковицы махровых лилий, то рекомендуется не затягивать с их посадкой на постоянное место. В случае, если возможности посадить лилию сразу нет, то хранить луковицы нужно в прохладном месте. Сажают такие лилии в начале осени или в середине весны. Они очень просты в уходе, который сводится только к регулярному режиму полива. После окончания цветения, полив лилий можно прекращать. Также можно подобрать лилии по разным срокам цветения, чтобы обеспечить непрерывность цветения.
      На сегодняшний день очень модным стало сажать лилии Double в горшках или специальных контейнерах. Отметим, что это очень удобно, т.к. такие композиции легко перемещать, создавая красивый дизайн на участке. 
      К преимуществам махровых лилий можно отнести:
· Отличная устойчивость к морозам (до -30 С).
· Неприхотливость в высадке и уходе.
· Отсутствие запаха, что очень подходит для аллергиков.
· Устойчивость к вредителям.
· Стойкость к заболеваниям.
· Потрясающий внешний вид.
· Гармоничный окрас цветков.
· Прекрасная способность размножаться.
     Итак, если Вы решили облагородить свой цветник с помощью лилий – не задумываясь выбирайте сорт Лилия Double (махровая). Она удивит своей красотой любого ценителя цветов. Купить махровую лилию Вы можете в нашем интернет магазине. Приобретая у нас данный сорт лилий, Вы получаете:
1. Высокое качество луковиц.
2. Доступные цены.
3. Помощь специалистов в выборе любого сорта цветов.








Лилия Л/А Гибрид
    Лилия Л/А Гибрид – цветок, покоряющий своей красотой. Это гибрид Азиатской и Длинноцветковой лилий.  Широкая палитра цветов не оставит равнодушным ни одного ценителя растений. Данный сорт лилий отличается шикарным видом цветков и очень плотными лепестками. 
    Осуществлять посадку Лилий Л/А Гибридов лучше в солнечных местах, но сорт также хорошо переносит и лёгкое затенение.  Предпочтительный высаживать такие лилии на нейтральной почве. Гибридные лилии имеют разнообразную окраску, от белого до темно-красного с плавными переходами. Если сравнивать цветки с азиатскими лилиями, то у гибридных они намного больше по размерам. Аромат данного сорта лилий хоть и слабый, но очень нежный. 
    Оптимальное время для посадки Лилий Л/А Гибридов – начала осени. В таком случае, луковицы хорошо укоренятся. Также, луковицы сажают в середине весны, это предотвращает их возможное вымокание. Если же у Вас появились лилии в тёплое время года, то их следует сразу сажать, чтобы избежать пересыхания луковиц.  Делать пересадку таких лилий можно даже в цветущем состоянии, только с комом земли. Очень распространена практика высадки гибридных лилий в контейнерах. В таком случае, они спокойно перезимуют даже на балконе. 
    Уход за гибридными лилиями очень лёгкий. Несколько раз в сезон они подлежат обрезки и регулярному поливу. Единственным нюансом является то, что в жаркое время года нужно следить за тем, чтоб лилии не пересохли.
    К преимуществам лилий Л/А гибрид относятся:
· Высокая морозостойкость (до -40С).
· Лёгкое и нежное благоухание.
· Способность хорошо размножаться.
· Потрясающая цветовая гамма.
· Обильное цветение.
· Плотность лепестков.
· Выносливость к различным погодным условиям.
· Стойкость к грибковым заболеваниям.
· Не требовательны к специальному уходу.
· Красивый внешний вид.
    Вы решили обновить свой участок или создать удивительный цветник? Тогда без лилий Л/А гибрид не обойтись. Они, непременно, гармонично впишутся среди остальных растений. Купить лилии Л/А Гибрид Вы можете в нашем интернет-магазине. Мы предоставляем нашим покупателям только качественные луковицы, которые после посадки превратятся в очаровательные цветы. Доступные цены станут приятной неожиданностью для наших клиентов.





Лилия О/Т Гибрид
    Лилия О/Т Гибрид – сорт лилий, гибрид Ориентальных с Трубчатыми лилиями. Своё начало гибрид берет с 50-х годов прошлого столетия, благодаря американским селекционерам. Позже, над усовершенствованием сорта работали голландские специалисты. Отличаются эти гибриды наличием очень прочного цветоноса. Такие гибридные лилии при цветении выглядят, как готовый букет цветов. Лилии очень красиво и сильно  смотрятся, имеют высокий рост и своеобразный аромат. 
     Цветение гибридов О/Т лилий происходит раньше других сортов. Перед высадкой таких лилий нужно хорошенько выбрать место, т.к. своим очарованием они могут затмить остальные растения.  Лилии любят солнечные места. Но особенность данного сорта состоит в том, что низ стебля требует небольшого затенения. Почва должна быть рыхлой и желательно иметь в своём составе немного песка. Пересаживать лилии гибриды рекомендуется 1 раз в 5 лет. Оптимальным временем для пересадки луковиц лилий О/Т гибрид считается сентябрь. При сильных осадках, лилию необходимо накрывать. Цветет такой сорт в районе 2-х месяцев, начиная с июля. Полив такие лилии требуют обильный.  Соблюдение элементарных правил при посадке этого растения даст потрясающий результат в виде целого букета цветов. А при посадке рядом с низкорослыми лилиями, можно получить шикарный каскад из цветов.
      Интересным моментом, является то, что аромат лилии О/Т гибрид прекрасно сохраняется в спирте. Это значит, что можно заспиртованных любимый запах и потом использовать, как ароматизатор, например, для постельных принадлежностей.
      К достоинствам данного сорта лилий относятся:
· Способность продолжительно сохранять свою первоначальную свежесть.
· Оригинальный вид.
· Большие размеры, которые очень эффектно смотрятся в саду.
· Множество соцветий на стебле.
· Практически не подвержены заболеваниям.
· Устойчивость к морозам.
· Фантастический аромат.
   Наш интернет-магазин магазин предлагает широкий ассортимент Лилий О/Т Гибрид. Цена на Лилию О/Т Гибрид у нас самая низкая по всей стране. Вы можете быть спокойны за качество приобретенных луковиц. Мы зарекомендовали себя, как поставщик надёжной продукции. Определиться с выбором сорта Вам помогут наши специалисты, которые страдать б проконсультируют и ответят на все интересующие Вас вопросы. Обращайтесь в наш интернет-магазин и Вы, непременно, останетесь довольны.







Лилия L/О Трубчатая
    Лилия L/O  Трубчатая – современный гибрид лилий, который очень популярен среди садоводов. Аромат данного гибрида нежный и немного сладковатый. 
    Чаще всего такие лилии высаживают на клумбах или для дальнейшего среза. Цветы Лилий L/O Трубчатых могут стоять в вазе в районе 2-х недель. Их могут использовать для украшения интерьера, ведь эти лилии прекрасно вписываются в любой дизайн и оживляют даже самый темный уголок. Цветет данный сорт лилий во второй половине лета. Эти растения имеют длинные соцветия.  Они чем-то напоминают колокольчики. Только у лилий лепестки намного больше и располагаются вовнутрь. 
   Цветение  Лилий L/O Трубчатых невозможно пройти мимо. Они настолько благоухают, что привлекают внимание каждого, даже того, кто абсолютно равнодушен к цветам. Перед осуществлением посадки таких лилий нужно тщательно подобрать место.  Лилии любят солнечные места, но их также можно сажать и в местах с лёгкой тенью.  Почва для высадки лилий желательно должна быть рыхлой.  Полив осуществляется регулярный, но не следует слишком заливать цветы водой. Во время обильных дождей рекомендуется накрывать цветы от чрезмерного заливания  водой. Для ухода за такой лилией не нужны специальные познания, он очень лёгкий и простой. Справиться с лилией L/O Трубчатой сможет даже новичок в этом приятном деле.
      К преимуществам данного гибрида лилий относятся:
· Обильное активное цветение.
· Неприхотливость к посадке и уходу.
· Умеренно-сладкий аромат.
· Устойчивость к различным заболеваниям.
· Можно выращивать для среза и потом использовать для букетов цветов.
· Стойкость к зимним погодным условиям.
· Шикарный вид.
· Хорошая переносимость транспортировки.
· Оригинальные размеры.
· Толстый стебель, на котором открывается сразу множество цветков.
· Хорошая способность к размножению.
  Если Вы решили приобрести Лилию L/O Трубчатую, значит Вы обладаете замечательным вкусом. Наш интернет-магазин магазин предлагает Вам широкий ассортимент различных сортов лилий. Цена Лилии L/O Трубчатой отличается от других магазинов своей доступностью. Мы дорожим каждым нашим клиентом, поэтому предоставляем лишь качественный и надёжный товар. Приобретайте данный сорт лилий у нас и потрясающее оформление сада Вам обеспечено.







Лилия Тигровая свисающая
   Лилию часто называют королевой сада. Такое прозвище она получила, благодаря своему пышному цвету, эффектным лепесткам и пристальному вниманию окружающих. Лилия Тигровая свисающая – один из самых знаменитых сортов лилий среди всех садоводов мира. Данный сорт имеет яркий оранжевый цвет с мелкими капельками бордового окраса. Свисающие тигровые лилии отличаются наклоном головки цветков и невероятно блестящими листьями. Лилия декоративна, отличается своей изысканностью и уникальностью. Сорт неприхотлив к посадке и не требователен к уходу. 
     Посадка такого сорта лилий осуществляется в заранее подготовленную почву,  которая должна быть удобренной и разрыхленной. Место для высадки должно быть солнечным или немного с тенью. Сажают лилии в середине либо весны, либо в середине осени.  Соцветие тигровых лилий состоит из около 20 бутонов. Цветение данного сорта лилий происходит 2 летних месяца – июль и август. В месте роста лилий не должно быть застоя воды. Полив осуществляется регулярно несколько раз в неделю, в жаркие дни чаще. Подкормка тоже нужна, но всего лишь несколько раз до начала цветения. Можно сразу подобрать несколько разных по времени цветения лилий, чтоб создать беспрерывное цветения сада.
     К главным достоинствам Лилии Тигровой свисающей относятся:
· Слегка уловимый утонченный аромат.
· Неприхотливость сорта.
· Высокая резистентность к болезням.
· Устойчивость к минусовой температуре (до -30С).
· Не привередливость в уходе.
· Красивое цветение.
· Оригинальный внешний вид.
· Хорошая переносимость транспортировки.
· Крепкая стойкость к вредителям.
    Приобрести Лилию Тигровую  свисающую можно в нашем интернет-магазине. Мы радуем своих покупателей замечательным качеством луковиц лилий. Стоимость на Лилию Тигровую свисающую в нашем магазине минимальная. За многолетний опыт работ мы получили хорошую репутацию на рынке продажи семян и получили колоссальный опыт работы с клиентами.
     Купить семена растений у нас, это значит получить:
1. Надёжный и качественный товар.
2. Продукцию по одним из самых низких цен по всей стране.
3. Приятное общение с нашими консультантами, которые не только оформлять Ваш заказ, но и помогут определиться с выбором.
    






Лилия Тигровая ориентальная
    Потрясающий сорт Лилия Тигровая ориентальная – это многолетнее растение с интересными окрасами и четким сладким запахом. Такая лилия – это символ чистоты и невинности. Глядя на неё, сразу появляется романтическое настроение, а творческим людям хочется творить вновь и вновь. Данный сорт лилий также нашел своё применение в кулинарном искусстве. Очень модным стало украшать кулинарные шедевры лилией. 
     Лилия Тигровая ориентальная вовсе неприхотливая. Высадка ее осуществляется, как и большинства лилий, в солнечном или слегка затененном месте. Место для посадки должна быть сухим  или слегка увлажнённым. Почву под этот сорт следует выбирать плодородную. Идеальный период для посадки – середина весны или сентябрь. Сажать такую лилию следует на глубине не меньше 15 см. На зимний период необходимо обязательно делать укрытие для цветов, это обеспечит обильное цветение на будущий сезон. Количество соцветий на Лилии Тигровой ориентальной составляет от 8 штук. Время цветения данного цветка – середина лета. Специального ухода такие лилии не требуют. Стандартный регулярный полив и периодическое удобрение почвы. 
       На сегодняшний день очень распространенная практика посадки Лилии Тигровый ориентальных для дальнейшего среза. Такие цветы могут спокойно простоять в воде  до     2-х недель. Часто их используют для придания дизайну шарма и оживленности. 
       К преимуществам такого сорта лилий относятся:
· Очаровательный внешний вид.
· Использование в декоративных целях.
· Лёгкость посадки.
· Неприхотливость в уходе.
· Слегка уловимый и в тоже время четких запах.
· Оригинальный окрас.
· Обильное цветение.
· Хорошая устойчивость к морозам (до -15С).
· Стойкость цветов к любым видам перевозок.
· Из этих лилий можно создавать чудесные композиции.
   Данный сорт лилий Вы можете купить в нашем интернет-магазине. Стоимость на лилии Тигровые ориентальные самая низкая по всей стране. Качество и надёжность луковиц привлечет Ваше внимание и Вы станете нашим постоянным покупателем. Наши специалисты с удовольствием помогут Вам сделать выбор в пользу красивых цветов, а быстрая доставка превзойдет все Ваши ожидания.








Лилия низкорослая Горшковая
     В современном мире садоводства невозможно себе представить ни один сад без лилий. Большое разнообразие сортов лилий просто вызывают растерянность у ценителей цветов. Ведь лилия – это не просто удивительный цветок, это символ гармонии и нежности. В последнее время модным стало использование такого сорта лилий, как Лилия низкорослая Горшковая, которую можно выращивать не только на участках, но и в помещениях. Хозяин, который решил у себя дома вырастить такой сорт лилий получит невероятную уютную атмосферу и хорошее настроение. Такие лилии выглядят очень нарядно и станут потрясающим украшение любого интерьера. Опытные цветоводы специально подбирают период цветения Горшковых лилий под определенный праздник.
       Главным условием для эффективного выращивания лилий низкорослых Горшковых является правильный выбор материала для посадки. Уход за ними очень простой, поэтому они и очень славятся среди других сортов лилий. Новички в сфере садоводства, которые не желают выращивать менее выносливые сорта лилий, отдают предпочтение низкорослыми горшковым лилиям. Цветки лилий низкорослых Горшковых начинают свой рост с рода ствола, что делает композицию пышной и объемной. Высота таких цветов может достигать 45 см. Палитра окраса такого сорта очень разнообразна. Аромат в таких лилиях отсутствует, что является большим плюсом для тех, кто страдает аллергическими заболеваниями. Очень часто лилии разных цветовых гамм сажают в одном горшке для получения потрясающей цветочной композиции. Данный сорт лилий хорошо переносит заморозки. Поливать его нужно регулярно, несколько раз в неделю.  Располагаться цветы в горшках должны на солнечной стороне.  Все эти достоинства низкорослых лилий делают их незаменимыми не только в саду, но и в квартире, доме, на даче.
[bookmark: _GoBack]    Наш интернет-магазин предлагает широкий ассортимент луковиц различных сортов лилий. Лилии низкорослые Горшковые купить лучше в нашем интернет-магазине. Наши специалисты с радостью Вас проконсультируют. Вы получите высококачественную продукцию за доступную цену. Благодаря фотографиям, Вы можете выбрать подходящий сорт, прекрасное цветение которого, хотите лицезреть в своём уголке. 
     



