Оригинальные способы увеличить размер небольшой спальни.
Нередко маленькая спальня может выглядеть мрачной пещерой, а не уютной и удобной комнатой. Когда не хватает естественного света, удобных мест для хранения вещей, равномерной цветовой палитры, человек ощущает дискомфорт  и неудобство.
[bookmark: _GoBack]При попытках реконструкции и проектирования такой спальни неизбежно столкновение с основной проблемой: сколько бы вы не пытались и какие бы варианты не использовали, большую часть пространства занимает главный предмет мебели  – кровать.  Но это совершенно не значит, что если вы запланировали поместить двуспальную кровать в небольшом пространстве, то у вас нет выбора. На самом деле, есть множество способов, которые позволяют создать ощущение пространства и, в тоже время, сделать комнату стильной.
Следуя приемам разбивки пространства на зоны, применяя различные цветовые схемы, вы можете создать из унылой, пространственно-скомпрометированной спальни единый образ с ощущением простора. Вот подборка из реально работающих способов, позволяющих маленькой спальне выглядеть больше. Пробуйте!   
1. Не перегружайте деталями пространство. Стремитесь к простоте.
Не загроможденная предметами спальня – ключ к восприятию пространства. Отсутствие лишнего делает даже небольшое помещение приветливым и воздушным. Начните с того, чтобы избавиться от ненужных предметов мебели. Запишите те предметы, которые не подчеркивают характер комнаты. Организуйте правильное хранение, где это возможно. Держите свою одежду в шкафу, деньги в кошельке, книги на полке, карандаши в карандашнице.  Кроме того, рассмотрите возможность заменить диван на малогабаритный пуфик. В целом, предметы первой необходимости каждой спальни - кровать, столик или два, настольные лампы, оконные шторы и ковер. Вот и все. Сохраняйте спальню чистой и организованной, это сделает ее визуально привлекательной, и она будет казаться больше.
Лучше меньше, да лучше.
Первый отличный способ сделать небольшую комнату просторной – просто удалить ненужную мебель. В конце концов, большая двуспальная кровать, длинные, до пола, шторы, прикроватный столик или два, и компактный шкаф, в основном все, что вам нужно. Иллюзия пространства усилится, если вы выберете проект в черно-белой цветовой гамме. Наличие одной картины в центральной точке стенки захватывает все внимание и избавит от необходимости дополнительного декора комнаты.
Светлые цвета спальни и черно-белые идеи украшения, визуально увеличивают небольшой  размер спальни. 
Ваша спальня это место, где нужно расслабиться после долгого, утомительного дня, после того, как вы весь день крутились, выполняя ту или иную работу. Поэтому следует выбирать светлые или пастельные цвета для стен, потолка, а также мебель. Общая цветовая гамма и цветовые решения создадут особую, легкую атмосферу, что позволит вам лучше спать. Само собой разумеется, светлые цвета спальня также создают иллюзию пространства.



 
