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Бархатный кофе латте, сливочный капучино, идеальный крепкий эспрессо, бодрящий американо: все эти кофейные напитки должны быть приготовлены в соответствии со всеми приемами, описанными в книге, чтобы вас можно было побаловать в любое время. Молоку нужна правильная температура, а молочная пена - идеальной консистенции. Это может сделать только бариста или полностью автоматическая кофемашина от бренда Dega. 

Полностью автоматическая кофемашина Dega RV 467 незаменимая вещь для страстных ценителей кофе. Она имеет насадку для вспенивания молока, которая идеально подходит для ваших любимых горячих кофейных напитков. Что делать утром: латте или крепкий эспрессо? Оба могут быть выбраны лёгким прикосновением к сенсорной панеле на цветном ЖК дисплее. А Smart-оповещения помогут не забыть о горячем напитке. Система быстрого пара Speed Stream поможет сэкономить время, так как режим подачи воды и пара меняется в течении десяти секунд.

Эта полностью автоматическая кофемашина Dega не требует особого обслуживания, благодаря системе фильтрации воды Aqua Dinamico, которая не только очищает воду, но и улучшая вкус кофе. Как утверждает производитель, благодаря профессиональному фильтру можно приготовить до 7000 чашек кофе без очистки от накипи, что сильно экономит время, а автоматическая декальцинация Bluemund
 упрощает очистку кофемашину от накипи, когда это необходимо. Понять это также помогаю Smart-оповещения. 

В данной модели присутствует уникальная система приготовления Mio Gusto. Она регулирует температуру для получения оптимального аромата, что достигается за счет баланса подогрева воды (от 90 до 98°С) и скорости ее подачи. А система блуминга (предварительное смачивание) для молотого кофе сохранит идеальный вкус напитка.

Профессиональная кофемолка EMMAX MV4 раскрывает аромат и вкус свежемолотых зёрен, обеспечивая их равномерный помол. Настраивается вкус кофе с помощью выбора степени помола.

Вы можете отрегулировать крепость кофе, степень помола, количество молочной пены, температуру и объем кофе, молока и самого напитка. А что самое удобное  - кофемашина обладает функцией памяти, все параметры можно сохранить в профиле пользователя, чтобы не тратить время на их настройку.

Инновации Dega, непревзойденное качество и оригинальный дизайн делают повседневные задачи особенными. Кофемашина Dega RV 467 отличается своей производительностью и функциональностью, но, прежде всего, удовольствием от использования. Просыпайтесь каждое утро от свежезаваренного кофе вместе с Кофемашина Dega RV 467.


