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В Киеве представлены напольные покрытия в широком ассортименте. Это и ковролин, и линолеум, паркет и ламинат. Укладка напольных покрытий необходимый элемент любого ремонта, в том числе и косметического. Киев предоставит доступ к лучшим строительным организациям или бюджетным частникам.
[bookmark: _GoBack]Для начала нужно определиться с типом покрытия. Взвести все за и против каждого из них и потом примете решение. Паркетная доска – экологичная и практично красивая, но цена удерживает от ее массовой покупки и установки. Укладка ламината обходится дешевле, так как сам материал не так уж и дорог, плюс его возможно постелить самому, сэкономив на услугах. Ламинат как покрытие очень прочное и пожароустойчивое, а также его можно мыть при помощи бытовой химии. Напольные покрытия, такие как ламинат очень удобные, так как разнообразны по форме и цвету, имея элегантный вид. Укладка ламината – популярный вид покрытия для пола. Киев не отстает от других столиц по объему использования и применения этого напольного покрытия. 
Линолеум и ковролин как покрытия для пола – экономный вариант, не менее популярен. Они легко укладываются, а купить их можно повсеместно, даже заказав в любом интернет магазине в Киеве. Укладка линолеума позволит добиться экономии бюджета, это покрытие простое в уходе и обладает теплоизоляционными свойствами. Укладка линолеума может быть хорошим вариантом, если перед этим продумать дизайн, точно все замерять, выбрать правильный материал с хорошими характеристиками эксплуатации. 
Самым дешевым считается пол, если произведена укладка ковролина. Алгоритм работы такой же, как описано выше. Его фиксируют на ровный пол клеем или скобами. Скопление бактерий и пыли в материале делают такой вид работы как укладка ковролина временным. Экологичность ковролина оставляет желать лучшего. 
При правильном монтаже напольные покрытия прослужат хозяину долго. Укладка напольных покрытий – важный элемент окончания ремонта. Покрытия для пола, их качество и способы монтажа постоянно видоизменяются, поэтому можно с уверенностью сказать, что Киев представляет лучшие технологии и практики в этой области. Укладка ковролина, линолиума, ламината быстро и качественно осуществляется рекомендованными специалистами. 
