Дорожки из бетона, бетонирование дорожек без армирования — стоимость услуг
Сложно представить какое либо строение без бетонных элементов. Этот материал применяется как для создания фундаментов и капитальных конструкций, так и для декоративных объектов. Бетон используют при строительстве и ремонте коммерческих и жилых зданий, поскольку он прочный, доступный и легкий в приготовлении. 
В частных домах дорожки часто укладывают брусчаткой или плиткой, но это долго и не всегда дешево, поэтому многие выбирают в качестве альтернативы для создания садовой дорожки именно бетон. При этом важно замешать качественный бетон и не использовать дешевые пескобетонные смеси, не рассчитанные под большие нагрузки. 
Лучше всего заливку бетонной дорожки доверить квалифицированным строителям, это гарантирует соблюдение технологии и длительный срок эксплуатации дорожки. Найти мастеров для бетонирования садовых дорожек можно на сайте «Все работники».  Стоимость работ при этом будет зависеть от типа дорожки (пешеходная или автомобильная), расходов на материалы, общей площади бетонного покрытия и необходимости проводить дополнительные работы по декорированию участка.
Особенности бетонирования дорожек
[bookmark: _GoBack]Дорожки из бетона – это отличный вариант для тех, кто предпочитает надежность и долговечность изысканному внешнему виду. Однако качественную бетонную дорожку можно залить только из правильно приготовленной смеси с добавлением цемента соответствующей марки. Для усиления конструкции можно использовать арматуру или проволочную сетку. 
В целом же, проводить подобные работы самостоятельно не рекомендуется. Чтобы приобретенные материалы не были израсходованы зря, а сама дорожка не пошла трещинами после первой зимы, нужно разбираться:
· В особенностях заливки бетонной стяжки;
· В разновидностях бетонных смесей;
· В технике создания конструкций из бетона;
· В технике резки и отделки бетона;
· В базовых принципах фундаментных работ. 
Как можно понять из вышеизложенного, изготовление дорожек из бетона – сложный технический процесс, который требует знаний, навыков и усилий. Чтобы ускорить время проведения работ и не тратить собственное время и силы, воспользуйтесь поиском на сайте «Все работники».
Заказать бетонные дорожки прямо сейчас!
Наш сервис позволяет за несколько минут выбрать исполнителя из каталога самостоятельных мастеров, бригад строителей и компаний. Пользователь получает полный доступ к контактам, отзывам и портфолио работников, и на основании этой информации выбрать наиболее подходящего кандидата, стоимость услуг которого соответствует заложенному бюджету. 
Напрямую со строителем вы сможете уточнить количество необходимых материалов, объем работы, срок выполнения и стоимость. 
