ДИЗАЙНЕРСКИЕ СУМКИ С АВТОРСКОЙ РОСПИСЬЮ
(ОПИСАНИЕ ТОВАРА)

RussianNative

Все духовное богатство русского народа: сила, энергия, щедрость, незыблемость традиций, яркость характера - отражено в новой модели RussianNative. Широта русской души воссоздается в роскошных контрастах черно-красного фона, а тонкие золотые линии символизируют благородный аристократизм духа. Уникальные краски, используемые для росписи, наносятся в несколько слоев и придают орнаменту выразительность и рельефность, отвечая глубине загадочной русской души. 

WinterDreame

Сверкающие снежные поля, кружево морозных узоров, ажурные снежинки, серебристые метели, кристальная гладь закованных льдом рек... Душным летом так не хватает неповторимой зимней сказки, воплощенной в новом утонченном клатче WinterDreame. Объемная белоснежно-голубая роспись чарует взгляд, орнамент плетет завитки народного рисунка, а мерцающий фон создает необыкновенный эффект зимнего волшебства.

MidnightMystery

Томный лунный отблеск, медовый запах ночи, искра опасности, током пробегающая по нервам, шепот тайны, влечение магии, безудержное стремление ко всему загадочному и необъяснимому… Все это – модель MidnightMystery. Люминесцентные краски создают гипнотический эффект, будто магнитом притягивают случайные взгляды. Объемное тиснение окунает в сумеречную глубину бездонного неба, а нежное сияние подчеркивает готическую изысканность, зовущую разгадать таинство ночного волшебства.   
 
AirNight

[bookmark: _GoBack]Воздух... Тягучий, манящий, пряно-сладкий воздух ночи, напоенный сочными ароматами цветов и трав. Высота ночного неба, свобода ночного ветра, который обвивает плечи невесомыми крыльями, игриво ерошит волосы, зовет куда-то вдаль... Модель AirNight – это сама легкость, стремление к новым горизонтам, скрывающимися за таинственным порогом ночи. Насыщенный медный металлик передает бархатную глубину ночных пейзажей, а легкие перламутровые арабески отражают неудержимый бег ветра, летящего к неизвестным землям, бездорожным полям и бескрайним просторам, где еще не ступала ничья нога… 

