DEAD WARFARE: Zombie [Взлом: неограниченное количество боеприпасов и хитпоинтов]

 Dead Warfare: Zombie – трехмерный и необычный зомби-шутер от первого лица. Игра перенесет каждого геймера в будущее, а именно в 2072 год нашего мира, полный жестокости и опасностей. Заставит ощутить на себе весь ужас апокалипсиса. Эта игра смогла выделиться на фоне похожих по жанру аналогов.
 В целом перед вами атмосферная игра с захватывающим сюжетом, качественной озвучкой  и хорошей графикой.

Развитие сюжетной линии

 Сюжет рассказывает нам о страшных последствиях смертоносной эпидемии, которая превратила почти все человечество в кровожадных зомби, которые заполонили города и села. Выжившие должны прятаться в заброшках и под землей. И только одна группа людей под названием MPS-16 рискует жизнью, спасая уцелевших и убивая ходячих мертвецов. Их главная задача отыскать и защитить лабораторию ученых, которые разрабатывают вакцину против этого заболевания. Как закончиться это завораживающее приключение зависит только от пользователя в игре.
 
Детали геймплея

 По стандарту игра начинаеться с краткого обучения, в котором вам подробно расскажут о принципах управления, особенности некоторого оружия и о других важных деталях. 
 Сам геймплей развивает события вокруг классического для подобных игр сюжета. Вы должны отыскать убежище, пробираясь через тысячи зомби и убивая сложных боссов. Персонаж сможет менять огневые точки, только после полного уничтожения всех противников и выполнения миссии.
Dead Warfare: Zombie взлом на деньги

 Взломанная версия игры с модом на деньги дает много различных возможностей. Одной с них есть то, что вы даже сможете покупать других новых персонажей. Для прохождения самых сложных миссий у вас будет очень много денег, за которые вы сможете покупать любое оружие, бесконечное количество патронов и дополнительные улучшения. 
 Постарайтесь собрать свою непревзойденную команду с редчайшими способностями, выживайте и вместе побеждайте зло!

Самые лучшие особенности данной игры

· Интересная стрелялка с увлекающим и непрерывно развивающимся сюжетом.
· Неплохая анимация и хорошая графика с множество дополнительных эффектов.
· Создание неповторимой команды.
· Большой выбор оружия и других улучшений.
· Тысячи кровожадных противников и больших боссов.
· Множество сложных и напряженных уровней.
· Оригинальный геймплей.
· Много локаций, которые разблокируются по мере прохождения.
· 3D графика (среднего качества).
· Легкое управление.

DEAD WARFARE: Zombie взлом – это интересный 3D-шутер, который можно легко скачать на Android, с неосложнённым управлением и динамичным геймплеем. Это игра, за которой можно приятно и увлекающее провести пару минут свободного времени. Вы так же можете прочитать множество положительных комментариев от других игроков. 
 Мой вам совет не теряйте ни минуты и погружайтесь в мир прекрасных и в то же время опасных приключений!



