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НЬЮ-ЙОРК, 16 февраля. /ТАСС/. Помощник президента США по национальной безопасности Джон Болтон утверждает, что представители командования ВС Венесуэлы втайне от президента Николаса Мадуро ведут переговоры с оппозицией.


9ФОТОГРАФИЙ
«Я могу сказать, что ключевые генералы и политики, поддерживающие Мадуро, ведут постоянные переговоры с оппозицией, — сказал Болтон в пятницу в интервью телеканалу Fox News. — Президент [Мадуро] этого не видит, это происходит неочевидно. Однако они ведут переговоры».
23 января лидер венесуэльской оппозиции Хуан Гуайдо, назначение которого на пост спикера парламента двумя днями ранее аннулировал Верховный суд Венесуэлы, объявил себя исполняющим обязанности президента.
В тот же день временным главой государства его признали США, к ним присоединились участники Группы Лимы (за исключением Мексики), Организация американских государств, ряд других стран. Мадуро назвал произошедшее попыткой переворота и заявил о разрыве дипломатических отношений с США.
Несколько европейских стран предъявили Мадуро ультиматум о проведении досрочных выборов главы государства, а после его истечения также признали Гуайдо временным президентом. В поддержку Мадуро высказались Россия, Белоруссия, Боливия, Иран, Китай, Куба, Никарагуа, Сальвадор, Сирия и Турция.
Болтон: генерали потай від Мадуро ведуть переговори з опозицією Венесуели
НЬЮ-ЙОРК, 16 лютого. / ТАСС /. Помічник президента США з національної безпеки Джон Болтон стверджує, що представники командування ВС Венесуели потай від президента Ніколаса Мадуро ведуть переговори з опозицією.
 «Я можу сказати, що ключові генерали і політики, які підтримують Мадуро, ведуть постійні переговори з опозицією, - сказав Болтон в п'ятницю в інтерв'ю телеканалу Fox News. - Президент [Мадуро] цього не бачить, це відбувається неочевидно. Однак вони ведуть переговори ».
23 січня лідер венесуельської опозиції Хуан Гуайдо, призначення якого на посаду спікера парламенту двома днями раніше анулював Верховний суд Венесуели, оголосив себе виконуючим обов'язки президента.
У той же день тимчасовим главою держави його визнали США, до них приєдналися учасники Групи Ліми (за винятком Мексики), Організація американських держав, ряд інших країн. Мадуро назвав подію спробою перевороту і заявив про розрив дипломатичних відносин з США.
Кілька європейських країн висунули Мадуро ультиматум про проведення дострокових виборів глави держави, а після його закінчення також визнали Гуайдо тимчасовим президентом. На підтримку Мадуро висловилися Росія, Білорусія, Болівія, Іран, Китай, Куба, Нікарагуа, Сальвадор, Сирія і Туреччина.



