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В холодном, слякотном декабре так хочется тепла, солнечного света, ласкового моря, экзотики, беззаботной праздничной атмосферы и ярких впечатлений. Всем этим российскому туристу можно насладиться, отправившись на курорты. Не все места отдыха с заоблачными ценами. Существуют демократичные предложения, которые могут позволить себе российские семьи.

Путешествие в вечное лето

Вьетнам. Нячанг
В начале зимы на южном побережье Вьетнама солнце уже не так обжигает, но море по-прежнему теплое. Песчаные пляжи белоснежны, длинны и чисты, соседствующие с ними лагуны и водопады захватывающе красивы. Восточная экзотика удачно сочетается с современным сервисом, красота диких джунглей- с ухоженностью национальных парков. Подходящее место для отдыха с детьми, тут масса развлечений для взрослых и маленьких туристов, памятников древней цивилизации.

Шри-Ланка. Калкудах
В самом холодном месяце года температура в Шри-Ланке опускается до +28 градусов, такова же и температура кристально-чистой воды Индийского океана.В тихой бухте, защищенный от бурного океана коралловыми рифами, ждет гостей небольшой, но довольно известный на восточном побережье Цейлона (так раньше называлась Шри-Ланка) курорт Калкудах. Воды лагуны приветливы и теплы, золотистый песок чист, а этнический стиль комфортабельных отелей органично вписывается в экзотический ландшафт. 

Европейские горнолыжные курорты

Для любителей активного отдыха, куда поехать в декабре как не на экстремальные горные кручи. Лыжи и сноуборд отличная альтернатива пляжам.

Болгария. Банско
Становится все более популярным гостеприимный болгарский городок с отличными условиями для любителей горных лыж. Здесь мягкий климат, длинный сезон, хороший снег, уютные горные рестораны и гостиницы, оборудованы современные трассы и подъемники. В Банско найдут подходящую трассу и новички, и опытные лыжники, и сноубордисты. Приятно погулять по красивым старинным улочкам городка, познакомиться местными традициями и историей.

Словения. Краньска Гора
Курорт знаменит лыжным трамплином, равнинными трассами для беговых лыж, а склоны Южных Альп, у подножия которых расположен древний городок, прекрасно подходят для осваивания горных лыж начинающими и семейного отдыха. Также здесь можно скатиться со склона на сноуборде или санях, провести время на катке.


Новый год

Какой же декабрь без Нового года! Если вы хотите окунуться в атмосферу Рождества, ощутить новые эмоции, праздник в странах Европы не оставит вас равнодушным. Вас ожидают интересные мероприятия и фестивали. Один из доводов – это потрясающие Европейские рождественские ярмарки, с отменными кушаньями и различными сувенирами ручной работы!
