О Септике Астра Юнилос
Отсутствие централизованной канализационной системы для многих жителей коттеджей или частных домов довольно небольших населенных пунктов не является огромной проблемой. Альтернативой центральной канализации может служить морально устаревшая выгребная яма. Она чаще всего водонепроницаема, обустроена из железобетона, и является самым примитивным вариантом автономной канализации. В зависимости от объема самой ямы, числа проживающих лиц и интенсивности их жизнедеятельности, вывозить хозяйственно-бытовые сточные воды придется раз в два-три месяца. Для этой цели привлекают ассенизационную машину, что само по себе не делает процедуру очистки дешевле и приятнее для проживающих в доме лиц.
Более эффективным и экономичным способом утилизации следов хозяйственно-бытовой деятельности семьи является септик. Септик Астра – это фильтрующее устройство, которое предполагает не только сбор сточных вод, но и их биологическую очистку. Децентрализованная (или частная) канализация, построенная с его применением, подразумевает проведение профилактических работ по очистке автономной канализационной системы всего один-два раза в год. Именно эта особенность делает быт обитателей коттеджа, частного дома более комфортным и позволяет сэкономить на обслуживании канализационной системы.
Назначение септика
Основное назначение фильтрующих устройств Астра модельного ряда Юнилос официальный сайт производителя определяет как высокую степень биологической очистки сточных вод отдельно стоящих задний, жилых домой, коттеджей, дачных домиков и прочих объектов. Это подразумевает глубокую механическую и биологическую очистку сточных вод с автоматическим поддержанием концентрации ила, длительной стабилизацией его избытков с последующей доочисткой и обеззараживанием. В результате чего, вода очищается на 98%, что полностью соответствует всем санитарно-гигиеническим требованиям и нормам, и может повторно использоваться в технических целях без применения дополнительных мер по обеззараживанию или же безопасно сбросить ее в систему поверхностного дренажа и водоотвода.
Безопасный водоотвод может осуществляться самотеком непосредственно в грунт, а так же при помощи подключенного насоса, в удобное для владельца время. Однако, необходимо избегать сброс очищенной воды на открытые поверхности, так как при низких температурах это приведет к намерзанию льда на выходе и полностью блокирует работу системы.
Устройство станции очистки
Автономная канализация Юнилос Астра представляет собой водонепроницаемую емкость, с четырьмя отсеками, где проводится первоначальная и биологическая очистка сточных вод, отстаивание твердых частиц и сброс очищенной воды. Корпус емкости изготовлен из полипропилена, экологически чистого и стойкого к коррозии материала, что расширяет диапазон климатических зон России, в которых допустимо комфортное и безопасное его использование.
Благодаря компактным размерам корпуса, станция удобна в транспортировке и монтаже. Эта особенность становится более ощутимой при монтаже системы на дачном участке, который ограничен в своих размерах и не предполагает продолжительное проживание большой семьи и обработку больших объемов стоков. Для этих целей наиболее удачно подходят модели Юнилос Астра 3 и Юнилос Астра 5, рассчитанные на проживание семьи из трех и пяти человек соответственно. В случае проживания семьи из 8 человек, мы рекомендуем купить Юнилос Астра 8. Можно смело считать, что это компактный септик, установка и транспортировка которого так же не вызовут затруднений.
Водонепроницаемость корпуса достигается благодаря применению уникальной технологии сварки, которая так же улучшает механическую прочность корпуса. Кроме того, дополнительные ребра жесткости, которым снабжен очистительный фильтр, позволяют осуществлять монтаж без бетонирования.
Правильный выбор станции очистки.
Детально изучив системы очистки, Вы поймете, что оптимальный выбор – это септик Астра и отзывы довольных клиентов лучшее тому подтверждение. Среди широкого ассортимента, представленной на сайте продукции, Вы подберете канализационную систему, в полной мере соответствующую Вашим требованиям и финансовым возможностям. И если при выборе у вас возникли дополнительные вопросы - обратитесь за консультацией к нашим специалистам, которые подскажут какой септик лучше удовлетворит Ваши запросы.
