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Описи для наших товарів. Товари - www.folkmoda.net . Текст опису кожного товару - 500-600 символів. Тексти мають "продавати" та бути унікальними. Використовувати потрібно ключові слова, які ми надамо + варіанти комбінацій словосполучень ключових слів, які найбільше використовуються. Також у описах товарів має бути зазначений склад матеріалу.
Зразок опису цього товару - http://folkmoda.net/dlya-cholovikiv/cholovicha-vishita-futbolka-dovgiy-rukav-342 
Мови тексту - українська.
Для написання зразку - використовуйте такі ключові слова:
- чоловіча вишивка
- купити чоловічу вишиванку

Чоловіча футболка чорного кольору з довгим рукавом, центральне місце якої займає вишивка, виготовлена з бавовни. Додавання 5% еластину має практичне значення та підвищує зносостійкість. Двокольорова машинна вишивка хрестиком підкреслює національну самобутність. В основі візерунку лежить класичний мотив.
Дана вишиванка підходить для впевнених, стильних та сильних чоловіків, які завжди залишаються самими собою. Футболка з щільно вишитим комірцем-стійкою не переповнена орнаментами та виглядає елегантно.
У вишитій футболці прохолодно влітку, виріб не деформується та не змінює колір при машинному пранні у 40°. Якість відповідає державному стандарту України. 
Купити чоловічу вишиванку можна в магазині або он-лайн, або замовити зворотній дзвінок. 
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