Туры в Непал – это увлекательный вояж в самую высокогорную страну мира – жемчужину Гималаев. Это знакомство с древней самобытной культурой Востока и поражающей воображение первозданной природой. Индуистские храмы и буддистские ступы, непроходимые джунгли и плодородные, цветущие долины, таинственные горные ущелья и стремительные реки, экзотическая фауна привлекают в Непал огромное количество любителей активного и познавательного отдыха.
Многие приезжают в Непал ради треккинга – путешествия по горным маршрутам с привкусом романтики и немалой долей адреналина. Ночевки в небольших деревенских гостиницах, дегустация национальных блюд и напитков, фантастические панорамы придают походам особой экзотичности.  Не менее популярен и рафтинг -  сплавление по бурным горным рекам в сопровождении профессионального инструктора. «Заплыв» может длиться от нескольких часов до нескольких дней. Любителям горного велосипеда - байкинга можно выбрать немало интересных маршрутов, например, исследовать живописнейшую долину Катманду.
В Национальных парках Непала можно принять участие в увлекательном сафари – собственными глазами увидеть азиатских носорогов и бенгальских тигров, диких слонов и хищных аллигаторов, десятки видов птиц.
Цена туров в Непал варьируется в зависимости от ваших целей и предпочтений. Вы можете самостоятельно расписать свой отдых и поселение исходя из располагаемого бюджета. 
Туры в Непал  - это не только познание многогранного мира, но и познание самого себя, ведь это страна глубокой мудрости. Именно здесь по преданию родился Будда Гаутама. Вечные Гималаи застыли на картинах художника и философа Н.Рериха. Именно здесь находится величественная вершина мира – Эверест. 


