Старинный город Львов

Столицей западной Украины, принято считать Львов. Это славный город, получил свое имя в честь сына князя Даниила Романовича Галицкого. Сюда всегда влечет туристов со всех уголков мира. Город Льва отличается особой атмосферой, старинной архитектурой, учреждениями культуры и, конечно же, ароматным кофе, которое уже стало визиткой города и имеет целую культуру употребление. Также город привлекательный для любителей пива. Здесь много уютных заведений, где путешественники могут оценить мастерство львовских пивоваров. Это город, где останавливается время, забываются проблемы, и расширяется собственный кругозор. Здесь свойственно мечтать и осуществлять безумные, в хорошем смысле слова, поступки.
Во Львове можно посетить множество музеев, побывать в академическом театре оперы и балета имени Соломии Крушильницкой, подняться на гору «Высокого замка» посетить Собор св. Юрия, основанный в 18 веке. Обязательно надо посмотреть городскую ратушу, которая охраняется ЮНЕСКО, древний  Дворец  Потоцких, история которого тянется еще с  19 века. 
Также, стоит помнить  о площади Рынок, где часто можно принять участие в уличных фестивалях, посетить кафе, насладится ароматом местного кофе и  шоколада львовской мастерской на любой вкус. В городе предлагают экскурсии, во время которых можно увидеть итальянский дворик, дворец с фантастической деревянной лестницей, Армянскую церковь и даже старую часовню с 16 века.
Особенно красив осенний Львов, который радует глаз туристов. Имея большое желание посетить Львов, возникает вопрос, как добраться и где остановиться?
[bookmark: _GoBack]В городе много отелей, гостиниц и хостелов в разных районах города. Среди популярных бюджетных мест считаются: хостел "Легенда Львова", хостел "Post House Hostel". Также можно отдать предпочтение мини-отелю "Вилла Рома" или Південний". Если хотите остановиться в центре города тогда подойдет отель "Экотель".
Добраться во Львов можно: самолетом, автобусом, поездом. На сайте proizd.ua вы можете выбрать и приобрести билеты, здесь вас качественно и быстро обслужат, а также помогут получить информацию.
Одним из бюджетных вариантов транспорта есть проезд на новых поездах, что позволит, во время комфортного и весьма недлительного путешествия, любоваться пейзажами.
Выбирая билеты на поезд Львов - Киев, можно учитывать тип вагона и время в пути. К примеру, фирменные поезда Интерсити+ проезжают данное расстояние 
в течение всего 5-6 часов.
Приятного путешествия и хороших впечатлений!
