Яффо — один из древнейших городов не только Израиля, но и всего мира. Многовековая жизнь этого портового города вмещает в себя множество важных для истории человечества событий. Считается, что Ной построил ковчег в этих краях, что именно в этом городе начал свой путь пророк Иона, а так же, что тут Персей освободил Андромеду.  История города очень красочна, она берет свое начало в 7500 году до н.э. и продолжается до наших дней.
Обитатели Яффо как ни кто другой знают о быстротечности и переменчивости времени. Множество раз город претерпевал изменения  и переходил из рук в руки. Яффо захватывали египтяне, позже филистимляне, его заселяли финикийцы, штурмовали ассирийцы. Им овладевали Александр Македонский, римляне, арабы, крестоносцы, мамлюк Бейбарс, Наполеон и турки. И каждый новый захватчик считал обязательным сровнять город с землей и отстроить все по своему вкусу. Возможно, именно это научило жителей Яффо ценить время, ведь ход истории был беспощаден к этому древнему городу. Спокойствие пришло сюда вместе с губернатором Махмудом Абу Набутом в начале XIX века, наконец-то в город вдохнули жизнь. 
За все это время у жителей Яффо сформировалось особенное отношение ко времени. В 1900 году был заложен первый камень главной достопримечательности — Часовой башни. Но что самое главное, деньги на ее строительство собрали сами горожане. По форме башня напоминает часовню, но она не имеет привязанности ни к одной религии. Под куполом верхней части башни находятся часы и колокол, который звенит каждые полчаса. В каком-то роде она стала не только символом города, но и символом светскости его жителей. Башню окружает Часовая площадь — культурный и исторический центр города. За последние годы площадь и башня подверглись масштабной реставрации. Четыре циферблата, установленные с четырех сторон под куполом башни, сегодня все они показывают местное время. Окна и проёмы Часовой башни украшены фигурными решётками, изображающими историю Яффо.
Но на этом "часовые" пристрастия жителей Яффо не заканчиваются. Еще одна местная достопримечательность украшена часами — это католическая церковь святого апостола Петра. Часы расположены со всех сторон колокольни, которая возвышается над храмом. Эта колокольня считается самой высокой точкой города,  многие века она служила маяком для приплывших морем паломников, указывая им на то, что Святая земля рядом.
Часы стали чуть ли не символом Яффо. Гуляя по красивым улочкам этого старинного города  их можно встретить почти везде. Возможно, что Яффо самое подходящее место для того, чтоб научиться ценить время. Ведь невозможно не задуматься о его текучести когда на каждой улице вам встречается циферблат. И особенно, когда каждые пол часа звон башни напоминает о том, что еще один отрезок времени утек у вас из под ног.
