[bookmark: _GoBack]Самые популярные кошки в мире (длинношерстные, короткошерстные) – сиамы, мейн-куны, сфинксы, экзоты, сибирские и другие. Чтобы выбрать пушистого друга, желательно ознакомиться с популярными породами кошек, с их фотографиями и названиями.
Сиамы
Эти гордые животные наделены блестящей, плотной, короткой шерстью, практически без подшерстка. Главная особенность этой породы – необычный окрас: светлое туловище, черные или темно-коричневые мордочка, хвост, уши, лапы.
Сиамы – энергичные животные. Им нужно много внимания. Они не всегда могут уживаться с другими животными (исключение – эта же порода). Не переносят одиночество. Это умные домашние животные, которые легко поддаются дрессировке.
Персы
Не последнее место в рейтинге самых популярных пород кошек в России 2019 занимает перс. Персы относятся к самым гламурным породам в мире. Массивная голова, короткий курносый нос, густая шерсть, приплюснутая морда – их отличительные черты.
Персы спокойные, миролюбивые животные, не будут носиться по квартире, лазить по шкафам, шторам. 
Перс не агрессивен, хорошо ладит с детьми, не обидит ребенка, даже если он причинит ему сильную боль.
Мейн-куны
Представители этой породы имеют гигантские, как для кошки, размеры тела, шелковистую, густую шерсть, массивную пушистую голову, длинные усы, широкие уши с кисточками, из-за чего напоминают рысь.
Мейн-куны любят много двигаться. Нужно чаще с ними играть в разные подвижные игры.
Экзоты
Порода, которая сейчас находится в списке самых популярных котов в мире. Главная особенность – огромные выпуклые глаза. Из-за густой плюшевой шерсти, округлой формы экзотов сравнивают с медвежатами.
Этот вид домашних питомцев игрив, активен, имеет нежный, общительный характер. Экзоты не наделены чувством опасности, поэтому часто попадают в неприятности.
Взрослая особь экзота склонна к ожирению. Ей нужно прививать чувство меры в еде с ранних лет.
Рэгдолл
Представитель кошек крупных пород. Голова животного широкая, большая, глаза ярко голубые, шерсть – средняя по длине, на голове немного короче, чем на других частях тела.
Кошки этой породы уравновешенные, спокойные, тихие, ласковые. Уровень их активности – средний, могут за несколько минут быстро сбросить необходимую энергию, после чего играют лежа на спине.
Рэгдоллы уважают своего хозяина, могут целый день следовать за ним по пятам, чувствительны к повышенным интонациям и ссорам. 
Шотландская вислоухая
Шотландскую вислоухую из-за маленьких ушей часто сравнивают с совой. У новорожденных котят уши прямые, через пару недель складываются. Имеет хороший темперамент, тихая, спокойная, не требует сложного ухода. 
Шотландцы – умные, умеренно активные. Любят, когда им уделяют много внимания, играют, используя разные игрушки. Этот вид имеет предрасположенность к сердечным, суставным заболеваниям. 
Абиссинская кошка
Порода наделена сильными мускулистыми лапами и телом средней длины. Голова округла с миндалевидными глазами, обрамленные светлой шерстью с темными линиями по контуру. Шерстка мягкая, плотно прилегает к коже.
Абиссинская кошка любопытная, пытается все понюхать, посмотреть, но постоянно находится рядом с хозяином. Высокая активность животного иногда способна раздражать, но перевоспитанию эта черта характера у абиссинцев не поддается.
Абиссинцы не позволяют взять себя на руки, если сами этого не хотят. 
Британская
Британский кот – один из самых распространенных видов домашних животных, небольшие, имеют короткие массивные лапы. Морда слегка сглажена, щеки толстые, пушистые. У британца выразительные круглые глаза желтого, изумрудного или голубого оттенка.
Название кошки соответствует ее темпераменту. Она сдержанная, интеллигентная, умная, независимая. Если к ней правильно относиться, не станет пакостить в квартире.
Британский кот не терпит неуважительного отношения к себе и навязчивой ласки, нуждается в личном пространстве, всеми способами будет его защищать. 
Сибирская кошка
Это представитель крупных, полудлинношерстных пород. От других кошек отличается мощным телосложением. Задние лапы слегка длиннее передних. Шея мускулистая, широкая. 
Эта кошка умная, сообразительная, дружелюбная, общительная. Многие любители домашних животных отмечают ее склонность к независимости, сравнивают сибирских котов со сторожевыми собаками: настораживаются при виде чужака, защищают территорию, которую считают своей.
Сфинкс
Основная особенность сфинксов – отсутствие шерсти. Голова у них клиновидной формы, ярко выраженные скулы, слегка закругленные широкие уши, длинные передние пальцы. Усы иногда могут отсутствовать.
Несмотря на необычную внешность это очень преданные, дружелюбные животные. Кошки этой породы очень чистоплотны, не будут есть из грязной тарелки, не станут ходить в лоток, который издаёт неприятный запах. 
Из-за того что у сфинксов нет шерсти, они мерзнут, могут простыть. Поэтому нужно держать их в тепле подальше от сквозняков.
Корниш-рекс 
Главной особенностью этой короткошерстной породы является шерсть, по своей структуре напоминающая каракуль. Имеет огромные глаза яркого оттенка, большие уши, из-за чего ее сравнивают с эльфом. Корниш-рекс может иметь как однотонный окрас, так и разноцветный.
За кошками этой породы легко ухаживать. Они не склонны к наследственным болезням, но имеют проблемы с перееданием, умны, легко поддаются дрессировке. По характеру напоминают собак, их можно научить приносить мяч, выполнять другие несвойственные им команды. 
Бурманская кошка
Есть 2 вида представителей этой породы: европейская и американская, различаемые по окрасу. Европейская может иметь шерсть кремового, шоколадного, лилового оттенка. Американская – платинового, голубого, соболиного окраса.
Шерсть у бурмы короткая, шелковистая, блестящая, напоминает мех соболя, выглядит респектабельно и дорого.
У американской бурмы мускулистое, немного тяжеловатое телосложение, короткие лапы. Имеет закругленные кончики на широко расставленных ушах. У европейской бурмы – стройное тело, тонкие, длинные лапы, округлая голова, уши немного наклонены вперед.
Русская голубая
Эта порода в топ самых популярных пород котов в мире за счет короткой, густой, шелковистой шерсти. Кошек этой породы считают настоящими аристократами – покладисты, ласковы, но ничего не будут делать против своей воли. 
Русская голубая – для занятых людей, которых часто не бывает дома. Она спокойно переносит одиночество. С особой враждой относятся к собакам.
По описанию, кошки этой породы имеют небольшие размеры. У них плоская морда, крупные, заостренные уши, длинные мускулистые лапы, глаза изумрудного оттенка.
Бирманская кошка
Не отличается большими размерами. Голова у нее крупная, лапы небольшие, хвост очень пушистый, уши немного закругленные. Кошки этой породы обладают красивой, шелковистой шерстью. Глаза всегда ярко-голубого оттенка. 
Бирманская кошка может иметь такой окрас:
· лиловый;
· кремовый;
· шоколадный;
· серый с голубым.
Маленькие бирмы появляются на свет с белым окрасом. Через несколько месяцев они приобретают другой характерный для этой породы цвет шерсти.
Не любят суету, шум, предпочитают наблюдать, а не активно играть. Если рассердить бирму, она не будет царапаться и кусаться, просто удалится с гордо поднятой головой.
Ориентальная
Ориентальная кошка имеет стройное удлиненное тело, изящные конечности, очень длинный хвост. Морда кота имеет треугольную форму, уши широкие, острые, глаза зеленого цвета.
Ориенталы обладают громким пронзительным голосом, который не всем приходится по вкусу. Хотя у такой кошки игривый и дружелюбный характер. Она просто не может усидеть на месте, поэтому желательно обеспечить животное игрушками и вниманием.

