
Наращивание ресниц
Красивый, выразительный взгляд, мечта каждой женщины. С ресницами объемом 2D, Вы всегда будете выглядеть на все 100. Данный способ самый практичный вариант, а изгиб L, который идеально подходит для глубоко посаженных глаз и владельцев очков, придаст экстравагантности Вашему образу.
Работа квалифицированного специалиста обеспечивает естественный и долговременный эффект. Мастер в своей работе всегда учитывает форму глаз и индивидуальные особенности внешности. Профессионально подчеркивает достоинства. Вам больше не нужно больше тратить много времени на макияж.
Преимущества наращенных ресниц:
· Только качественные материалы
· Долговременный эффект
· Визуальная коррекция формы глаз
· Индивидуальный подход
· Завораживающий, более открытый взгляд
· Безопасность процедуры 
· Естественный объем
· Приятный релакс 
Объемное наращивание уместно как по случаю праздника, для корпоративной вечеринки, так и для повседневной жизни. Сделайте себе приятный подарок, ведь именно маленькие безделушки делают нашу жизнь!
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Завораживающий взгляд
Работа, которая приносит удовольствие, а результат положительные эмоции и хорошее настроение. Приятно когда видишь, как взгляд клиента становится более волшебным и глубоким, а собственные усилия не напрасны.
Работа мастера позволяет скорректировать недостатки и сделать внешность более гармоничной. Данный вариант хорошо подчеркивает глаза и сочетается с индивидуальными особенностями лица. Выглядит, натурально и естественно вписывается в образ.
Благодаря процедуре ресницы становятся более густыми, можно усовершенствовать длину, изгиб, цвет. При необходимости откорректировать форму глаз, зрительно увеличить, раскрыть глаза, поднять веки.

Объемное наращивание ресниц ЭТО:
• Высокое качество
• Безопасная процедура 
• Выразительный взгляд
• Меньше времени на макияж
• Долговременный результат
• Позволяет купаться, посещать сауну и солярий.
• Не имеет ограничений








архитектура бровей
Когда результат соответствует ожиданиям
Красивый макияж невозможен без правильного оформления бровей. Именно они играют важную роль и делают образ полностью завершенным. Очень важно выбрать правильную форму, цвет и соблюдать все правила окрашивания, учитывать особенности лица.
Линия с взломом предала натуральности и гармоничности образу. Все волоски идеально сошлись. Результат - аккуратный, естественный эффект, а лицо более выразительное.
Качественная архитектура бровей
Идеальная форма
Коррекция толщины
Техника работы
[bookmark: _GoBack]Соответствия оттенка
Соблюдение всех правил и норм
Качественным материалам
Профессиональные инструменты
Финальный макияж
Создавая настоящую, захватывающую красоту, каждый раз вдохновляюсь, благодаря клиентам, которые мне доверились. Рада, что моя скромная работа, является составной частью положительного настроения.
