Примеры образов с актуальными на весну 2019 фасонами пальто
Классическое пальто
Классика – двубортное пальто прямого кроя, средней длины, по фасону напоминающее пиджак с мужского плеча. Это беспроигрышный вариант, который будет актуален всегда, к тому же он подходит ко всем типам фигуры. Такое пальто универсально и прекрасно сочетается с большинством образов в самых разных стилях. Например, с водолазкой, юбкой и интересным шарфиком. А если пальто будет ещё и необычного цвета, то оно станет как изюминкой в офисном стиле, так и продолжением запоминающегося уличного образа. 
Удлинённое пальто
Пальто длиной ниже колена – не только красивый, но и тёплый и универсальный вариант. Лучше всего оно смотрится, конечно, на стройных и высоких девушках. Пальто подчеркнёт рост и достоинства фигуры и буквально сделает из Вас настоящую модель. Большую часть образа под таким пальто даже не видно, поэтому как и с чем его сочетать – исключительно Ваше решение. Но для того, чтобы не урезать длину ног, лучше надевать к нему обувь на высоком каблуке. 
Укороченное пальто
Короткие пальто бывают самых разных вариаций. Их отличительная особенность – длина, которая заканчивается на уровне бёдер или чуть ниже. Выигрышнее всего эта модель смотрится на женщинах с широкими бёдрами, так как фасон балансирует пропорции и делает акцент на достоинствах. Дамам с бюстам же он, наоборот, слишком утяжелит верхнюю часть тела. Носить укороченное пальто можно со свитерами, водолазками, брюками, джинсами и любой удобной обувью – это могут быть как ботильоны на каблуке или без него, так и кроссовки. Не рекомендуется с коротким пальто носить свободные юбки и брюки-кюлоты, такой образ будет выглядеть очень странно и непропорционально. 
Пальто-кейп
Пальто-кейп – довольно официальный и стильный вариант. Всевозможными кейпами, пончо и накидками сейчас пестрят все модные показы, так как эти атрибуты снова к нам возвращаются (мода циклична!). Эта модель своим необычным покроем приковывает внимание и восторженные взгляды всех прохожих на улице. Пальто-кейп можно надеть с классическими либо расклешёнными брюками, или же с джинсами и футболкой (в более тёплую погоду), однако в обоих вариантах выбирайте наиболее классическую обувь – ботинки или туфли-лодочки. 
Пальто-халат
Оно просто создано для тех, кто не признаёт очень свободные фасоны и желает подчеркнуть свою талию. Пальто-халат достаточно удобное и практичное, но при этом любой лук с ним выглядит женственно и утончённо. И сочетать такой фасон, конечно, лучше с женственными вещами, но можно попробовать совместить в образе casual и элегантность – например, укороченные джинсы-скинни и аккуратные туфли-лодочки. 
Пальто с капюшоном
Капюшон на пальто – выбор тех, кто категорически не любит носить шапки. Порой холодно даже весной, а капюшон и спасёт от холода и ветра, и не сильно испортит причёску. Пальто с капюшоном подходит ко всем стилям, а особенно шикарно смотрится с облегающим платьем и обувью на каблуке. Такой образ выглядит очень женственно и обворожительно. Существуют модели с контрастным подкладом на капюшоне – незначительная, но милая изюминка.
Полупальто
Обычно полупальто напоминают свободный пиджак. Они лёгкие, свободные, но достаточно тёплые. Полупальто относится больше к casual и business-casual стилю, но некоторые модели подходят и к официальному. Этот фасон смотрится хорошо практически с любой одеждой, например, со свитером, цветными джинсами, ботинками-челси и объёмным шарфом. 
Пальто с укороченными рукавами
Это ещё один интересный вариант на конец весны, который, однако, нельзя назвать универсальным. Чтобы надеть такое пальто, нужен правильный подбор образа к нему – к спортивному стилю оно абсолютно не подойдет, но будет красиво смотреться с рубашками, блузками, свитерами, юбками и даже платьями с длинным рукавом. Разнообразьте лук, надев блузку с интересным принтом или вышивкой на рукавах. 
Пальто-оверсайз
Вещи в стиле оверсайз – неоспоримый тренд последних сезонов. Объёмные вещи смотрятся мило, подчёркивают хрупкость девушки, если, конечно, правильно их надевать. Основное правило – «безразмерных» вещей в образе не должно быть много, иначе вместо нежного образа Вы получите снеговика. Надевая пальто-оверсайз, сразу забудьте о юбках-макси, очень свободных брюках и свитерах. Отдайте предпочтение чему-то более прилегающему, подчёркивающему фигуру. Например, укороченным зауженным брючкам, свитеру и массивным кроссовкам или ботинкам без каблука. 
Тренч
Бежевый тренч с чёрными пуговицами в последние сезоны особенно актуален и успел уже стать незаменимой частью гардероба многих модниц. И не зря – модель классическая и очень универсальная. Тренч можно надеть поверх водолазки и брюк в клетку, дополнив лук интересными ботинками и аксессуарами, а можно сочетать с обычной футболкой, джинсами и светлыми кроссовками – оба образа будут смотреться по-разному и очень стильно.
Модные расцветки пальто в 2019
Что касается расцветок, тут просторы для Вашей фантазии безграничны. Самый активный тренд и в то же время вечная классика – это, конечно, клетка и «гусиная лапка». Эти принты способны сделать интереснее самый простой фасон пальто, и они идеально подойдут Вам, если строгий дресс-код на работе не позволяет ярких цветов даже в верхней одежде, но хочется поставить акцент в скучном образе. Нюдово-бежевые, коричневые, серые и чёрные оттенки всё ещё остаются вариантом на все времена. Также дизайнеры продемонстрировали нежные пальто с цветочным принтом, которые подарят Вам немного весны даже тогда, когда на улице она ещё не наступила.
Тем же, кто желает выделиться из толпы, следует присмотреться к леопардовому принту, так как все животные принты сейчас безумно популярны. Но этот вариант не для всех, и его довольно сложно сочетать так, чтоб лук не выглядел безвкусно или даже вульгарно. Леопардовые пальто были представлены на показах Victoria Beckham, Michael Kors. Если всё же не решитесь на «леопард», то добавьте изюминку в образ с помощью ярких красок. Хорошее решение – пальто любого подходящего Вам фасона в жёлтом, красном, зелёном, голубом и других насыщенных цветах. Сюда также можно интерпретировать актуальные в 2019 году оттенки по версии Pantone – коралловый, хаки, цвет пыльной розы. Ещё одна новинка сезона – пальто в чистом белом цвете: непрактично, но безумно красиво и элегантно.
Разнообразнее стали и материалы для пальто. Дизайнеры постепенно отходят от привычных нам шерсти и сукна. Сейчас популярен твид, столь любимый Карлом Лагерфельдом, главным модельером Fendi и Chanel. Теперь можно наблюдать не только твидовые костюмы, но и пальто. А некоторые модные дома удивили нас, представив варианты далеко не на каждый день, которые редко встретишь на улице. Например, Just Cavalli и Tomas Maier представили полностью кожаные пальто – смело, не правда ли?
Как закончить лук?
Часто ли Вам кажется, что в Вашем образе чего-то не хватает? Причина может быть вовсе не в неправильно подобранной одежде, а в недостатке аксессуаров. Даже несколько мелочей, незначительных по отдельности, в совокупности меняют многое. Не бойтесь внедрять эти мелочи в свой образ – надевайте очки, массивные серьги, шляпки. Носите шарфы – уже прошли времена, когда их тщательно завязывали морскими узлами, а в моде сейчас естественность и небрежность, поэтому просто накиньте шарфик на шею и плечи парой лёгких движений. Ненадолго забудьте про базовые чёрные сумочки и рюкзаки и выберите что-то более запоминающееся. Вы сами увидите, как поменяется лук. Очень важно уметь играть с аксессуарами, потому что добавление всего одной детали способно сделать из обычных вещей трендовый образ.  
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