Сайдинг – материал, предназначенный для внешней отделки стен. В основном применяется для обшивки производственных зданий, коттеджей, загородных и каркасных домов. При правильном выполнении подготовительных работ и установке каркаса сайдингом можно обшить любое здание и придать ему уникальный вид. Существуют следующие виды:
•	деревянный;
•	стальной;
•	алюминиевый;
•	цементный;
•	виниловый.

В декорировании фасадов сайдинг, в особенности виниловый, имеет огромную популярность. Главные причины его востребованности среди потребителей — достаточно невысокая цена и продолжительный срок эксплуатации. Виниловый сайдинг очень просто монтировать, ухаживать за ним легко. При этом материал имеет отличные эстетические данные. Он не поддается гниению, коррозии, не изменяет цвет. Виниловый сайдинг стали использовать в Канаде еще 50 лет назад, и постепенно он завоевал весь мир.

Особенности, которые отличают виниловые панели от других декоративных покрытий

Профиль винилового сайдинга разделяют на два типа: одинарный и двойной. Поверхность тоже бывает двух типов: фактурная и гладкая. Выделяют горизонтальные и вертикальные панели. В зависимости от выбора и производится монтаж.

Цветовая гамма также достаточно широка. Она представлена примерно в двадцати цветах с условным делением на основные три класса:
– белые;
– цветные;
– пастельные.

Немаловажно, что виниловый сайдинг хорошо переносит воздействие ультрафиолета, не требует дополнительной покраски.

Виниловый сайдинг устойчив к поражениям грибковыми микроорганизмами, не впитывает влагу. Панели никогда не будут коробиться, не поддаются воздействию агрессивных сред. Имеют великолепную механическую прочность. Материал пригоден не только для облицовки новых зданий. Его также можно применять для обновления и утепления старых построек. Имеется огромный выбор аксессуаров для оформления углов, окон и дверей, для потолков и веранд, карнизов крыши и так далее.

Панели можно монтировать в горизонтальном или вертикальном положении, что позволяет придать зданию уникальный и неповторимый вид.

Преимущества винилового сайдинга:

• Материал для изготовления применяется экологически чистый. Он не имеет посторонних примесей и элементов, а тем более озоноразрушающих, имеет очень низкий показатель токсичности;
[bookmark: _GoBack]• Устойчив к абсолютно всем механическим повреждениям, а также к перепадам температуры и сложным погодным условиям;
• Имеет высокую морозостойкость, не изменяет своих качественных характеристик, даже при температуре 50 °C;
• Не шелушится, не вздувается и не расщепляется даже при долговременном воздействии влаги;
• По сравнению с деревянным покрытием виниловое не подвержено деформации и гниению;
• Хорошо вентилируется, благодаря чему на поверхностях, которые облицованы виниловым сайдингом, не образуется конденсат;
• Имеет отличные декоративные свойства и широкую цветовую гамму;
• Прекрасно чистится обычной водой. Сильные загрязнения можно смывать самым обычным моющим средством. Чистку винилового сайдинга можно проводить даже один раз в год. При этом сохраняется цвет покрытия на долгое время;
• Элементарно монтируется и транспортируется за счет своего маленького веса. Также за счет своих «замков-защелок», легко монтируется к обрешетке с помощью саморезов. Под сайдинг легко укладывается утеплитель. Главное, чтобы при монтаже не нарушалась технология устройства. Если нарушается процесс монтажа, то панели могут растрескаться на морозе, и плохо будут переносить сильные ветра.
