Окрылённые (2015)
Рейсы, авиаперелёты, жизнь в воздухе…
Каждая девушка хоть раз в жизни мечтала о профессии стюардессы. Это жизнь полная ярких эмоций, незабываемых впечатлений и интересных открытий. Но вместе с приятными сторонами, есть и неудачи, и опасность, и риск. Смена часовых поясов, стрессы, недосыпание, мысли о том, что ты высоко между небом и землёй.
Это новый сериал о четырех сногсшибательных, привлекательных и сексуальных русских стюардессах. Компания «Ю-Лайт», в которой они работают, известна тем, что их рейсы очень непредсказуемы и авантюрны. Не знаешь, чего ожидать от очередного авиаполёт. Может, именно это и привлекло молодых девушек. 
Именно на борту самолёта они сталкиваются и с проблемами, и с радостями, здесь они влюбляются, познают дружбу и ненависть. Проводницами движет молодость и красота, именно это помогает им в жизни. Они целеустремленные, уверенные в себе и определённые по жизни. Это привлекает к ним внимание многих мужчин, но ненадолго, наслаждаясь короткими отношениями, девушки не перестают мечтать и верить, что встретят своего принца.
Каждая серия наполнена интересными сюжетами, проблемами и решениями. Сериал, как урок, который учит на ошибках и проступках. Это маленькая жизнь уже взрослых, молодых людей. Жизнь, которая увенчана крутыми поворотами и никто из них не знает, в какую сторону их занесет завтра.
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