[bookmark: _GoBack]Гармония цветов. Подбираем туфли к классическому костюму
	Мужской костюм – это тот элемент гардероба, который должен быть у каждого уважающего себя представителя сильной половины человечества независимо от возраста. Такая одежда всегда уместна и на учебе, и на работе, и даже на светском мироприятии, где необходимо произвести незабываемое впечатление солидного, умного, импозантного и решительного мужчины. Между тем, не достаточно всего лишь обзавестись парочкой рубашек, брюк и пиджаком. Нужно еще приобрести обувь, которая играет немаловажную роль в формировании внешнего looka человека. Ведь туфли мужские могут многое рассказать о привычках, вкусах и предпочтениях своего хозяина. Они готовы заявить о его стильности и серьезности намерений, а также значительно подпортить его репутацию своей неопрятностью и безвкусицей.
	Чтобы окружающие никоем образом не могли засомневаться в безупречном вкусе мужчины, предлагаем ознакомиться с некоторыми правилами подбора обуви под классический костюм.
	Одним из самых популярных оттенков данного вида одежды для сильной половины человечества является темно-синий. Это удачный вариант и для молодого парня, и для солидного мужчины, который можно одеть и в офис, и на деловую встречу, и на прочие мероприятия. Идеальным выбором для человека в костюме такой расцветки станут классические черные мужские туфли или темно-коричневый цвет обуви. Желающим подчеркнуть свою экстравагантность можно обратить внимание на модели бордового оттенка. Он интересно смотрится на фоне основного глубокого синего тона. Главное, чтобы цвета между собой гармонировали, а не подчеркивали нелепость ярких красок. В общем, в случае с темно-синим костюмом стоит ориентироваться на характер мероприятий. К примеру, офисный дресс-код предпочитает черный цвет туфель, на праздник подойдет коричневый вариант, а на встречу с друзьями можно появиться в оригинальной бордовой модели.
	Поистине, праздничным считается костюм белого цвета. Его зачастую одевают мужчины на свадьбу, торжество или желающие произвести незабываемое впечатление на представительниц женского пола. В белом одеянии каждый солидный мужчина выглядит моложе, привлекательней и интересней. Безусловно, обувь любой окраски идеально подходит под белый костюм. Обращаем лишь внимание на формальность встречи. Так, готовясь к серьезному собранию, стоит остановить свой выбор на моделях в черном или коричневом цвете. Любителям выделиться из серой массы и привлечь восхищенные взгляды придутся по душе вишневые, синие, красные и другие цвета.  
	Костюмы светло или темно-серой расцветки также пользуются популярностью среди мужчин разного возраста. Они считаются менее формальными, чем их темно-синие и белые аналоги. Ведь скучные цвета можно разнообразить туфлями белого, синего, фиолетового, бордового оттенков, которые повторяются в отдельных деталях одежды: ремне, галстуке, носках, рубашке и т.п. Классическая черная обувь, как обычно, является идеальным вариантом строгого дресс-кода. Единственно, чего не любит темно-серый костюм, это туфель коричневого цвета.
	Черный костюм – это классика жанра. Он должен быть в гардеробе каждого мужчины и сопровождать своего хозяина во время важных событий. Конечно, речь не идет о днях рождениях и прочих торжественных событиях. Образцом безупречного вкуса считается представитель сильной половины человечества, который дополняет наряд обувью аналогичного черного или коричневого цвета. В данном случае о разноцветных вариантах стоит забыть. 
	Сделать правильный выбор всегда тяжело, но, экспериментируя с контрастами, оттенками в деталях своего гардероба, можно добиться многого. Главное, чтобы образ в зеркале напротив смотрелся гармонично и вызывал восхищение.

