Эффективное продвижение сайта с компанией «Анатомия SEO»
На сегодняшний день всё большее количество покупок совершается именно в сети Интернет, поэтому даже те магазины, которые успешно ведут свою деятельность в офф-лайн пространстве, со временем обзаводятся интернет-представительством. А чтобы виртуальный двойник магазина выполнял свою прямую функцию – приносил прибыль – необходимо заказать продвижение сайта, оплата за результат которого была бы разумным вложением в развитие бизнеса. Именно поэтому наша компания предлагает именно такой формат расчета, который бы давал вам уверенность, что вы платите за реальную услугу. 
Продвижение сайта (оплата за результат): что мы предлагаем
Наша компания предлагает услуги по продвижению сайта, которая включает в себя весь спектр необходимых работ – от аналитических до, собственно, проведения работ по увеличению посещаемости сайта. При этом, пакет услуг может включать в себя различные аспекты продвижения – все зависит от целей, которые вы ставите перед собой: увеличение посещаемости ресурса, рост количества продаж и т.п. 
В любом случае, вы сможете вывести свой бизнес на новый уровень, увеличив аудиторию своего сайта или приток заказов именно из интернет-магазина. Продвижение сайта по факту – это тот формат услуги, благодаря которому вы можете быть уверены в добросовестности наших специалистов, ведь они будут напрямую заинтересованы в положительном результате. 
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Цена на услугу по раскрутке сайта напрямую зависит от того, что именно будет входить в тот пакет, который вы выберете для себя. В любом случае, платить вы будете именно за результат, а не за абстрактную работу. Цена на продвижение сайта зависит от следующих факторов:
· целей продвижения и ожидаемых результатов;
· текущего состояния функциональности сайта;
· популярности тематики сайта и уровня конкуренции в той сфере, где вы работаете;
· специфики вашего собственного бизнеса. 
Специалисты компании проанализируют ваш запрос и составят подробное коммерческое предложение с указанием услуг и цен. Раскрутка сайта по факту позволяет вам не бояться переплатить за те услуги, которые вам не нужны. 
Раскрутка сайта по факту: почему именно наша компания? 
Компания «Анатомия SEO» - это коллектив специалистов, которые не только имеют большой опыт работы над интернет-проектами, но оперативно отслеживают последние тенденции в сфере продвижения сайтов. Мы всегда готовы предложить вам следующие преимущества: 
· высокое качество выполнения работ;
· работа с нуля – от проведения аудита текущего состояния сайта до получения положительного результата;
· возможность проведения работы в сжатые сроки;
· выбор подходящего семантического ядра, которое наиболее полно отразит тематику вашего сайта;
· удобный и честный формат оплаты – только по факту достижения поставленного вами результата.
Наша гибкая ценовая политика позволит подобрать пакет услуг, исходя именно из вашего бюджета. Продвижение сайта за результат от нашей компании гарантирует выгодное вложение средств в повышение популярности вашего интернет-магазина. 
Продвижение сайта за результат: что вы получите?
Мы предлагаем нашим клиентам продвижение интернет-магазина или сайта в Интернете – в результате страница находится в топе выдаваемых результатов. Как известно, пользователи редко просматривают более 2-3 страниц, полученных в результате запроса, поэтому очень важно попасть именно в этот список. 
В результате сотрудничества с нами вы получите: 
· увеличение посещаемости сайта, что повлечет за собой увеличение продаж;
· снижение затрат на рекламу в Интернете;
· уменьшение себестоимости одной продажи;
· прирост трафика, что особенно важно для страниц с информационной направленностью. 
Как итог – вы получаете больше прибыли от своего интернет-проекта, ведь большее количество людей узнает о вашем товаре или услуге. Продвижение сайта (оплата после результата) – это наиболее действенный инструмент для популяризации своего проекта в сети. 
Продвижение сайта с оплатой по факту: как заказать?
Для того, чтобы оформить заказ в компании «Анатомия SEO», нужно просто позвонить нам или написать на сайте – и наши специалисты свяжутся с вами для уточнения всех деталей будущего сотрудничества. Все контактные данные указаны прямо на сайте. Также вы можете всегда задать нам любой интересующий вас вопрос или уточнить информацию – наши менеджеры с радостью помогут вам подобрать наиболее удобный для вас вариант заказа услуги. Если вам нужна раскрутка сайта (оплата за результат) – просто свяжитесь с нами, и мы сразу же приступим к работе. 




