Работа в Польше
Почему украинцы массово едут за рубеж? Чем отличается работа в Польше от Украины и других стран?
Польша – территориально самый близкий сосед Украины. Польский и украинский языки имеют много общего, поэтому нашим согражданам нетрудно освоиться на новом месте. Есть множество общих черт у обоих народов, и большинство украинцев быстро приноравливаются к жизни в этой стране. 
Именно эти качества ставят Польшу на первое место среди европейских стран по поиску работы за рубежом. И хотя в других странах предложения работодателей бывают щедрее, а условия лучше, работа в Польше – это близко, понятно и проще оформляется. Поэтому поток желающих выехать на работу не прекращается.
Работа в Польше: возможность трудоустройства по безвизу.
Работа в Польше для украинцев – это доступный способ получать достойное вознаграждение за свой труд и этим поправить свое материальное положение. Для многих наших соотечественников это еще и единственный способ заработать, поскольку безработица в нашей стране пока находится на высоком уровне. Не зря популярный в среде соискателей запрос в интернете звучит как «Польша работа»!
С недавних пор работа в Польше имеет особую привлекательность потому, что есть возможность работать легально, не опасаясь выдворения за пределы страны и запрета на последующий въезд. Польша украинцам дает зеленый свет, и не только в плане трудоустройства, но и в получении документов. 
Сейчас стало гораздо проще оформить рабочую визу и найти работу, а с января 2018 года введены правила, еще более упрощающие поиск работы. Работа для украинцев в Польше возможна без рабочей визы по биометрическому паспорту, если у соискателя имеется заявление («освядченне») работодателя о том, что он желает принять конкретного человека на работу. Сроки пребывания в стране при этом не должны превышать общих правил нахождения в Шенгенской зоне, а это 90 дней на протяжении полугода. Таким образом, легальная работа в Польше стала еще доступней. Нужно упомянуть, что обязанность подавать заявления и согласовывать приглашения на работу лежит на работодателе. Он же должен оплатить сборы за оформление вышеназванных документов.
Работа в Польше без посредников
Работа в Польше для украинцев теперь возможна по биометрическому паспорту при наличии некоторых других документов, которые оформляет принимающая сторона. С другой стороны, часть работодателей требуют наличия рабочей визы.
Практика показывает, что оформление документов на работу (получение разрешений, заявлений, рабочей визы и пр.) занимает довольно длительное время. Поэтому, если вы намерены ехать на работу по биометрическому паспорту, разумнее найти трудоустройство в Польше дистанционно, находясь в Украине. Ведь сроки пребывания по безвизу ограничены, и нет смысла тратить это время на ожидание документов, если вы едете зарабатывать.
Компания Insight оказывает помощь в подборе вакансий людям самых различных специальностей. Мы работаем напрямую со многими работодателями, поэтому получаем самую свежую информацию и можем предложить вам легальное трудоустройство в Польше. Мы помогаем:
· в поиске подходящих вакансий,
· в оформлении документов,
· в установлении контактов с работодателем
· в получении приглашения на работу
· добраться до места работы.
Обратите внимание: работа для украинцев в Польше должна быть оформлена трудовым договором с нанимателем – это обязательное требование польского законодательства. Без такого документа и его своевременной регистрации в соответствующих органах трудоустройство в Польше будет незаконным! Работодатель обязан выдать вам на руки ваш экземпляр соглашения, причем на понятном вам языке.
Какие документы нужны для оформления рабочей визы?
Для подачи документов в визовый центр нужно подготовить следующий перечень:
· действительный заграничный паспорт;
· фотографию не более чем полугодичной давности;
· приглашение на работу;
· заполненную анкету;
· копии всех страниц украинского паспорта;
· страхование рабочей визы;
· чек об оплате визового сбора.
Документ, позволяющий нанимать на временные работы иностранцев – «освядченне» - теперь может быть выдан на срок до 9 месяцев (ранее было 6 мес.). Это касается только туристической и сельскохозяйственной отраслей в Польше, т.е. сезонных видов деятельности. Нужно также помнить, что для продления срока пребывания в Польше стоит своевременно подать документы на временное проживание. Основанием для получения вида на жительство («карта побыту») может быть трудовой договор, заключенный на длительный период.
Наши специалисты подробно расскажут вам все нюансы оформления документов и помогут оформить трудоустройство в Польше.
Работа для украинцев в Польше 
В перечне стран и вакансий, которые есть в базе компании Insight, наибольшее число рабочих мест принадлежит именно этой стране. Вы можете сами произвести выбор, воспользовавшись системой фильтров на нашем сайте. Здесь можно задать условия поиска работы для мужчин и женщин, поиска по специальности. Также можно обратиться к нашим менеджерам, связавшись по Viber или по телефону. Вам предложат вакансии в Польше на выбор: от сезонной занятости до постоянной работы специалистам различных профессий.
Выезд на работу в Польшу сопровождается подготовкой ряда документов, в чем мы готовы вам помочь.
Если вы ищете, куда поехать и кем устроиться работать, посмотрите самые популярные специальности – это поможет вам сориентироваться и сделать правильный выбор.
Сезонная работа в Польша
Выезд «на заработки» для украинцев стал способом поднять свое благосостояние. Несколько месяцев, проведенных на сезонных работах, позволяют безбедно жить дома все остальное время в году. Первыми такой метод оценили жители западных регионов нашей страны, а сейчас работа в Польше для украинцев стала повседневным явлением. Наши представительства в Николаеве и Херсоне открыты для всех желающих найти заработок за границей. Для жителей Украины наша фирма предоставляет комплексные услуги по подготовке документов для получения рабочей визы.
Даже если у вас нет никакого опыта и знания языка, вам вполне доступна работа в Польше на сборе урожая. Начиная со сбора ранней клубники и заканчивая сбором осенних овощей, вы можете подработать несколько месяцев (или недель) во время отпуска. Это хорошее предложение и для студентов: есть возможность совместить заработок, получить языковую практику и побывать в Европе!
Существуют способы кратковременной занятости и в других отраслях. В летний сезон отпусков зачастую требуется обслуживающий персонал в заведениях для туристов: отелях, кафе и т.д.
Работа в Польше для мужчин
На работу требуются мужчины различного возраста. Самые востребованные специальности:
· водители категорий C, E;
· автомеханики,
· сварщики,
· токари,
· строители разного профиля,
· мебельщики и др.
Работа в Польше для украинцев – это еще и способ повысить свою квалификацию, получить новые знания и освоить новые технологии, которые впоследствии можно применять на родине.
Для мужчин без специальности также есть возможности получить работу. Всегда в наличии вакансии разнорабочих, подсобников, сортировщиков и другие, не требующие специальной подготовки. 
Работа в Польше для женщин
Количество вакансий, которые предназначены для женщин, исчисляется сотнями. В их числе:
· парикмахеры;
· повара;
· кондитеры;
· пекари;
· официанты;
· горничные;
· фасовщицы;
· упаковщицы и т.д.
Мы предлагаем и другие вакансии в Польше, в том числе на основе временной (сезонной) занятости. Работа в Польше для женщин есть и на предприятиях машиностроения и пищевой промышленности, и в тепличных хозяйствах, и в пансионатах по уходу за больными. Чем выше ваша квалификация, тем больше шансов получить высокооплачиваемую должность. В некоторых случаях требуется санитарная книжка.
Зачем ехать в Польшу на заработки?
Иногда сложно понять, какие еще возможности человеку предоставляет Польша. Работа в совершенно другой сфере, отличная от того, чем вы занимались дома, может случайно оказаться вашим лучшим решением в жизни. Приличная зарплата, накопление определенного денежного запаса, решение первоочередных финансовых вопросов – это далеко не все. Освоение новой профессии, получение новых знаний, обзаведение новыми друзьями – это тоже бонусы, которые предоставляет работа для украинцев в Польше. Не теряйтесь, пробуйте, меняйте работодателей, ищите новые возможности. Первый шаг к вашему новому будущему – работа в Польше – можно сделать уже сейчас, с помощью компании Insight. Мы будем рады вам помочь!
