Инструменты в маникюрном кабинете
Дорогие девушки, в нашей сегодняшней статье мы расскажем вам о том, какие инструменты потребуются в ваш маникюрный кабинет и как правильно их подобрать. Напомним, что прошлая статья была посвящена такому популярному виду гель лаков, как кошачий глаз.
Вы должны понимать, что для качества работы мастера важно не только его опыт и умение, но также немало зависит и от качества маникюрных инструментов. Именно поэтому при подборе таких инструментов, нужно обращать свое внимание на материал из которого они изготовлены, а также на заточку инструментов для маникюра.
Инструменты можно покупать как в маникюрном наборе, так и по отдельности. В чем минусы покупки маникюрных инструментов в наборе, во-первых, не всегда в наборе будет именно та комплектация, которая вам нужна. Во-вторых, может быть и по-другому, в наборе не будет хватать необходимых инструментов. 
Поэтому, лучшим вариантом для вас будет подобрать инструменты по отдельности. Мы предложим перечень базовых инструментов, которые должны быть под рукой у каждого мастера.
Первым необходимым инструментом будут ножнички или щипчики, в зависимости от того, с чем удобнее работать вашему мастеру. При покупке таких инструментов обращайте внимание на материал из которого они изготовлены и технологию заточки. Лучше всего покупать инструменты, которые изготовлены из медицинской нержавеющей стали, так как они подлежат химической и термической дезинфекции. Также следует выбирать инструменты ручной заточки. 
Следующим важным инструментом будет пушер (шабер). Он имеет две стороны, одна сторона, на которой расположена лопатка предназначена для отодвигания кутикулы, а вторая – топорик, с помощью которого можно очищать свободный край ногтя и его боковые части от загрязнения (может выполнять и другие функции). Мы советуем вам покупать исключительно металлический пушер, он более практичен, и у вас не будет необходимости постоянно его менять. Сталь обязательно должна быть медицинская нержавеющая, а заточка – ручная. 
[bookmark: _GoBack]Пилочка. Для натуральных ногтей нежелательно применять металлические пилочки, им подойдут пилочки на прорезиненной или картонной основе. Пилочку необходимо выбирать для натуральных ногтей на 100/150 GRIT (GRIT это измерение жёсткости пилочки чем меньше GRIT, тем жёстче пилочка).
Кроме перечисленных инструментов в маникюрном кабинете также вам может понадобится европемза, пинцет для коррекции формы бровей, пластиковые маникюрные ванночки, помпы, педикюрные станки.
Теперь стоит разобраться с производителями таких инструментов. Самыми популярными среди мастеров маникюра являются две фирмы – это «Сталекс» и «OLTON». Компания Сталекс на рынке ногтевого сервиса уже около 20-ти лет. Инструменты этой фирмы изготовлены из высококлассной медицинской стали, имеющей маркировки 30х13 и 40х13, поэтому выдерживают стерилизацию любыми растворами и не ржавеют. Лезвия, заточенные вручную на алмазном круге, остаются острыми даже через 5 лет использования и не требуют дополнительной заточки. Что касается фирмы «OLTON», то эта торговая марка является более дорогим удовольствием, по сравнению со Сталекс. Конечно, качество их продукции говорит само за себя, инструменты изготовлены из медицинской высоколегированной нержавеющей стали 40х13, подлежат любым видам стерилизации, заточка исключительно ручная по специальной технологии, чехлы на инструменты сделаны из натуральная высококачественной телячьей кожи. Купить кусачки «OLTON», кусачки Сталекс, другие инструменты для маникюра этих фирм вы можете в магазинах все для маникюра Киева, Харькова и других городов Украины.   Кроме этих фирм на рынке ногтевого сервиса есть и другие не менее известные производители, такие как «ZINGER», «Yoko», «Metzger» и другие.
Мы очень надеемся, что наша статья поможет вам правильно подобрать хорошие инструменты для вашего кабинета. Оставайтесь с нами и ждите следующую статью, в которой мы вам расскажем о необходимых вспомогательных жидкостях, их свойствах, видах и фирмах производителях.
И запомните, только лучшие инструменты для маникюра вы можете купить в интернет магазине для маникюра http://www.miracle-nails.com.ua/.

