Салфетки однослойные PROservise Cafe box Ротанг, 24 х 24 см, 100 шт.
На сегодняшний день можно смело заявить, что бумажная салфетка – это незаменимое средство в современной и повседневной жизни человека! 
Салфетки используются нами ежедневно во время трапезы в кафе, ресторанах, закусочных, фастфудах или в домашней обстановке. Служат в основном для протирки губ и рта от жира или остатков пищи, а также они крайне необходимы при курьезных случаях, которые время от времени случаются с нами.  Однослойные салфетки смогут всегда нам помочь сохранить опрятный внешний вид и поддержать чистоту одежды и лица, поэтому можно с точностью определить, что бумажная салфетка стала залогом аккуратности и чистоты человека.
Главное преимущество и основополагающая функция  однослойных бумажных салфеток – это отличная впитываемость влаги.  Данные салфетки отлично справляются с данной задачей и повышают комфорт повседневности быта. 
Все это благодаря тому, что изготовлены они из плотного, но в тоже время мягкого и приятного наощупь материала -  100% целлюлозы. Она представляет собой растительные волокна древесины и хлопка, которые подвергаются тщательной обработке. Как правило, такой материал используется при изготовлении  только дорогостоящих салфеток.
Целлюлоза безоговорочно является материалом природного происхождения и однозначно полностью безопасна для использования человеком.  
Для удобства в применении салфетки PROservise Cafe box помещены в практичную картонную коробку, которая имеет универсальный и стильный дизайн.  Cafe box – это максимально оптимальное решение, как для кафе, фуд-кортов или летних площадок с самообслуживанием, так и для домашней обстановки (например, во время сервировки стола). 
Дизайн салфетницы прекрасно впишется в любой интерьер и будет служить элементом декора или сервировки обеденного, либо праздничного стола.
Cafe box представляет собой уникальную и весьма выгодную технологию – держатель и салфетки в одной упаковке. С данной инновацией вам не придется приобретать данные товары отдельно друг от друга. 
Вам наверняка приходилось сталкиваться с проблемами большого расхода салфеток и непрактичности столешницы. Например, после трапезы,  когда берешь одну салфетку, а вынимаются все. С бумажными салфетками PROservise Cafe box такая проблема вполне решаема. Максимально усовершенствованная технология  состоит в том, что благодаря держателю вдвое  минимизируется расход салфеток и экономится время на заполнение салфетниц.
Столовые бумажные салфетки представлены в размере 24*24 см, что позволяет им быть максимально удобными в применении.
Стильная упаковка содержит 100 штук однослойных бумажных салфеток белого цвета. Они имеют доступную цену и высокую экономичность в использовании по времени. 
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