Kermi Verteo Plan (Высокий, плоский)
Если вы ищите компактный и качественный радиатор для небольшой комнаты – у нас есть что вам предложить!
Модель Kermi Verteo Plan (Высокий, плоский) лучший вариант для экономии энергии и пространства. Такой необычной структуры радиатор, возможно, установить в самые непредсказуемые уголки любого здания.
Такого плана стальной радиатор, возможно, приобрести с рельефной панелью или гладкой – на ваше усмотрение. Его дизайн гарантированно впишется не только в офисные пространства, он сможет дополнить идиллию и создать уют в вашем доме.  Используя радиатор Kermi Verteo Plan (Высокий, плоский) можно настроить режим его работы под самые оптимальные для вас условия – это легко осуществить даже ребенку.
Технология создания данного радиатора Therm-x2 способствует максимальной отдачи тепла при малейшем потреблении энергии. 
Используйте свои тепловые ресурсы с умом, выбирая радиатор Kermi Verteo Plan.	

PURMO Ramo
Панельные радиаторы уже достаточно давно завоевали интерес нашего потребителя. Аккуратная внешняя структура позволяет размещать их в любом удобном месте, а характеристики поражают своей эффективностью и универсальностью.
Стальной радиатор PURMO Ramo является одним из лучших современных моделей, у него стильный и оригинальный внешний вид. Все это благодаря внешней пластине, которую разрабатывали согласно современным требованиям эстетики и дизайна. В целом этот радиатор отличается своим эргономичным дизайном, он выглядит природно, аккуратно, не имеет лишних элементов. 
Подключить радиатор PURMO Ramo возможно с обеих сторон, также можно сделать скрытую систему отопления, для этого есть третий – нижний вариант подключения. Качественная и долговечная работа данного радиатора при правильно организованной системе отопления – вам гарантирована. 

PURMO Ventil Compact | Н200 (низкие)
Когда интерьер вашего помещения требует нижнего размещения отопительных элементов, стальные радиаторы PURMO Ventil Compact | Н200 (низкие) – это самый удачный способ решения такого рода проблемы. 
Профилированные нагревательные панели радиаторов PURMO Ventil Compact | Н200 подчеркивают их уникальность, а встроенные термостатические вкладыши  дают возможность без проблем настраивать режим работы. Эти радиаторы прекрасно выглядят внешне, они созданы пропорционально с соответствием Европейских стандартов качества. 
Исходя из созданной структуры, у этих радиаторов в основном используется нижнее подключение, но для нестандартных решений, возможно, осуществить и боковое. 
Для создания этого универсального радиатора использовался холодный, низкоуглеродистый метал, благодаря чему он с легкостью выдерживает давление в 10 бар. Он может работать при температуре до 110°C. 

Purmo Vertical (Вертикальный)
Отопительные приборы компании Purmo всегда отличались достойным качеством изделий, современным дизайном и отличной производительностью. Purmo Vertical  - это отличный показатель качественных вертикальных радиаторов. В основном такого типа радиаторы, устанавливаются на высоких и узких стенах, но их, возможно, также использовать в нестандартных решениях интерьера. Внешне они смотрятся стильно и современно. 
Создан радиатор Purmo Vertical из высококачественной глубоко штампованной стали, с высокими показателями прочности. Наличие нескольких соединительных каналов  позволяет его подсоединять к системе отопления в любой удобной для вас форме.  
Профилированная внешняя панель не только создает презентабельный внешний вид радиатору, с ее помощью данное изделие способно прогревать достаточно большие помещения. 

Regulus-system Regullus
Перед вами прекрасный вариант радиаторов Regulus-system Regullus , которые относятся к  конверторному типу. Материал, из которого создана эта модель – сплав меди и алюминия, предварительно проходил тестирования на прочность и взаимодействия. Установка этих радиаторов уместна в любом помещении, их внешний вид, гарантированно не испортит внутреннюю атмосферу, а наоборот сделает ее максимально комфортной. Они не боятся влаги, успешно показывают себя в агрессивной среде. 
Основным отличием радиаторов Regulus-system Regullus является действительно небольшой вес, благодаря чему его монтаж реально осуществить на гипсокартонных покрытиях. Наличие смешанного способа излучения тепла, его эффективность в работе значительно выше. 
Экологичность в материалах и покрытиях позволяют без опасений устанавливать радиаторы Regulus-system Regullus в детских комнатах и классах. 

Regulus Sollarius
Компания Regulus System является одним из самых мощнейших производителей секционных радиаторов конверторного типа.  И Regulus Sollarius это лучшая модель этого польского производителя. Такого рода радиатор работает в основном конверторным типом и в малой части передает тепло через излучение. 
Материал, из которого были созданы радиаторы Regulus Sollarius, достаточно легко передают тепло и способны полноценно покрывать большую площадь. Для современных апартаментов такие радиаторы станут превосходным решением, ведь даже при малейшем потреблении с их помощью, возможно, создать оптимальные температурные условия. 
Радиаторы Regulus Sollarius существуют в самых различных вариантах – их модельный ряд позволяет выбрать самый оптимальный вариант исходя из типа подключения и формы стены. Цветовая палитра, также разнообразна, поэтому вы уже сейчас можете выбрать лучший из радиаторов исходя из своих пожеланий. 

TERRA teknik (профильные, стандартные)
Панельный радиатор TERRA teknik создан в современном дизайне из весьма прочной стали, на нем присутствуют водяные клапаны, благодаря чему теплоотдача сравнительна изделиям из алюминия. 
TERRA teknik созданы под долговечное использования, так как имеют не только прочную конструкцию но также многоразовое стойкое к царапинам и коррозии покрытие.  Достаточно гибкая система монтажа, позволяет разместить такого типа радиатор в практически любом удобном для вас положении. 
Производитель перед реализацией осуществил все необходимые испытания на функциональность и износостойкость, поэтому гарантирует свою продукцию в деле, как минимум на 20 лет. 
Радиаторы TERRA teknik (профильные, стандартные) являются идеальным решением в соотношении качества и стоимости, поэтому спешите приобрести их у нас по самым демократичным ценам. 


Vogel&Noot Profil (Профильный)
[bookmark: _GoBack]Профильные радиаторы Vogel&Noot Profil совмещают в себе прекрасную научную базу и сочетания инновационных технологий с достойными материалами. Австрийско-немецкий производитель, создал качественные радиаторы с Vogel&Noot Profil с удобной для монтажа и использования конструкцией. 
Повышенная прочность и доступность радиаторов Vogel&Noot Profil была обеспечена оптимальным подбором качественного сырья. Способность работать с теплоносителями любой мощности эти радиаторы имеют широкую популярность во всем мире. Наличие нескольких вариантов подключения и монтажа позволяет без проблем размещать их н любом из объектов.  
На каждом этапе создания радиаторов Vogel&Noot Profil были проведены меры по контролю качества производства и использованию материалов. Поэтому эти изделия имеют ISO сертификаты. 
