СЦЕНАРИЙ ДЛЯ YOURCOUNTRY

Хронометраж: 60 секунд 

[bookmark: _GoBack]
Сцена 1.[4 секунди]

ГЗК:Ти студент аграрного вишу та мрієш про професійну практику за кордоном?

Місце: державний аграрний університет (надпис внизу екрана). Показуємо університетську аудиторію та парту, за якою сидить студент. Герой оперся ліктем однієї руки на стіл, в іншій руці олівець, який він гризе. Погляд замріяний та направлений вгору, поруч з’являється хмарка з текстом "Практика за кордоном".

Сцена 2. [4 секунди]
ГЗК: Однак переживаєш, що сумнівна компанія міжнародного стажування відправить бозна-куди?

Хмарка стає грозовою з текстом "сумнівна компанія", з неї б’ють блискавки з надписами: дорого, без гарантій, без супроводу. Герой незадоволено жбурляє хмарку в бік.


Сцена 3. [3 секунди]
ГЗК: Компанія Yourcountry за чесну та відкриту співпрацю.

Замість хмарки з’являється круг з зеленим контуром, всередині якого логотип Yourcountry. Герой радісно його ловить. 
Сцена 4. [5 секунд]
ГЗК: Тут ти зможеш за демократичну ціну отримати офіційне стажування в Данії або Німеччині.

Камера в’їжджає всередину круга. З’являється офісне приміщення, наш герой динамічно потрапляє в крісло за столом, біля нього з’являється чашка кави та напроти менеджер з ноутбуком, на екрані якого виникає текст: демократична ціна, офіційне стажування в Данії та Німеччині. Надписи "Данія" та "Німеччина" в вигляді сенсорних кнопок. Герой натискає на Данію.


Сцена 5. [6-7 секунд]
ГЗК:З урахуванням індивідуальних вподобань, тобі підберуть офіційний контракт в обрану країну та транспортують до місця практики.

Крупним планом демонструємо екран. З’являється іконка зі студентом в центрі. Схематично розподіляються стрілки в осередки з текстом (інфографічна схема). Пошук контракту, Підготовка документів, Отримання візи,Цілодобова підтримка Транспортування. Між кожним пунктом активно переміщується пунктирна лінія.

Сцена 6. [7 секунд]
ГЗК:Твій особистий менеджер завжди буде поруч: від зустрічі в офісі до цілодобового онлайн зв’язку за кордоном.

Менеджер пожимає руку студенту в офісі. Екран розділяється на дві частини: справа залишається менеджер, який здійснює звінок, пунктирна дуга - внизу надпис "Україна", зліва надпис "Данія" і наш студент з валізою та документами бере трубку телефона, виникає текст в хмарці "все добре, я на місці".

Сцена 7. [7 секунд]
ГЗК:Yourcountry гарантує достовірний інформаційний супровід, зручні умови проживання та праці.

Екран розбиваємо на три частини. Частина зліва (плавно спускається з попередньої сцени). В центрі показуємо студента з мобілкою в руках, від неї прямує лінія вверх і маркерно відображається текст: знайомство з країною, адаптація, мова. Зправа показуємо студента в приміщенні, де він проживатиме. Біля двох останніх частин з’являються зелені галочки. 


Сцена 8. [1 секунда]
ГЗК: І це ще не все.

Динамічно випливає текст.
Сцена 9. [10 секунд]
ГЗК: Ти матимеш змогу пізнати нову країну, вдосконалити свою англійську, знайти друзів та отримувати місячну стипендію, яка в тричі перевищуватиме місячну зарплату в Україні.

Показуємо текстово: Yourcountry надає можливість: (далі в вигляді горизонтальних блоків) Пізнавай нову країну, Вдосконалюй англійську мову, знаходь друзів, отримуй високу стипендію - в покажемо невелику стопку купюр, яка під час начитки диктора візуально збільшується і на ній з’являєтоя штамп "втричі більше".


Сцена 10. [6 секунд]
ГЗК:Досить гаяти час! Досягай запланованих цілей, подорожуй та ще й допомагай рідним разом з Yourcountry.

Сцена 11. [3 секунди]
ГЗК:Заходь на сайт та замовляй безкоштовну консультацію.

Демонструємо перехід на сайт та відображаємо вікно з безкоштовною консультацією і те, як натискається кнопка для її замовлення.


Сцена 12. [3 секунди]
ГЗК:Yourcountry – давай разом планувати твоє майбутнє!

Показуємо схематично інформацію про компанію: на ринку з 2014 року, ліцензія, 4200 клієнтів.
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