Восстановление данных с жесткого диска
Часто в жизни бывают моменты, когда нужные документы оказываются уничтожены. Но благодаря современному оборудованию и инновационным технологиям специалисты компании ЕПОС смогут осуществить возобновление файлов с накопителей любого производителя: НР, Fujitsu, IBM, Hitachi, Maxtor, Quantum, Nikimi, Samsung, Toshiba, Seagate, Western Digital. Наши эксперты возобновлят важную информацию максимально быстро, даже в самых сложных случаях:
· При неисправностях внутри герметичной камеры 
При выходе из строя блока магнитных головок, смещении пластин или заклинивании двигателя мы проводим восстановление hdd. Процедуры осуществляются в уникальном специализированном помещении – «чистой комнате», что позволяет избежать необратимой потери файлов. ЕПОС единственная в Украине фирма, которая имеет необходимое оборудование для осуществления таких операций.
· Извлечение при наличии всевозможных дефектов на магнитной поверхности приспособления
Часто возникновение «бед-блоков» влечет за собой полное разрушение флешки. Наши эксперты используют адаптивные методики для работы с НЖМД, с помощью которых можно вернуть максимально возможное количество папок с поврежденных поверхностей.
· Восстановление hdd после переформатирования или сбоев
 В результате таких ошибок происходит разрушение логической структуры, что приводит к потере доступа к фрагментам. В данной ситуации очень важно минимизировать количество обращений к накопителю, поэтому работы ведутся исключительно с посекторной точной копией, без внесения малейших изменений в логическую структуру устройства. 
· Восстановление винчестера после преднамеренного или случайного удаления 
В таком случае работают исключительно с образами. Специалистами нашей фирмы используются передовые методы неразрушающего копирования, с помощью которых можно создать точную посекторную копию возобновляемого изделия, не внося никаких изменений в исходник.
· Восстановление данных с жесткого диска при отказе контроллера
Отказ компонентов электроники – это одна из самых распространенных причин утери документов. При этом замена прибора не решает проблемы, поскольку все команды хранятся в микросхеме BIOS на плате. Для того чтобы вернуть необходимое, нужно привести в соответствие элементы гермоблока и контроллера. 
· Ремонт носителей при повреждении служебных компонентов
При уничтожении таких папок устройство, как правило, не определяется в BIOS или же отображается некорректно. В данной ситуации для решения проблемы используются уникальная аппаратура и программное обеспечение, которые позволяют в кратчайшие сроки исправить все существующие ошибки в служебной области и возобновить требуемое.
Какие бы неполадки у вас не возникли, их поможет решить наш центр. Уже более 17 лет мы занимаемся разработкой инновационных технологий, возвращающих содержимое с самых разных устройств. Нашими разработками активно пользуются ведущие мировые компании, о чем свидетельствуют многочисленные положительные отзывы. Оцените преимущества сотрудничества с профессионалами!
