10 факторов которые помогут полюбить кирпичное оформление
В доме — это лучшая идея для тех, кто не хочет экономить на красоте, но в то же время желает оставить самобытность дома. Украшать интерьеры естественно: лес, камешки и почти все другое, — абсолютно круто. Зато кирпич — штука полностью иная. Кирпичные стены до наших времен являются одним из самых дерзких и ярчайших интерьерных заключений, которые сплелись с манерой лофтов.
Но кирпичная укладка подойдет не только для них, она — великолепно вклиняется в различные стили, и к тому же присваивает экстерьерам ни с чем не сопоставимый шарм. Наконец, стенка из кирпича в экстерьере: возможно ли сделать такую своими руками?
Опасаться древних стенок или же трудозатратных дел не надо, оставить отпечаток в истории возможно и собственными руками. Влажный кирпич нужно вычистить от соляных вкраплений, зашлифовать и стереть выпуклости, вслед за тем вскрыть лаком на водянистой основе, и красочная стена готова.        
Кирпичная стена в интерьере
Кирпичная кладка отличается особенным шиком. Сейчас её в большом количестве возможно повстречать в скандинавии, крестьянских и лофтовых местах. Как очистить кирпичную стенку, чем её выкрасить и каким образом следить за ней?

Неокрашенная шерашавая плоскость, с живо воплощенной реальностью — совершенный проводник в манеру лофт. Опрятная и ровненькая кирпичная стена любого цвета станет интересна в кухнях, произведенных в классической манере.
· Облицовочный кирпич - завлекает легкостью и широтой использования: прямая конфигурация разрешает беспрепятственно встроить подобное изделие на приготовленные плоскости.
· Керамическая плитка свободна в монтаже и смотрится довольно таки презентабельно. Подобный вариант отделки в пройдет для high-tech, а структурный выстаренный гранит отлично войдет в прихожую или же обогатит кухню красивым гламуром.
· Обои с рисунком кирпичной резьбы. Отмывающиеся виниловые обои с близким к реальности рисунком кирпича, не будут настоящей подменой кладке, но имеют все шансы стать их временным вариантом. А квадратные кирпичи из стекла имеют все шансы быть не только средством разделения кухни, но и броским декоративным акцентом.

В помещении кухни, кирпичная стена преподносит дополнительную возможность зрительно делить рабочую часть и зону для приема пищи. В спальне кладка выполняет роль акцентной стенки, как и в гостиной. Еще любопытно осветить только кирпичую крошку,к примеру, в проемах. 
В эталоне это смотрится так: убираем со стены штукатурку, под ней находится прекрасная кирпичная кладка, она немного накрывается смазкой, и вот интерьер стал мягким, таинственным и довольно стильным. В действительности, в случае если вы и примете решение сделать так, например в городе, нет практически никаких вариантов предугадать, что там отроется под наружным слоем краски и отделки — кирпич, шпакля или бетон, которые позволяют подсматривать в квартиру к соседям.
Но что же делать, в случае если ваше место обитания — абсолютно не лофт? В том числе, если ваше жилище изготовлено из дерева, есть некоторое количество методик «изобразить» это так, что никто не обнаружит, детали читайте в нашей заметке.
Гостиная с нотками стиля лофт – кирпичная кладка как акцент
Лофт — городской стиль, который отличается обилием свободного места и наличием промышленных декораций. Он пришел в моду и стал неоценимо востребован  даже в Индии. Именно поэтому заводские и складовские площадки переродились в элитарные жилища — лофты.
Лофт — большущее пространство. Разлегается на 200-300 кв. м. и широко заполнено поступающими лучами. Много камня, неказистое оштукатуривание, несглаженные углы и присутствие света — неисчерпывающий элемент.
Не обращая внимания на некоторую небрежность, современный лофт не терпит слишком мрачных, поглощающих естественный свет оттенков. Лофт как нельзя лучше пройдет влюбленным в природу и естественное освещение. Ясное дело, что не всем доступно целиком открытое структурирование жилья. Но прибавить  самые выделяющиеся компоненты этого стиля можно практически везде и всюду.
Кирпичная стена в спальне – оригинально и эффектно
Пусть непримечательно, но строительные издержки, в которых хозяева домов не тратились на изыски, стали показателем кашерного интерьера. Такое оформление не потеребит спокойную и релаксирующую обстановку, положенную для отхода ко сну.
Если оставшиеся стены вашей спальни исполнены в бежевых тонах, обработайте кирпичную кладку, побелив или местами покрыв соединительные швы бежевой краской, воссоздавая  как бы стертую временем поверхность.
В спальне никак не обойтись без кирпичной кладки. Присутствие сельской жизни вернется во снах и поглотит вас целиком и полностью. В целом только эта разновидность отделки является напутствием к оформлению пространств. Сводистый потолок, величественные оконные проемы, минимум мебели – полный комплект для такого помещения.
Применение кирпичной кладки в интерьере конструкций — не только удобный и недорогой вариант отделки, но и новое решение в создании различных оформлений. Даже в детской использование кирпичной стены в смысле выделанной поверхности может быть не только справедливо, но  и стать выделяющейся изюминкой интерьера.
Кухня и столовая со стенами, выложенными кирпичом
Андеграунд – каждый уважающий себя чудак, параллельно идущий в разрез с течением и подавляющей массой людей, не дозволит для себя остаться без кирпичной стены в жилище. При этом, вряд ли его порадует имитация, он увлечется кладкой кирпичей собственными руками, исследует всю доступную литературу и возьмет в толк, как это устроить, после чего с воодушевлением претворяет собственные чаяния в жизнь, оставив наибольшую натуралистичность поверхности. Вся отделка сведется, лишь только к покрытию лаком фактуры материала, и это вправду натурально и прекрасно.
Но в том случае, если вы первый раз экспериментируете и подобный стиль заинтересовал вас не так давно, чем какого-либо другого индивидуума, то можног ограничиться имитацией из пенопласта и подробнее прислушаться к своему эго. 
Кирпичная стена — успешная подмена панелям, плитке, она более увлекательна, ее обожают вставлять, как на кухне так и в гостиной. Как водится, кирпичная кладка в интерьере кухни бывает замечена в итоге осмысленного стремления  владельца жилплощади дополнить наружную картинку комнаты кое-чем броским и неординарным. Но случается так, что аналогичное строение декора выбрано невзначай.
В процессе починки и снятия прежнего покрытия обладателям жилища элементарно приглянулась картина необработанной кирпичной стены и они приняли решение восстановить ее без штукатурки и обоев. Стена из кирпича владеет сильной энергетикой, она практически притягивает взор и всякий раз делается объектом повального интереса.
К примеру, кухонный фартук исполняет функцию ограждения стен от дыма, брызганья и нагара. Впрочем следить за ним довольно непросто — капли жирка и пищи довольно плохо счищаются. В следствии чего на фартук рекомендуют приделать стеклянный лист, помогающий защитить его от грязи и не скрывающий при этом своеобразие кирпичной кладки. Пусть это немного искривит видение кирпичной стены, зато в быту станет просто незаменимым помощником.
Увлекательное заключение — облицевать кирпичом стену, на которой располагается кухонное окошко. Более выразительно эта плоскость станет выглядеть в комнате, где преобладают пастельные тона: карамельный, светло-розовый, серый или белоснежный. Необычный вариант — украсить стену вблизи со столом для еды. Так делят место на столовую и непосредственно кухню. Отметим также, что варианты данного дизайна применимы только к просторным помещениям, потому что кирпичная стена визуально уменьшает объем пространства. Из кирпича возможно выложить барную стойку, облицевать им кухонные переборки, колонны, в том числе и предметы мебели.

Кабинет с индустриальными нотками – роскошь простых решений.
В случае, если вам нравятся бесстрашные и решительные акценты в отделке помещений, если какая-нибудь эклектичность дизайна, по вашему усмотрению, только на пользу обстановке, можете применить кирпичную кладку в оформлении офиса, либо домашнего рабочего места. Здесь появляется возможность оставить стены в первоначальном состоянии, либо две все плоскости немного осветлить краской цвета пастель или бежевый. 

Кладка из кирпича в прихожей в виде уличного акцента
Простенки старых жилищ нередко исполнены из кирпича. Для прихожей легче всего сберечь настоящую кладку, обработав ее необходимыми веществами. Ненужно украшать всю стену, достаточно выделить кусочек и придать ему желаемый оттенок.

Уникальная кирпичная кладка в прихожей — выраженный гламур, поэтому если вы удачно проживаете в ветхом доме, постарайтесь ничего не менять: камень добавит прихожей занимательный, уличный акцент. Иным, заслуживающим внимания предложением, становится плитка, показывающая присутствие кирпича. Единственным минусом, является ее неустойчивость, поэтому при монтаже отдавайте предпочтение высокосортным и влагоустойчивым клеям, так она продержится гораздо дольше.  
Кирпичная кладка в ванной комнате — промышленные мотивы в шикарной обстановке
Обычный кирпич выражается невысокой гидростойкостью и может вбирать в себя воду, что делает его симпатичным для плесени и грибков. То бишь, стену в обязательном порядке подвергают хим. обработке:
· Пропиткой антисептиками;
· Покрытием гидростойким средством.
Более сносно покрыть стены кафелем под кирпич. Глиняная плитка выделяется высочайшей гигиеничностью, стабильностью к высокой влажности воздуха.
Импровизация, или какие материалы подойдут для имитации кирпичной кладки
Когда дело касается кирпичной стены, то надо улавливать, что это не только необтесанные составляющие, выпирающие из несущей системы, но и безграничные возможности к самореализации. Дабы добиться искомого эффекта, применяются всевозможные приемы и отделочные материалы.
· Кирпичная стена в доме имеет возможность быть натуральной. Данный вариант подходит для владельцев личных домовладений и новых строений с предварительной отделкой. В случае, если было принято заключение о разработке дизайна коттеджа с кирпичной стеной, полностью оправдает себя, оставить все так как есть.
· Плоскость нужно обработать штукатуркой, которая заменяет кирпичную кладку. Учитывая тонкий слой покрытия, поверхность не станет визуально более громоздкой и не заберет нужные сантиметры площади. Это разрешит вопросы по поводу изысканности и броскости интерьера.
· Для изобретения необычных примеров используется облицовочный кирпич. Это четкое открытие для приверженцев предоставить волю воображению. Изготавливают большое количество разновидностей: белесый, бежевый, глянцевый, лазурный. При использовании вышеназванных элементов можно добиться просто потрясающего эффекта.
· Плитка — самый незатейливый метод имитации кирпичной стены. Оригинальности возможно достичь за счет игры с междуплиточными швами и вариациями укладки.
Где уместно применить кирпичную стену
Составляющие кирпичной кладки возможно вклинить в комнату любого предназначения, хоть в прихожую, хоть в зал или туалет. Главное — выбрать разумный стайл, который станет безупречно совместим с меблировкой и прочей отделкой.
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Лофт  — шикарная отделка на уровне VIP, подойдет даже для самых изысканных и требовательных господ.
Индастри — обычный, жилищно-советский, без всяких преукрашений.
Минимал — название говорит само за себя, минимум мебели и декораций, максимум света.
Грубая кладка в стильных интерьерах
Изначально кирпичные стены, сохранившие естественный вид, относят только к свободолюбивому и немного сумасбродному стилю лофт. Но на самом деле кирпичная отделка может украсить любую современную среду обитания. Отличительными чертами выступают следующие характеристики:
· Нет надобности в полной отделке поверхности.
· Кирпич выгодно выделяет изящество других текстур с которыми он задействован.
· Кладка – быстрый способ осмысленного и точного зонирования.
