Свадьба по фен шуй. Мечты сбываются!
Свадьба по фен шуй – от поиска самого лучшего дня для свадьбы до выбора подходящих символов! С нами Восточные веянья культуры вы сможете воплотить в особенную, красивую и тематическую свадьбу! Китайская мудрость поможет в выборе цветовой гаммы свадьбы, Вы подберёте идеальные платья, цветы и украшения под свой китайский символ! 
Правильная организация свадьбы по фен шуй поможет Вам в дальнейшей семейной жизни, а знания в области лунных и солнечных знаков помогут расправиться с каверзными вопросами хитрой свекрови! Определите какой эффект будет иметь на свадьбу Ваш Восточный знак, выберите лучшие и худшие задания для родственников, соедините с будущим мужем свои знаки и выберите счастливую дату и стиль вашей пары! Вы дракон, а Ваш жених Тигр? Какая из Ваших подружек невесты везучая в шоппинге? Будут ли у Вас конфликты со свекровью? Такая свадьба по фен шуй – это прекрасный способ узнать больше о себе и своих друзьях.

Каждая девушка имеет свой китайский символ, он влияет на нашу судьбу, стиль, характер, поэтому в таком важном жизненном событии как свадьба не стоит спешить, ваш внутренний знак направит Вас на правильный путь, а может не только в свадьбе, но и в дальнейшей семейной жизни! Наш совет - символика пригодится везде! Используйте традиционные Китайские знаки счастья и удачи в оформлении праздничного помещения (цвета, стиль) и торта (фрукты, форма).

Практичности никто не отменял, зная больше о восточной культуре - вы сможете делать вполне основанные намёки о том, что будущей семье лучше дарить, а также сможете апеллировать к восточной мудрости, когда ваша мама будет возмущаться, что вы выбрали платье не белого цвета, а например – красного. Свадьба по фен шуй это так же лёгкий намёк для будущего мужа - что бы он не забывал про вашу совместную годовщину, ведь каждый год Вы, следуя традициям, будете дарить ему копию своего свадебного букета. Это не должна быть точная и дорогая копия Вашего шикарного свадебного букета, но такие же цветы как в тот знаменательный день много лет назад добавят свежести в вашу супружескую жизнь!

Залог долгой семейной жизни – это прекрасная свадьба, вот несколько советов как совместить современную Европейскую свадьбу со своими внутренними желаниями. Убедитесь, что рядом с вами нет часов, Восточные мудрецы говорят, что это необходимо, чтобы ваш союз был вечным и не подвергался изменениям! Второй закон, свадьбы в стиле фен шуй, которого очень легко придерживаться это – больше света! Вы ведь хотите, чтобы ваш семейный путь был озарён светом? Больше свечей – они отделят вас как пару от остальных гостей свадьбы и добавят немного интимности в довольно шумное и часто многолюдное веселье! Что-то новое, что-то одолжённое и что-то голубое! Если Вы придерживаетесь этой маленькой традиции, возьмите что-то голубое у того кто уже состоит в долгом браке, таким образом Вы возьмёте счастливую энергетику от этого брака. Кстати голубой – цвет мира и спокойствия по фен шуй!

Именно успокаивающий эффект фен шуй - это то что нужно взволнованной и немного нервной будущей невесте! А если Вы не большой поклонник гороскопов и фен шуй то для Вас такая свадьба очень стильный восточный тренд! Спланируйте свою современную, модную и одновременно счастливую свадьбу по фен шуй!
