Переваги та недоліки інформаційного суспільства
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З огляду на той факт, що 21-те століття багато хто називає століттям "цифрових технологій", можна сміливо говорити, що соціальні взаємини переживають процес діджиталізації, як і багато інших сфер життєдіяльності людства. Над цим питанням працює безліч економістів, соціологів і політологів з усього світу, але особливе місце займають роботи іспанця Мануеля Кастельса. Ключовою роботою в його кар'єрі, яка демонструє власні погляди теоретика на питання соціальних та інформаційних змін, є "Інформаційна епоха: економіка, суспільство і культура". Наприклад, автор приділяє більше 10 сторінок на аналіз "нового суспільства", відзначаючи, як позитив, так і негатив даного явища.
Кастельс, в своїх роботах, не намагається, на відміну від багатьох своїх колег, розглядати "інформаційне суспільство", як однозначно позитивний процес. Позитивною стороною "інформаційної ери" він називає більш консолідоване світове суспільство, завдяки тому, що в соціумі ключову роль грають комунікативні технології (в зв'язку з чим, їм було введено ще одну дефініцію, а саме "мережеве суспільство). З іншого боку, з кожним днем стає все більш помітним прошарок в соціальній ієрархії. Іспанець відзначає величезні проблеми в розподілі благ, які є ключовим фактором економічних трансформацій, що мають місце, на сьогоднішній день. Виникнення інформаційної нерівності, яке, пов’язано з традиційною нерівністю, лише поглиблює соціальну диференціацію. Крім того, Кастельсу не до душі той факт, що сучасне суспільство зараз робить головний акцент на створенні іміджу. Особливо, це помітно, якщо аналізувати сфери політики і культури). Крім цього , має місце комерціалізація комунікаційного суспільства.
Також, в роботах соціолога простежується думка про те, що феномен "інформаційного суспільства" призводить до такого явища, як "інформаційні війни". Він, як і багато його попередників, наприклад, Герберт Маклуен, дотримувалися думки, що в рамках сучасних відносин і комунікацій "реальною війною є війна, за допомогою інформації". Адже, використовуючи правильний обмін потоками інформації, можна отримати ринки збуту, що дають переваги, в боротьбі за капітал.
Однак, мабуть головним недоліком подібного суспільства є різке збільшення так званого "інформаційного сміття". Зараз, абсолютно усі, починаючи від малих організацій і закінчуючи найбільшими корпораціями, роблять акцент на маніпуляції даними, тим самим керуючи "сприйняттям мас". З кожним днем ​​стає все більш помітним деградація публічної інформації.
Наявність глобальних інструментів, пов'язаних з обробкою і спрямованістю даних, призводить до того, що різко підвищується якість і обсяги відстежень дій пересічних громадян, з боку держав і корпорацій. Соціум, у свою чергу намагається протидіяти такому впливу, активуючи відповідне відстеження.
На противагу негативним моментам, Кастельс зазначає, що завдяки появі сучасних інформаційних технологій, у світі ключову роль починає відігравати постфордистська економіка, що виділяється гнучкістю виробництва, ринків і споживання. Особливо, даний напрямок помітно в найбільш розвинених країнах з кінця минулого століття. Також, сьогодні відбувається трансформація категорій простору і часу під впливом інформаційних технологій, що сприяє формуванню простору потоків і позачасового часу.
Інший важливою, якщо відштовхуватися від кар'єри Кастельса, роботою є "Галактика інтернет", де автор визначив головні причини, через які "мережеве суспільство", яке є похідним від "інформаційного", не може повноцінно розвиватися. Тут, негативними моментами є:
- Імовірність того, що Інтернет, як механізм зв'язку всередині "інформаційного суспільства" може бути чиєюсь власністю. Виходячи з цього, перебуваючи всередині глобальної системи, можна стати об'єктом контролю.
- Не всі "осередки" сучасного суспільства мають можливість обробляти інформацію, представлену в цифровому вигляді. Отже, процес розвитку "інформаційного суспільства" не є закінченим для того, щоб повноцінно знаходити і переробляти дані, і переводити їх в знання.
- Проблеми, які стосуються зміни трудових відносин всередині "цифрового суспільства". Як приклад, має місце редагування інструментів соціального захисту, які мають місце в індустріальному суспільстві.
- Економіка, на сучасному етапі свого розвитку, не встигає за процесами фінансового регулювання. Глобальна мережа, як організаційна модель регулювання, привела до того, що національні та міжнародні інститути не мають можливості регулювати процес. Мінливість, яке виділяє сьогодні фінансові ринки і зміни, що стосуються використання людських ресурсів, призводить до того, що для стабілізації економічних процесів, необхідна адаптація глобальних інститутів до нової ринкової економіки.
- Економічне зростання в "інформаційному суспільстві" передбачає збиток навколишнього середовища.
- Ключовим моментом, на якому акцентує увагу Кастельс, в контексті формування "Інформаційного суспільства" є велика ймовірність того, що технологічні розробки, створені таким соціумом, вийдуть з під контролю людини.
Якщо підводити глобальні висновки, що стосуються феномену "інформаційного суспільства" в сучасному світі, то необхідно відзначити, що багато людей просто не готові до адаптації в новому для себе середовищі. Адже, від них вимагається не тільки використання і передача даних, але і їх якісний відбір, який буде відмежувати "інформаційне сміття". Додатково, інформаційні технології можуть призвести до руйнування приватного життя людей, де особливу роль буде відігравати ЗМІ.
З іншого боку, в світі починає формуватися "інформаційна єдність" в усій людській цивілізації. За допомогою інформаційних ресурсів, будь-яка людина має можливість отримати повноцінний доступ до даних і знань, зібраних людством за багато століть існування.
Така технологія набуває глобального характеру, але соціуму необхідно адаптуватися до нових реалій. Саме на цьому робить головний акцент в своїх роботах Мануель Кастельс, який не вважає "цифрове століття" негативним процесом, але зазначає, що для ефективного використання інформаційних ресурсів суспільству доведеться працювати далеко не один рік.
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