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Виктор Рамдин в двух словах.

Участник лиги игроков Pokerstars.
Основал фонд помощи детям - Guyana Watch.
Отдает 25% всех денежных призов на благотворительность.
Женат и воспитывает двух детей.

История Виктора нетривиальна. Он нашел себя в мире покера не в ранней молодости, как очень многие игроки, а уже в среднем возрасте. А перед тем, как подняться на вершину покерных таблиц, таксовал, и тем зарабатывал на хлеб с маслом. Понятно, карточные турниры стали ремеслом куда как более выгодным: к данному моменту сумма всех выигрышей Рамдина в live-турнирах приблизилась уже к 4 млн $.

К родным берегам.
Аннанд «Виктор» Рамдин появился на свет 28 мая 1968 года. Он уроженец Джорджтауна – столицы маленькой скромной Гайаны в Южной Америке. Про свое образование и, тем более, про покер Виктор тогда и не помышлял – чтобы прокормить семью, он занялся извозом, едва получив права. Правда, работа была не очень – парню доводилось водить такое старье, что даже завести машину было уже счастьем, а лопнувшую шину меняли по нескольку дней.

Отдадим ему должное, - у Виктора не было в планах трудиться таксистом вечно. За несколько лет он собрал столько денег, чтобы хватило на переезд в США – и с родными обосновался в Нью-Йорке, где остаток денег вложил в небольшой магазинчик. В Новом Свете дела Виктора улучшились: он скопил средства для открытия еще одного магазина, а вскоре и целой сети магазинов по всему городу.

Новая страсть.
С картами Виктор свел знакомство намного позже – уже будучи довольно успешным предпринимателем. Узнав от друзей покерные правила и каждый день проводя за игрой, Рамдин до такой степени увлекся, что по завершении 2002-го стал регулярным участником live-турниров, а также кэш-игр, проводимых в Атлантик-Сити. Его первая достаточно большая игра – United States Poker Championship (прошла в Атлантик-Сити зимой 2002-го) – и Виктор становится обладателем пускай небольших, но полноправных призов сразу в двух играх. Этот старт вдохновил новичка – и весной 2003-го он уже участвовал в Мировой серии, где ему опять повезло два раза (выигрыш 35 тыс. $ и в главной игре 29 место). С тех самых пор наш герой решает направить все свои усилия на серьезную игровую стезю.

К освоению покера Виктор отнесся ответственно – он регулярно навещал Лас-Вегас, а там, в один прекрасный день свел знакомство с Филом Айви. Покеристы очень сдружились и говорили часами об игрово	й тактике, причем Фил – на тот момент обладатель золотого браслета WSOP, был первым наставником Виктора. Эта дружба дала результат: осенью 2003-го Виктор участвовал в главной игре Showdown at the Sands по неограниченному холдему со взносом в 10 тыс. $ и оказался на 3-ем месте с выигрышем в 203,7 тыс. $.

На пике славы.
В дальнейшем Виктор отметился чуть ли не в каждом доступном ему live-турнире, все время полируя свой талант. Но полный успех настиг Рамдина через 3 года – тогда весной 2006-го, нежданно-негаданно, Виктор получает чемпионский титул WPT и попадает в кружок покерной элиты. Победа досталась Рамдину в состязании по безлимитному холдему с бай-ином в 10 тыс., а выплаты побили рекорды - 1,33 млн $. Кроме денег Рамдина ждал сюрприз – онлайн покер-рум Pokerstars заключил с игроком спонсорский контракт, он в силе и теперь (с тех пор минуло больше 8 лет).

На протяжении всей карьеры покерного игрока, занявшей больше десяти лет, Рамдин не смог снова одержать победу в какой-либо игре «Большой тройки», однако не раз занимал 2, 3, 4-е места. Рекорд призовых выплат Рамдин тоже не смог побить, хотя много раз срывал немалый куш. Он не стал чемпионом мировой серии: его триумфом в играх WSOP стало 4 место в шутаут-турнире по лимитному холдему со взносом в 1,5 тыс. $, добавившее Виктору 38 тыс. $ призовых.
Однако нехватка чемпионских лавров Рамдина, справившего сорокапятилетие, нисколько не огорчает. Наш герой успевает заниматься семьей, налаживать бизнес, участвовать в live-турнирах и добрых делах – периодически он навещает свой город, с командой врачей от имени им учрежденного благотворительного фонда Guyana Watch. Одну четвертую всех выигрышей из live-турниров, он отдает на лечение детей. Кроме покерных турниров предпочитает бильярд, восьмишаровой пул, крикет и дартс.
