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MT: Шарм Эль Нага – Экскурсии из Хургады ServiceInEgypt
MD: Шарм Эль Нага – это очень красивый заповедник, который находится на берегу Красного моря.
<Н1> Шарм Эль Нага </Н1>
Туристы, которые отдыхают в Хургаде, имеют огромный выбор экскурсионных туров. Ведь сам город и его окрестности очень богаты на исторические и природные достопримечательности. Одной из самых ярких поездок может стать экскурсия в заповедник @Шарм Эль Нага@, который в 35 км от Хургады. Это чудесная возможность побыть наедине с нетронутой природой, посвятить весь день купанию в теплом море и наблюдениям за обычной жизнью подводных обитателей.
Коралловая бухта находится в заливе Сома Бей, который окружен высокими горами.
<Н1> Программа экскурсии </Н1>
Отправляясь в @Шарм Эль Нага@ будьте готовы провести целый день на песчаном пляже. Ведь этот заповедник находится прямо на берегу Красного моря. Дорога до бухты будет проходить в комфортабельном микроавтобусе. 
Вы увидите мир нетронутой природы. Ведь здесь нет отелей и постоянных отдыхающих. Это будет настоящий отдых вдали от цивилиации. Но пляж оборудован всем необходимым для туристов – зонтики, шезлонги, бассейн. На берегу также расположен небольшой ресторан.
Каждый желающий сможет понырять в маске и ластах. Мы предоставим вам все необходимое снаряжение. Подводный мир здесь намного разнообразней, чем возле ваших отелей. Если вы просто зайдете в воду, то заметите, что рыбки будут плавать прямо у ваших ног. Одним словом в заповеднике @Шарм Эль Нага@, во всей красе предоставлена яркая флора и фауна Красного моря.
Такой отдых идеально подходит семейным парам, и туристам с детьми.  Отправляясь на отдых, не забудьте прихватить полотенца и головные уборы, а также крем от загара. Египетское солнце порой бывает беспощадным. 
