Groundhog Day: Like Father Like Son

Groundhog Day: Like Father Like Son – это игра, дата выхода которой назначена на 17 сентября 2019 года и которую совсем скоро можно будет Groundhog Day: Like Father Like Son скачать торрентом совершенно бесплатно. А пока мы все в ожидании, давайте разберем основные игровые аспекты.
Сюжет игры Groundhog Day: Like Father Like Son
Groundhog Day: Like Father Like Son является продолжением всеми любимого фильма 1993 года, где нам рассказывают историю Фила Конорса – человека, который попал во временную петлю. В игре мы перемещаемся на более чем два десятилетия вперед, где мы знакомимся уже с его сыном – Филом-младшим. Поскольку Фил-старший стал практически Богом в своем мире, мы узнаем каково это – расти в тени идеального мужчины, который, к тому же, твой отец. 
По названию не трудно догадаться, что отпрыска главного героя фильма ждем та же участь и он также застрянет во временной петле. Чтобы выбраться из этого цикла, который начинается в шесть утра и обнуляется в полночь, ему придется исследовать город Панксатони, взаимодействуя с жителями, узнавая их мечты, цели и страхи. В конечном итоге, Филу-младшему необходимо помочь каждому из них, решив их проблемы. Каждый день вы вместе с главным героем будете узнавать что-то новое, сталкиваться с различными препятствиями и заметно прогрессировать.
Особенности игры Groundhog Day: Like Father Like Son
В игре присутствует цикл дня и ночи, однако время линейно и движется только вперед, когда вы участвуете в определенных сценах или находитесь в определенных декорациях. Главным вашим помощником в игре станет телефон. Он позволит следить за временем, а также сохранять данные о жителях, с которыми вы взаимодействуете. Еще одной фишкой игры будет то, что все происходит в реальном времени, а это означает, что персонажи не будут ждать, пока вы что-либо предпримите. Вам придется здраво распределять заветные часы, чтобы помочь каждому в этом городе. 
Актерский состав 
Разработчики утверждают, что пытались говорить с полюбившимися всем актерами из фильма, однако те никак не прокомментировали предложение о сотрудничестве. Однако компания Sony не стала опускать руки так быстро и с позитивом заявляют о том, что будут активно продвигать новый актерский состав.  
Стоит также отметить, что игра Groundhog Day: Like Father Like Son будет содержать множество отсылок на оригинальный фильм. К примеру, песня, которая будет играть каждый раз, когда вы просыпаетесь. Пока неизвестно, что именно это будет за трек, но мы надеемся, что Sony все-таки добавят оригинальную композицию «I Got You, Babe», которую мы слышали в фильме. А пока что остается только ждать, пока эту игру увидит мир, и вы сможете Groundhog Day: Like Father Like Son скачать торрентом, чтобы насладиться геймплеем и поностальгировать. 




Devil's Hunt

Это игра, созданная молодым коллективом разработчиков из Layopi Games и Devil's Hunt  скачать торрентом можно будет совсем скоро. Выход игры назначен на 17 сентября 2019 года, так что совсем скоро мы сможем сполна насладиться этой приключенческой ролевой экшн игрой. 
Сюжетная линия 
Стоит отметить, что действия игры разворачиваются во вселенной книги "Equilibrium" польского писателя Павла Леняка. Devil's Hunt раскрывает в себе извечную борьбу между силами света и тьмы, добром и злом. Война между ангелами и демонами уже неизбежна и именно наш мир рассматривается в качестве поля боя. Главный герой, по имени Десмонд в прошлом был человеком, ему необходимо принять одну из воюющих сторон и решить судьбу человечества.
В прошлом Десмонд был сыном богатого предпринимателя, однако ни за какие деньги нельзя купить жизнь и после ряда несчастных событий его ожидала смерть. Конечный ваш путь определялся действиями, поведением и соблюдением правил при жизни. И похоже, что наш герой не особо их придерживался, так как он оказался в аду.
Игровой процесс
Стоит отметить, что Devil's Hunt – это ролевая экшн игра от третьего, которая выглядит крайне стильно и красиво.
Как уже указывалось выше, вам предстоит играть за человека по имени Десмонд, который наделен мистическими силами.
Игровой процесс был показан на конференции GDC 2019. В продемонстрированном ролике мы видим уже знакомого полудемона Десмонда, который находится в адской тюрьме, где он сражается с противниками, отыскивает ключи и проходы, дабы избежать ловушек. Находится он в компании незнакомого нам сатира, который является помощником Десмонда. Но, просматривая видео, создается впечатление, что пользы от него не так уж и много. Помимо этого, нам была показана битва с массивным боссом, которая удивляет своей зрелищностью. 
Можно сделать вывод, что геймплей здесь никак нельзя назвать скучным, ведь та жестокость, с которой вам необходимо добивать врагов уж точно добавит адреналин в ваше прохождение. Совсем скоро мир увидит все своими глазами, а вы сможете Devil's Hunt  скачать торрентом и пройти ее самостоятельно. 
Особенности игры
У вас будет две линии развития, и она зависит от того, какую именно из сторон вы выберете. Помимо этого, вы можете удерживать баланс между адской и райской стороной, или же прокачивать только одну конкретную. Интересной особенностью является то, что 	внешний вид Десмонда будет меняться в зависимости от вашего выбора. К примеру, прокачивая адские способности, вы наделите своего персонажа демоническими рогами.
Исходя из видео, где нам продемонстрировали геймплей, основным оружием Десмонда будет его демоническая рука и он также имеет некоторые способности. К примеру, удар по земле, волна огня, отбрасывание врагов и быстрое перемещение. Таким образом, вам придется делать все голыми руками, без какого-либо вспомогательного оружия. 
Помимо Ада и его уровней, в Devil's Hunt будут продемонстрированы некоторые земные локации, такие как Майами и Израиль. 

Заявления разработчиков
По словам самих разработчиков, основной упор в своей игре они делали на проработанный сюжет, повествование и проработанную механику боя. Они также отмечают, что на полное прохождение Devil's Hunt вам понадобится более десяти часов, полтора из которых вы потратите на просмотр роликов и катсцен.  Создатели преподносят свое детище как интерактивную книгу, однако сюжет здесь все равно линеен и имеет всего одну концовку. 
Ад представлен в виде современного города США, по которому вам предстоит путешествовать, а также прокачивать свои умения и навыки за счет местной валюты – собранных душ.  
Как говорилось выше, дата выхода игры запланирована на 17 сентября этого года, а это значит, что совсем скоро вы сможете Devil's Hunt скачать торрентом и самим убедиться в ее уникальности. 




Daymare: 1998 

Daymare: 1998 – это хоррор игра от третьего лица, где вам необходимо будет выживать и демо версию которой вы уже сейчас можете запросто скачать торрентом на свой ПК. Релиз игры запланирован на 17 сентября 2019 года.
Сюжет игры
На месте происшествия находится засекреченный объект, посвященный исследованиям, смертоносное химическое оружие и специальная группа безопасности, направленная изучить и расследовать некий инцидент,ставший гораздо большим, чем просто обычным нарушением безопасности. Следуйте инструкциям элитного солдата, пилота вертолета и лесника, поскольку они играют свои роли в событии, которое превращает один мирный маленький город в мертвую зону, а его жителей в кровожадных монстров. Сначала уничтожьте существ, а затем ищите любые подсказки и доказательства, которые вы можете собрать вместе, чтобы понять смысл хаоса. Следите за своим маршрутом, так как ресурсов будет мало! Все может произойти в любой момент и ваши самые страшные ночные кошмары вот-вот станут реальными.
H. A. D. E. S. (Hexacore Advanced Division for Extraction and Search) - элитная служба безопасности компании Hexacore. Она работает непосредственно на Мин оборону США и решает самые деликатные ситуации и инциденты, которые нельзя освещать. Агент Лев входит состоит в команде уже более семи, с тех пор как он покинул Россию в поисках более перспективных мест. Он взял с собой все, чему научился в армии, и его обучение в элитных спецназовских группировках сразу же обеспечило ему хорошо оплачиваемую работу в H. A. D. E. S. Сегодня он делает то, что любит и живет американской мечтой; однако некоторые говорят, что он просто демонстрирует, как для некоторых людей жадность, амбиции и личный статус являются более важными, чем лояльность и патриотизм.
Но Лев знает лучше. Он был тем, кто должен был пройти через все трудные времена еще в СССР, и он боролся изо всех сил, чтобы выбить себе место под солнцем. Он не переоценивает себя, предпочитая вместо этого доверять своим хорошо натренированным инстинктам, которые до сих пор поддерживали его живым и здоровым. И хотя эти самые инстинкты не всегда говорят ему держать рот на замке, по крайней мере, он известен своей прямолинейностью. И теперь, столкнувшись с миссией, которая, похоже, является просто обычным нарушением безопасности он знает, что все серьезнее, чем кажется. Мы предлагаем ознакомиться с этой увлекательной историей, скачав торрентом демо версию игры.
Поклонники культовых фильмов и любители классики мрачных хоррор игр девяностых годов будут ликовать, увидев, как Daymare: 1998 воссоздает атмосферу всеми любимых творений конца ХХ столетия и помещает знакомую, но свежую историю в ее концепции. Сюжет разворачивается глазами различных персонажей, ставя игроков на место различных личностей, каждый из которых будет иметь свое уникальное мышление и способности.


Особенности геймплея

Благодаря уникальной системе бектрекинга, управления боеприпасами, сбору сюжетных предметов, сложных головоломок – эта игра действительно необычна в своем роде, однако она имеет несколько аспектов, которые позволяют олдсукльным геймерам поностальгировать.
Вдохновленные огромным опытом настоящих игр ужасов выживания 1990-х годов, Invader Studios считают, что их собственная современная механика геймплея идеально подходит для атмосферы старой школы, которую они любят.
В финальной игре будет представлено более 20 уникальных моделей персонажей противника, с отличной детализацией и реалистичной анимацией атак и расчленения, благодаря пирсинговой силе крупнокалиберного оружия. Совсем скоро вы сможете насладиться этой игрой сполна, а именно после ожидаемой датой выхода, которая назначена на 17 сентября 2019 года, и скачать торрент этой игры на свой ПК.




Crying Suns

Уникальная игра жанра рогалик, которая наверняка заполонит ваше сердце и Crying Suns скачать торрентом вы сможете уже 19 сентября этого года. 
Сюжет игры
Игра знакомит нас с главным героем – командиром космического флота, за которого вам и предстоит играть. И моментально вы будете заброшены в космос, который здесь выглядит крайне мрачно, враждебно и страшно. Это место кишит всякими уродами и сумасшедшими, а вы же, в свою очередь, расходный клонированный капитан, которого направили узнать причины того, что загубило это место.  Вы путешествуете по несчастной галактике, империя которой после 700 лет абсолютного правления, казалось бы, умерла.  
Примерно через двадцать лет после того, как все это произошло, клонированный адмирал с небольшим экипажем и роботом-хранителем с щупальцами отправляются, чтобы выяснить, почему все сигналы прекратились. Это интригующий материал и забавная тайна – почему эта цивилизация была так зависима от роботов и почему она вымерла и стала такой мрачной?
Особенности геймплея 
Нельзя не заметить, что разработчики Crying Suns были вдохновлены уже знакомой всем FTL, однако это именно та игра, которая не имитирует другую, а лишь вдохновляется ее атмосферой, создавая нечто новое и уникальное.
[bookmark: _GoBack]Космический бой включает в себя несколько кораблей поддержки, откусывающих куски друг от друга через шестигранную сетку, в то время как боевые корабли обстреливают друг друга из пушек. В игре большое внимание было уделено сюжету и диалогам.
 Особенности интерфейса
Большая часть основного Head-Up Display занята массивным обзорным экраном, который показывает, что находится перед вами, вашим капитаном и экипажем. Такое решение заставляет вас чувствовать себя частью этой игры. Вы будто подгружаетесь в этот холодный, чужой и мрачный космос, самостоятельно исследуете мертвую галактику и просто бороздите по космосу. Это действительно отличное дизайнерское решение, которые позволяет максимально прочувствовать атмосферу. 
Визуальная составляющая игры вас просто поразит, ведь ее художественный стиль крайне уникален и необычен. Он выделяется своими детализированными спрайтами и позволяет вас почувствовать себя настоящим капитаном космического корабля. Прохождение надолго останется у вас в памяти и совсем скоро игру Crying Suns скачать торрентом можно будет на свой ПК и насладиться ее атмосферой.

