Кращі готелі Закарпаття
[bookmark: _GoBack]Закарпаття – надзвичайний український край, що приваблює туристів зі всього світу. Це мальовнича природа, засніжені верхівки гір, спа-курорти та різноманітні екстремальні види спорту. Дивовижне місце, аби відпочити і душею, і тілом. Збираєтесь у подорож до Закарпатського регіону та шукаєте гарний та затишний готель? Тоді наступна інформація буде цікавою для вас. Знайомтесь з топ-7 готелів Закарпаття, які оптимально поєднали у собі ціну та якість послуг. 
1. «Адель»
Апартаменти «Адель» з видом на гори розташовані в селищі Міжгір'я на вулиці Коцюбинського 33. До послуг гостей сезонний відкритий басейн, приладдя для барбекю, тераса і безкоштовний Wi-Fi. Всі апартаменти оснащені кондиціонером і телевізором з плоским екраном, а в деяких з них є кухня з мікрохвильовою піччю. На території облаштовано приміщення для зберігання лиж. За проханням надається послуга трансферу до вокзалу чи аеропорту. На території є безкоштовна парковка. Селище Славське знаходиться в 35 км від апартаментів, а село Поляна - в 41 км. Апартаменти на 2 особи за добу вартуватимуть від 38 євро.
2. «Садиба Йораш»
Заміський будинок «Садиба Йораш» знаходиться в селищі Костівка на вулиці Миру 70. У числі зручностей плита і чайник, безкоштовний Wi-Fi. Щоранку для гостей сервірують повний англійський чи ірландський сніданок. На території заміського будинку облаштовано дитячий ігровий майданчик. На території комплексу розбитий сад, де гості можуть відпочити і милуватися природою. З вікон номерів відкривається неймовірний краєвид на околиці. На території закладу є безкоштовна парковка та сауна. Дозволяється заселятися з домашніми тваринами за попереднім запитом. Відстань від заміського будинку до гірськолижного курорту Буковель складає 44 км, а до селища Ворохта - 43 км. Ціна двомісного номеру починається від 9 євро за добу, сніданок сплачується окремо і коштує 2 євро. 
3. «Rajska Zahrada»
Лодж Rajska Zahrada розташований у Вишкові за наступними координатами - вулиця Грендеш 46. До послуг гостей тераса, безкоштовні Wi-Fi та парковка. У числі зручностей: телевізор з плоским екраном і власна ванна кімната з безкоштовними туалетно-косметичними приладдями, феном та душем. У деяких номерах є вітальня зона і / або балкон. Щодня для гостей сервірують сніданок згідно з меню. У ресторані комплексу Rajska Zahrada подають страви місцевої кухні. З балконів номерів відкривається прекрасний вид на природу і тутешні околиці. Гості можуть відпочити і насолодитися свіжим повітрям у саду. На території закладу також є декілька видів басейнів, сауна, ресторан та бар. Відстань до міста Бая-Маре становить 40 км, а до міста Сату-Маре - 48 км. Вартість номеру на 2 людини складає приблизно 20 євро за добу. Сніданок коштує 2 євро. 
4. «Art-House»
Апартаменти Art-House розташовані в місті Ужгород Закарпатської області. До послуг гостей балкон з видом на сад і безкоштовний Wi-Fi. Апартаменти знаходяться на 1 поверсі і мають у своєму розпорядженні 2 спальні, телевізор з плоским екраном і супутниковими каналами, а також повністю обладнану кухню з духовою шафою, мікрохвильовою піччю і пральною машиною. Апартаменти оснащені кондиціонером і ванною кімнатою з душем. Співробітники цілодобової стійки реєстрації говорять англійською, польською, російською та словацькою мовами. На відвідувачів також чекає безкоштовна парковка та доставка їжі (сплачується окремо). Гості можуть відпочити на терасі і в загальному лаунджі. Апартаменти «Арт-Хаус» знаходяться в 36 км від міста Мукачево і в 49 км від села Поляна. За 38 євро на добу ви отримаєте зручні та затишні апартаменти на двох. 
5. «Серпанок»
Готель Serpanok розташований в місті Тячів на вулиці Незалежності 114, в 39 км від румунського міста Бая-Маре. До послуг гостей безкоштовний Wi-Fi, тераса і приватна парковка. На території працює їдальня. У розпорядженні відвідувачів кабельне телебачення, фен, кондиціонер, власна ванна кімната. У деяких номерах облаштована вітальня зона. Стійка реєстрації готелю відкрита цілодобово. Недалеко від комплексу знаходиться аквапарк. Надаються послуги трансферу та прасування речей, які сплачуються окремо. Заселення з домашніми тваринами забороняється. Місто Шаян знаходиться в 22 км від готелю, а відстань до Солотвино становить 26 км. Номер люкс на двох коштуватиме 25 євро за добу. 
6. «На Пушкіна»
Апартаменти «На Пушкіна» розташовані в місті Мукачево на вулиці Пушкіна 3. До послуг гостей красивий сад, безкоштовні Wi-Fi та парковка. В апартаментах є кухня з холодильником, плитою і чайником, кондиціонер, телевізор з плоским екраном і супутниковими каналами, а також ванна кімната. Персонал готелю володіє російською, українською англійською, словацькою мовами. Не дозволяється заселятися з домашніми улюбленцями. Ідеально підходить для відпочинку вдвох та відвідувачів з дітьми. Апартаменти знаходяться в 27 км від села Поляна і в 37 км від Ужгорода. Ціна апартаментів на 2 людини стартує від 20 євро за добу. 
7. «Золоте Руно»
Міні-готель «Золоте руно» з приладдям для барбекю і приміщенням для зберігання лиж розташований в селищі Плоске у будинку 171 а, в 45 км від селища Славське. До послуг гостей тераса для засмаги, ресторан і бар. З вікон відкривається захоплюючий вид на гори. Всі номери оснащені телевізором з плоским екраном, а в деяких з них облаштований гостинний куточок. Гостям надаються безкоштовне туалетно-косметичне приладдя і фен. У розпорядженні гостей загальна кухня. В околицях популярні лижний спорт, верхова їзда і рибна ловля. У міні-готелі можна взяти напрокат лижне спорядження. Міні-готель «Золоте руно» знаходиться в 28 км від міста Мукачево і в 6 км від села Поляна. Двомісний затишний номер коштує від 13 євро за добу, сніданок вартує 3 євро. 



