[bookmark: _GoBack]Наш сертификат – это история. Ежегодно одним из самых любимых мужских праздников по праву является 23 февраля – день, когда каждая женщина прилагает все усилия, чтоб сделать что-то приятное и незабываемое своему защитнику – брату, отцу, избраннику. Но сегодня речь пойдёт только о наших любимых. Несмотря на то, что День защитника отечества теперь не входит в ранг национальных, люди всё равно его отмечают, потому что это – дань прошлому и просто приятная традиция.
Наш сертификат – это оригинальность. Итак, что же будет самым желанным и блистательным подарком любимому мужчине. Бесспорно, это именно Вы – ласковая, женственная, возбуждающая, романтичная и просто самая-самая лучшая. Тогда почему же не подарить ему себя?
Наш сертификат -  это качество. Покупая сертификат на проведение фотосессии с готовым образом, Вы получаете взамен команду профессионалов, которые подберут образ, подходящий именно вам, расскажут, в какой позе лучше фотографироваться и с какого ракурса, проведут с вами час продуктивной деятельности, чтобы изготовить первоклассные фотографии. Только у нас Вам не понадобиться делать абсолютно ничего, кроме как прийти в студию и выбрать образ, который наиболее понравится. Если не можете определиться – выбирайте сразу 2, это сделает сьёмку более насыщенной и интересной.
План действий:
1) Закажи сертификат у нас на сайте
2) Выбери образ
3) Не забудь про примерку
4) В назначенное время приходи на визаж и причёску, сразу после чего состоится фотосессия.
5) Готово! Забери великолепные фотографии.

