Кожен із батьків бажає виростити майбутнього генія. Погодьтеся, навіть якщо малюк не стане відомим скульптором чи архітектором, розвивати в ньому творчі здібності та естетичний смак необхідно з раннього віку. Саме ліплення, на думку психологів, здатне вирішити цілу низку проблем. Зокрема, цей захоплюючий творчий процес не лише розвиває фантазію, просторове мислення, художній смак та здібності кожної дитини, а ще й позитивно впливає на її нервову систему. Адже, завдяки маніпуляціям з пластиліном здійснюється масаж численних нервових закінчень, які впливають на роботу головного мозку.  
	Безперечно, спільне заняття батьків зі своїм чадом завжди приносить удвічі більше задоволення. Під керівництвом турботливої матусі барвиста м’яка маса легко перетворюється в умілих дитячих рученятах на фрукти та овочі, улюблених героїв мультфільмів та казок, дивовижні замки та вигадані істоти. 
На цьому чудеса не закінчуються! Фігурки з пластиліну можуть «оживати» та спілкуватися, з ними трапляються цікаві пригоди та перевтілення. А скільки задоволення приносять дитині рольові ігри, де можна випити чаю з пластилінових чашок, поговорити про стосунки між героями, дати пораду «беззахисним» істотам та найти справжній скарб на дивовижному острові! Не слід вважати, що ліплення на даному етапі повністю вичерпало свої можливості. Повірте, все тільки розпочинається! Чи знаєте ви, що за допомогою пластиліну та звичайного ковпачка від фломастера можна виготовити чарівну рибку, казковий фон легко отримаємо завдяки мереживу, а використана кулькова ручка здатна творити чудеса? Техніка об’ємного ліплення, текстурного, різноманітні способи виготовлення виробів – далеко не все, що приховує в собі цікавий світ ліплення.
Психологи доводять, що діти, які з раннього віку захоплюються заняттями з пластиліном, легко сприймають навчальний матеріал, демонструють креативний підхід у вирішенні завдань, є товариськими та врівноваженими. У підлітковому віці ліплення здатне подолати дитячі страхи та психічні розлади, підвищити впевненість у своїх силах та розвинути творче мислення.
У будь-якому випадку, ліплення – це чудовий спосіб спільного проведення вільного часу зі своєю дитиною, який ще більше вас зблизить з малюком.
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