Что выбрать из оружейных сейфов. Сейфы Паритет, Лука, Valberg
Предназначением оружейных сейфов является хранение оружия, как правило, длинноствольного. Приобретаются такие металлические «коробки» для хранения оружия обычно вместе с самим оружием, поскольку хранение оружия вне сейфа – незаконно. Проще говоря, первоочередно не купив сейф, потенциальный любитель охоты попросту не сможет получить разрешение на приобретение оружия. 
Казалось бы, зачем покупать сейф, если длинноствольное оружие можно сложить, например, в габаритный и надежный деревянный шкаф? Дело в том, что надежность металлического сейфа всегда превышает надежность любых других возможных мест для хранения оружия. Ведь иметь дело с последним – дело не шуточное!
Оружейные сейфы имеют свои особенности конструкции и характеристики, на которые непременно стоит обращать внимание при выборе такого бокса. Все они должны соответствовать действующим нормам хранения оружия.
Как правило, такие сейфы оснащены большой толщиной стенок и имеют штатные отверстия для крепления к полу или стене, иногда – также имеют класс взломостойкости. Такие сейфы могут быть рассчитаны на хранение различного количества стволов. Обычно оружейные сейфы отделаны декоративными орнаментами, украшающими как внутреннюю, так и внешнюю из сторон.
Важно отметить, что при выборе сейфа для оружия, стоит обратить внимание на то, соответствует ли внутренняя глубина металлического бокса длине ружья. Высота сейфа внутри должна быть немного больше длины ружья.  
На нашем сайте имеются сейфы, предназначенные для хранения как 3 стволов, так и 5, и даже элитного оружия. Итак, ознакомимся с выбором!
Рассмотрим характеристики моделей сейфов украинского производителя Паритет (Peritet). Высота самой простой модели этой серии сейфов (Паритет-К GL-260.К) составляет 1,2 м (1252 мм, при внутренней высоте в 1237 мм). Рассчитан сейф на три ствола, в нем есть одна полка. Его стоимость не превышает 2 тысяч гривен, вес составляет 24 кг. 
Сейф Паритет-К GL.260.Т.К имеет в точности такую же внешнюю высоту, как и предыдущая модель оружейного сейфа этого производителя (1252 мм), и такую же ширину (260 мм), но его внутренняя высота несколько меньше, на что стоит всегда обращать внимание. Она составляет 1112 мм. Сейф также рассчитан на 3 ствола, в нем нет полок, но вместо этого есть патронное отделение. Стоит такой сейф на несколько сотен гривен дороже предыдущей модели.
Сейф Паритет-К GL.300.К, почти за 3 тысячи гривен, также рассчитан на 3 ствола, в нем имеется отделение для патронов. Но его высота составляет 1, 5 м снаружи и 1, 3 м внутри. Все три сейфа, кстати говоря, защищены ключевыми замками - с гарантией в 1 (один) год. 
Сейф Паритет-К G.300.Е для длинных ружей, за почти 7 тысяч гривен, высотой в 1, 5 и 1, 3 м (внешней и внутренней), оснащен электронным замком для аварийного открытия. Внутреннее отделение для хранения патронов в этой модели оружейного сейфа имеет свой  замок и запирается на ключ. На двери сейфа имеются карманы для аксессуаров. Сейф покрыт износостойким материалом, устойчивым к загрязнениям, изнутри и снаружи. Крепится бокс, как и все модели этого типа и производителя, к полу. 
Наиболее дорогостоящей моделью оружейного сейфа украинского производителя Паритет является модель Паритет-К G.160.LUX. Этот сейф-люкс крепится к стене, оснащен подсветкой, трейзером, внутренним запираемым патронным отделением, канцелярской папкой, папкой-регистратором, покрыт лаком. Модель имеет спектр цветов. Сейф рассчитан на 13 стволов, также имеет 6 активных и 4 неподвижных ригеля. Стоимость такого сейфа составляет около 90 тысяч гривен. Внешняя и внутренняя высота этого сейфа – 1,5 и 1,4 м соответственно, ширина – 56 см. Внешняя сторона двери сейфа отдекорирована. 
Все модели оружейных сейфов Паритет окрашены в темно-серый, гранитный цвет, кроме модели-люкс.
Все те же тенденции, усложнение внутренней конструкции и увеличение габаритов сейфа при возрастании его цены,  наблюдаются и у сейфов национального производителя ЛУКА (на рынке с 1993 года). 
Так, сейф ЛУКА Ш3Б 10 с габаритами 1000 мм/330 мм/ 250 мм и внутренней высотой в 990 мм, может вместить только один ствол длиной до 950 мм. Стоимость сейфа при этом составляет почти 2 тысячи гривен. Сейф удобно разделен на две части для хранения боеприпасов и оружия в разных зонах, итого в сейфе 4 зоны хранения. Сейф крепится с помощью анкерного болта к стене.
Оружейный стальной сейф ЛУКА Ш3Б 145 стоит чуть больше 5 тысяч гривен. Его габариты 1450 мм/450 мм/ 380 мм, при внутренней высоте – 1440 мм. Сейф рассчитан на 3 ствола, в нем есть отделение для патронов и 4 полки. В сейф можно поместить ружье с оптическим прицелом, в нем имеются крепления для средств по уходу за оружием. Сейф крепится с помощью анкеров к стене. В сейфе имеются стальные хромированные ригеля.
Оружейный двухдверный сейф ЛУКА РВ-620 (с пуленепробиваемым стеклом) за 26 тысяч гривен с параметрами 1400 мм/ 700 мм/ 400 мм и внутренней высотой 1310 мм имеет электронный кодовый замок. Освещаемое специальной подсветкой и отделанное тканью отделение для хранения оружия находится за бронированным стеклом, что позволяет владельцам-коллекционерам демонстрировать свое оружие гостям. В левой части сейфа размещен отсек для хранения аксессуаров, денег и прочих ценностей. Сейф рассчитан на 5 ружей, в нем имеется 5 полок.
Цены на сейфы российского производителя Valberg стартуют от 5 тысяч гривен. Модель Valberg ШХО-3 с габаритами 1500 мм/250 мм/ 250 мм предназначен для хранения не только огнестрельного, но и холодного оружия. Сейф рассчитан на 3 ствола, в нем есть патронное отделение и 2 ключевых замка., а также коврики под приклад на дне. Крепится сейф к стене.
Сейф Valberg ШХО-3 1630Э/2, стоимостью в 7 с половиной тысяч гривен и с габаритами 1630 мм/ 300 мм/ 300 мм, рассчитан на 5 стволов, имеет 5 полок и патронное отделение. Высота ружей, помещаемых в сейф, не должна превышать 1350 мм. Сейф имеет ключевой замок повышенной секретности, на де коврик под приклад. Крепится бокс к стене. Сейф Valberg Арсенал реализовывается со скидкой и стоит около 8 тысяч гривен. Габариты сейфа: 1406 мм/ 350 мм/ 350мм. Сейф рассчитан на 3-5 стволов. 
Итак, все оружейные сейфы этой категории и производителей, представленных на нашем сайте, соответствуют требованиям, предъявляемым МВД Украины к хранению оружия физическими лицами.  

Какой бы сейф Вы не выбрали, на меньшее или большее количество стволов, с декоративным оформлением или без, с полками или зонированием, ваше оружие в любом случае останется защищенным от посторонних глаз и повреждений! 
