Подбираете надежную аккумуляторную батарею для автомобиля по доступной цене? Перед Вами аккумулятор Topla Energy 60, который обеспечивает автомобилю бесперебойное энергоснабжение, а также долгий срок службы независимо от климата и условий эксплуатации.
За период своего существования, аккумулятор Topla Energy 60 проявил себя с лучшей стороны. Это уже проверили многочисленные водители Европы и Украины. Если хотите сделать удачное приобретение, обратите внимание на этот аккумулятор. Его Вам хватит на много лет. Topla Energy 60 - то, что Вам нужно!
Почему аккумулятор Topla Energy 60?
· Topla Energy 60 создан для обеспечения полноценного питания энергоемких электроприборов автомобиля: кондиционер, магнитола, навигация, бортовой компьютер, отопление салона;
· обеспечивает пусковой ток 600 ампер при запуске двигателя. Это позволит легко завести машину даже после морозной ночи, проведенной на зимней автостоянке;
· быстро разогревается до рабочей температуры и восстанавливает свой заряд от генератора. Это очень важно при частых, коротких городских поездках, когда обычные аккумуляторы не выдерживают нагрузки и быстро выходят из строя;
· специальный свинцово-кальциевый сплав Topla Energy 60 обеспечивает более полную отдачу энергии, и бесперебойную работу аккумулятора в режиме максимального энергопотребления автомобиля;
· при изготовлении электродов аккумулятора Topla Energy 60, применена инновационная просечно-растяжная технология, за счет чего увеличилась его мощность, а вес снизился;
· батарея сохраняет свои свойства при температурах от – 50°С до +60°С, что с запасом подходит для нашего климата;
· доступная цена для аккумулятора такого высокого качества.
Выгодно купить аккумулятор Topla Energy 60 в г.  Киеве и Украине можно в интернет-магазине Tabenergy.
[bookmark: _GoBack]Вы получите 100% гарантии на 36 мес. и бесплатную доставку, а в г. Киеве при самовывозе из магазина на ул. Хотовская, 3а, сможете бесплатно воспользоваться услугой замены аккумулятора и провести диагностику электрической системы автомобиля.
Заказывайте Ваш новыйTopla Energy 60 Topla Energy 60 прямо сейчас по телефонам:
099 281-70-70 Vodafone
098 281-70-70 Kievstar
093 281-70-70 LifeCell
Желаем Вам приятной покупки и ровных дорог!

