Розумний холодильник
  Концепція "розумного" холодильника вперше був представлений на споживчий ринок у 2000 році. Але тоді цю ідею мало хто підтримав і вся ця затія була загальмована на кілька років. Розумні холодильники, як новинка, прийшли на український ринок у 2016 році.
  Холодильники можуть бути потужними, можуть бути красивими, а можуть мати низьку вартість. Але Ви напевно забули про те, що сучасні холодильники, які можна купити в магазині, можуть бути "розумними". Вони не замінять вчителів на лекціях, але блиснути своїм "розумом" перед власниками цілком можуть. "Розумни" холодильник відрізняється від звичайних холодильників наявністю ряду функцій.
  Цей чудо агрегат оснащений камерами для спостереження, з їх допомогою він сканує наявність продуктів, також має можливість підказувати термін придатності, ці данні можна переглядати на смартфоні. Кожен раз, коли ви закриваєте двері холодильника, камери роблять знімок вмісту - перед тим, як автоматично вимикається світло . Тому коли Ви знаходитесь в магазині і не можете згадати, що потрібно купити, можна з легкістю переглянути на смартфоні. Якщо не вистачає часу, щоб з'їздити в магазин,
  За допомогою голосової команди, можливо вивести на екран список продуктів, поради по їх зберіганню, а також здійснювати замовлення їжі додому. Тепер питання "що на сьогодні приготувати?" вирішене, смарт-холодильник підбере список рецептів з тих інгредієнтів, що є в наявності в холодильнику.
Наявність досить великого екрану та вбудованих динаміків дозволяють слухати музику або, якщо у вас в будинку є  SmartTV, дивитися телепередачі прямо з холодильника - зручно, якщо ви зайняті на кухні, але не хочете пропустити ні секунди улюбленого кінофільма, футбольного матча чи мультфільмів.
Дисплей, дозволяє виводити будь-які дані. Його можна використовувати для написання записок, які пишуть на папері і клеять на звичайні холодильники. Можна подивитися прогноз погоди, календарі та відкривати веб-сторінки. Тим у кого є маленькі діти, може знадобитися така функція як радіо няня. Ви зможете приготувати сніданок, поки ваша дитина спить, при цьому, якщо малюк прокинеться, ви будете про це знати.
Через дисплей користувачі зможуть включати і управляти своєю пральною смарт-машиною або дати команду своєму смарт-пилососу почати прибирання в вітальні.







