English
Ukraine
[bookmark: _GoBack]Ukraine is one of the largest countries in Eastern Europe. It’s independence was proclaimed in 1991. The territory of Ukraine is 603,7 thousand square kilometers. On the south Ukraine is washed by the Black Sea and the Sea of Azow. Only 5% of Ukraine’s territory is mountainous. Our country has the Carpathians and the Crimean mountains. 
Kyiv is the capital of Ukraine. It is situated on river Dnieper. Climate of Ukraine is moderate-continental and only in the southern part of Crimea it’s subtropical.
The population of Ukraine is 42 million inhabitants. In our country live many other nationalities: Russians, Jews, Belarussians, Poles, Hungarians and many other. 
Every day Ukraine is visited by many tourists because it is very beautiful.  



Українська
Україна
Україна це одна з найбільший країн у Східній Європі. Її незалежність була проголошена в 1991 році. Площа України становить 603,7 квадратних кілометрів. На півдні Україна омивається Чорним і Азовським морями. Лише 5 % української території – це гори. В нашій країні є Карпати і Кримські гори.
Київ це столиця України. Він розташований на річці Дніпро. Клімат України помірно континентальний і лише в південній частині Криму він субтропічний. 
Населення України складає 42 мільйони жителів. В нашій країні також живуть багато інших національних меншин: росіян, євреїв, білорусів, поляків, угорців і інші.
Кожного дня Україну відвідує багато туристів, тому що вона дуже красива.
