Багровый пик (2015)

Не зря мы так часто опасаемся старых или же заброшенных больших домов, как будто что-то внутри нас подсказывает об опасности. У каждого дома своя история…
Фильм о молодой и красивой писательнице, повстречавшей, как ей показалось, принца. Самого очаровательного и неповторимого мужчину на Земле. Как и полагается всем принцам он привез её в свой замок. Она не может налюбоваться величием состоянием дома. Но она еще не знает, чем обернётся ей это богатство. 
Давно ходят плохие слухи об этом доме, который возвысился на пике близь города. Каждую зиму вокруг дома выступают кровавые пятна на снег. Никто не может сказать что это, а отнюдь не решается и ступать за порог дома. Только эта молодая влюбленная девушка рискует и остаётся в доме, полном загадок и мистики. 
Каждый день девушку кто-то преследует. Она слышит голоса, звуки, шум, ее постоянно кто-то зовет и предупреждает беречь себя от багрового пика. Она пытается разузнать хоть что-то у мужа, но, кажется, он скрывает еще больше, чем она предполагала. Кто он? – задается она вопросом. Вскоре дом наполняется смертью, почти каждый день новая жертва. Писательница, казалось, теряет здравый смысл, но продолжает бороться с силами тьмы.

Половое воспитание (2015)

Те, кто могут – делают! Те, кто не могут – учат!
Эдди – молодой парень, друзья которого считают его закомплексованным девственником. У него давно нет ни девушки, ни постоянной половой жизни, никакого опыта в отношениях. Неуверенный в себе, стеснительный и зажатый в тисках собственных недостатков, кажется, ему никогда не поймать счастье.
Вскоре он становится преподавателем средней школы. Первый урок открыл перед ним новые горизонты и новые возможности. Он строго решил заняться половым воспитанием своих учеников, которые, по его мнению, некомпетентны в этом вопросе. Возмущен таким поворот, он просит директора позволить ему заняться половым воспитанием детей школы. Но он еще не знал на какой риск пошел.
Чем обернутся парню уроки полового воспитания и кто кого научит?
Сам ничего не ведая в этой сфере, он сталкивается с неудачами – невозможностью объяснить ученикам то, о чём сам толком и не знает. Он как бы вместе со своими учениками проходит курс полового воспитания. Тем временем жизнь готовит ему новое испытание. Судьба знакомит его с девушкой, которая оказалась сестрой одного из его учеников. Он всячески пытается понравиться ей, но в силу своей зажатости всё напрасно. Вот тут-то и начнётся его новая жизнь! 
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