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04053, м. Київ, Львівська пл., 8

Копія:	Головне управління ДФС у 
 м. Києві
	04116, м. Київ
 вул. Шолуденка, 33/19


СКАРГА
на бездіяльність ДПІ у Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві та 
ДПІ у Святошинському районі ГУ ДФС у м. Києві
     
02.11.2016р. ТОВ «Міреді-Медікал» згідно Протоколу №30/09/16 від 30.09.2016р. та Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 02.11.2016р. змінило адресу місцезнаходження на: 02002, м.Київ, вул. Євгена Сверстюка, 21, офіс 608. Дана адреса відноситься до Дніпровського району м. Києва.
Оскільки, попередня адреса місцезнаходження ТОВ «Міреді-Медікал» - 03062, м. Київ, вул. Стрийська, 6, офіс 307 відноситься до Святошинського району м. Києва, ТОВ «Міреді-Медікал» відповідно до п.10.4 Наказу Міністерства Фінансів України №1588 «Про затвердження Порядку обліку платників податків і зборів» від 09.12.2011р. (далі - Наказ) подало Заяву Форми 1-ОПП до ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві.
Також, 03.11.2016р. виходячи з вищезазначеного та відповідно до п.4.1, п.4.2, п.4.3., п.4.4. Наказу Міністерства Фінансів України №1130 «Про затвердження Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість» від 14.11.2014р., ТОВ «Міреді-Медікал» у зв’язку із зміною місцезнаходження подало до ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві заяву форми №1-ПДВ.
На запит Форми №1-ЗВР від 06.12.2016р. ТОВ «Міреді-Медікал» отримало Витяг з реєстру платників податку на додану вартість №1626534504030 від 08.12.2016р.
Відповідно, ТОВ «Міреді-Медікал» за допомогою програми Medoc уклало з ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві Договір про визнання електронних документів №051220162 від 09.12.2016р. що підтверджують Квитанція №1 та Квитанція №2 від 09.12.2016р.
Проте, на даний час заблокована подача звітності по ПДВ та заблокована реєстрація податкових накладних.
При зверненні на гарячу лінію консультацій платників податків 0-800-501-007 отримано роз'яснення, що в договорі не прийнято умова - приймати електронну звітність платника податків у ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві.
Неодноразове особисте звернення до відділу прийому електронної звітності ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві (начальник відділу електронної звітності – Щава Наталія Птерівна тел. 044-591-62-76, начальник управління обслуговування платників – Ткаченко Тетяна Олександрівна тел. 044-591-62-64)  та ДПІ у Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві не принесло результатів.
Цією дією співробітниками ДПІ у Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві та ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві повністю заблокована можливість реєстрації податкових накладних в державному реєстрі нашим підприємством, здача звітів в електронній версії, а так само можливість покупцям ТОВ Міреді-Медікал скористатися податковим кредитом.
Доводимо до Вашого відома що вищевказані дії та бездіяльність співробітниками ДПІ у  Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві та ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві несуть за собою порушення термінів звітності податкового законодавства для ТОВ Міреді-Медікал.
Більше того, при спробах ТОВ «Міреді-Медікал» здійснити будь-яку із зазначених вище реєстраційних дій, у відмовах що до даних дій співробітники ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві не вказали жодну причину відмови яку ТОВ «Міреді-Медікал» змогло б виправити, що в свою чергу є безпідставним та незаконним блокуванням господарської діяльності товариства.
Відповідно до ст. 42 Конституції України кожен має право на підприємницьку діяльність, що не заборонена законом.
Відповідно до Ч.5, ст.19 Господарського кодексу України, незаконне втручання та перешкоджання господарській діяльності суб'єктів господарювання з боку органів державної влади, їх посадових осіб при здійсненні ними державного контролю та нагляду забороняються.
Відповідно до ст.206 Кримінального Кодексу України, протидія законній господарській діяльності, тобто протиправна вимога припинити займатися господарською діяльністю чи обмежити її, укласти угоду або не виконувати укладену угоду, виконання (невиконання) якої може заподіяти матеріальної шкоди або обмежити законні права чи інтереси того, хто займається господарською діяльністю, поєднана з погрозою насильства над потерпілим або близькими йому особами, пошкодження чи знищення їхнього майна або захоплення цілісного майнового комплексу, його частини, будівель, споруд, земельної ділянки, об’єктів будівництва, інших об’єктів та незаконне припинення або обмеження діяльності на цих об’єктах та обмеження доступу до них за відсутності ознак вимагання.
Також підтверджується блокування ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві подання електронної звітності, а саме, відхилення декларації з Податку на додану вартість за листопад 2016р. згідно Квитанції № 1 від 19.12.2016р. 
Більше того, згідно чинного законодавства України, ТОВ «Міреді-Медікал» зобов.язане до кінця бюджетного 2016 року подавати звітність по ПДВ та реєструвати податкові накладні до ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві.
Таким чином, внаслідок безпідставного та незаконного блокування реєстрації податкових накладних недоотримання станом на 19.12.2016р. Бюджетом України становить 193638,72 грн. а збитки ТОВ «Міреді-Медікал» 62332,23 грн.
Вважаємо, що всі можливі негативні наслідки внаслідок незаконного блокування подачі звітності по ЄСВ, ПДВ та реєстрації податкових накладних ДПІ у  Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві та ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві не можуть бути віднесені на адресу ТОВ «Міреді-Медікал» а весь тягар відповідальності лежить на ДПІ у Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві та ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві.
Враховуючи дану ситуацію ТОВ «Міреді-Медікал» було змушене звернутись з подібними скаргами на адресу ДПІ у Дніпровському  районі ГУ ДФС у м. Києві та ДПІ у Святошинському  районі ГУ ДФС у м. Києві, але жодних дій з їх боку до цього часу для усунення блокування господарської діяльності ТОВ «Міреді-Медікал» не було.
Виходячи із вищевикладеного, вважаємо що ТОВ «Міреді-Медікал» виконало всі передбачені чинним законодавством України вимоги у випадках зміни місцезнаходження у зв’язку з чим

ПРОСИМО:
1) Негайно усунути перепони у здійсненні законної господарської діяльності ТОВ «Міреді-Медікал» та відновити доступ для подання звітності ПДВ, ЄСВ та реєстрації податкових накладних.
2) Притягнути до відповідальності відповідальних посадових осіб у блокуванні  здійсненні законної господарської діяльності ТОВ «Міреді-Медікал».
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