	Ботильоны со шнуровкой на каблуке созданы специально для молодых и стильных жительниц мегаполиса. Данная модель ботильонов черного цвета на толстом устойчивом каблуке и ультра модной в этом сезоне тракторной подошве идеально подойдет для любительниц высоких каблуков, поскольку ножки в этих ботильонах не будут уставать и отекать благодаря устойчивому каблуку, удобной колодке, широкой подошве и дополнительной фиксации ножки шнурками. Именно широкая тракторная подошва делает эти ботильоны особенно уютными и устойчивыми к непогоде, защищая материал самих ботильонов от влаги и уличной грязи.
	И хоть визуально эти ботильоны на толстом каблуке со шнуровкой выглядят немного грубовато, они идеально сочетаются с правильно подобранным гардеробом. Девушки, предпочитающие спортивный стиль одежды, легко смогут сочетать эти ботильоны со спортивными юбками, укороченными джинсами и лосинами в тандеме с объемными свитерами с принтом и парками в спортивном стиле. А вот любительницам легкости и женственности лучше надевать такие ботильоны с пастельными шифоновыми платьями до колена и кашемировыми пальто средней длинны. Именно такие ботильоны на тракторной подошве придадут нежному образу особого стиля и городского шарма.
	 Ботильоны со шнуровкой на каблуке – это идеальное сочетание комфорта и стиля. Купив такие ботильоны, Вы подарите своим ножкам приятное тепло и уют, а себе хорошее настроение на каждый день.




