Учебный текст для компании «Огни столицы» (сайт: moscowturizm.ru)
Экскурсии на автобусе по Москве
Москва – это место, где мирно уживаются все мировые религии. Во время посещения столицы посмотреть все религиозные достопримечательности Москвы можно бесплатно, пройдя пешком или проездив весь день на метро. Но если экономия времени на первом месте, то лучше это сделать, заказав обзорную автобусную экскурсию на 3 или 4 часа. 

Бесплатные экскурсии
Пройти однодневный маршрут по основным религиозным центрам можно самостоятельно. Для этого нужно не так много: 
· предустановленная карта и схема московского метро на смартфоне; 
· деньги (за проезд на общественном транспорте и за вход в храмы);
· соответствующий дресс-код (одевайтесь в закрытую одежду, чтоб не оскорбить чувства верующих). 
Христианские святыни в столице представлены тремя направлениями: храмы и монастыри, костелы и кирхи. Православные церкви и монастыри находятся в каждом районе, но для начала стоит посетить:
· Новодевичий монастырь (Новодевичий пр., 1);
· Верхне-Петровский монастырь (Петровка, 28);
· Иоанно-Предтеченский монастырь (Малый Ивановский пер., 2);
· Елоховский собор (Спартаковская, 15).
Центром католичества является Собор Непорочного Зачатия Девы Марии, который находится по адресу: Малая Грузинская, 27. Посещать храм можно каждый день: там можно наслаждаться качественной органной музыкой.
Евангелическо-Лютеранскую церковь, построенную в неоготическом стиле, можно найти по адресу: Старосадовский пер., 17/10с10. Посещать её лучше в выходные дни, когда присутствует праздничная атмосфера и много иностранных и российских музыкантов. 
Для столичных мусульман культовое здание –  Соборная мечеть, которая является одной из крупнейших в стране и в Европе. Мечеть вмещает в себя до 2000 человек и открыта для посещения каждый день по адресу: Выползов пер., 7.
Одна из древнейших религий – иудаизм, представлена в Москве в виде Хоральной синагоги на Спасоглинищевском переулке, 17. Особенное внимание при посещении следует уделить роскошному интерьеру и концертам симфонической музыки, которые проходят каждую третью среду по расписанию. Туристам вход в синагогу открыт все дни, кроме субботы.
Также бесплатную однодневную экскурсию с осмотром интересных мест и храмов можно забронировать на сайте экскурсионного бюро «Лауда». Но с учётом загруженности графика и расписания гидов заявку на сайте следует бронировать за заранее.

Платные экскурсии 
Другим, более удобным вариантом посмотреть достопримечательности, являются однодневные и обзорные туры на обычных и двухэтажных автобусах. Обзорные экскурсии по Москве на автобусе предлагают многие турфирмы. Такие поездки по Москве рассчитаны на время от 3 часов и больше.
Обзорную тематическую экскурсию «Религии мира» на своём сайте предлагает экскурсионный центр «Огни столицы». Однодневная экскурсия по главным центрам мировых религий в Москве проходит по маршруту:
1) Храм Николая Чудотворца;
2) Хоральная синагога;
3) Молитвенный дом баптистской церкви;
4) Евангелическо-Лютеранская церковь;
5) Соборная мечеть.
В расписании обзорной автобусной экскурсии также значится бесплатный фруктовый чай, интересные лекции и услуги гида. Цена такого обзора на автобусе от 950 до 1000 рублей.
Зная адреса и маршрут, можно самому посетить главные религиозные достопримечательности Москвы. Это условно бесплатно, если не считать расходов на общественный транспорт, но времени это займёт больше. Автобусные туры платные, но имеют два огромных плюса: комфорт и экономия времени. 



