Сибирская Кошка
Одна из самых знаменитых представительниц кошачьих в России с далеких времен считалась сибирская кошка. О ней писали сказки и стихи поэты. Упоминалось, что одна из представительниц была при царском дворе. Согласно характеру и происхождению это порода близка к норвежским лесным кошкам.
Краткая история породы.
[bookmark: _GoBack]Еще в XVI столетие появились первые записи, в которых упоминаются животные похожие на современных сибирских кошек. В те времена эту породу назвали бухарской. Поволжцы называют их так и сегодня. Более поздние упоминания уже датированы XVIII столетием. В этих записях упоминались крупные пушистые кошки, которые были завезены купцами по Шелковому пути. Для борьбы с грызунами в Сибирь привозили кошек. Порода в первозданной форме не сохранилась, из-за скрещивания в естественных условиях с лесными и степными кошками что привело к улучшению породы по выносливости и силе. 
Описание породы
Кошки этой породы выглядят очень красиво. В наследство от предков она получила мускулистое строение тела и объёмную шерсть. Значительная часть этих признаков сформировано под влиянием климата данного края. Ученные отметили, что именно эта порода подходит людям страдающими аллергией. Почему у этих кошек меньше антигенов, которые вызывают аллергическую реакцию еще не до конца исследовано наукой. Ведь антигены, а не шерсть как полагают, большинство вызывают возникновение аллергической реакции. Часто сибирскую породу кошек путают с персидской породой. Чтобы это не происходило выделяются  критерии, согласно которым определяется порода животного.
Тип шерсти и окрасы, предусмотренные стандартом.
У сибирской кошки плотный покровный волос, и мягкий густой подпушек с водоотталкивающими свойствами. Спина кошки равномерно покрыта шерстью, которая ниспадает на бока и основание хвоста. В зимнее время года удлиняется шерсть и появляются своеобразный пуховой воротник и штаны которые исчезают в летнее время и шерсть укорачивается и кошка становится похожей на гладкошерстную.  
У кошек этой породы существуют несколько возможных расцветок. Стандартная окраска сибиряков следующая: Сплошная, с разной яркостью. Основные однотонные цвета это красный и черный. У обоих цветах есть более светлый аналог. Красному цвету соответствует кремовый оттенок, а черному – серый (голубой). Белый цвет очень редкий и не может иметь рисунков и вкраплений на шерсти. Встречаются также следующие окрасы:
1. Черепаховый – который характерен больше для самок.
2. Дымчатый и серебристый
3. Табби (дикий)
4. Шиншилла 
5. Золотой
В отдельную группу выделен окрас «с белым». Он подразделяется на 4 основных разновидностей:
1. Ван 
2. Арлекин
3. Биколор
4. Пятнистый
Характер сибирской кошки. 
Характер сибирской кошки сформировался в зависимости от проживания. Поэтому у нее повадки и инстинкт охотника, которые чем-то напоминают собачьи. Сибирским кошкам характерна проявление верности. Если в доме несколько жителей, то питомец выбирает лишь одного хозяина. Даже если присутствие посторонних животных не настораживает сибиряков их появление будет сообщено хозяину. В качестве игрушек они используют все доступные предметы. Но они отличаются от других животным тем что очень осмотрительны и перед тем как куда-то идти убедятся что там безопасно. Эта порода любит высоту и поэтому лучше сделать  какую-то вертикальную конструкцию, где кошка будет отдыхать. Несмотря на сдержанность по отношению к людям они относятся к ним уважительно с любовью и лаской. 
Уход за котятами
Котят с кошкой лучше оставить вместе до трех месячного возраста. За это время их приучают к лотку, умению пользоваться когтеточкой и поеданию многих продуктов. Этим объясняется его самостоятельность когда он переезжает в новый дом. Новому владельцу нужно дать питомцу или питомцам привыкнуть к новому дому и показать, расположение их мисок, туалета и места для сна. Для более быстрой адаптации котят сибирской породы, с ними надо чаще общаться и играть. А для того чтобы ничего не случилось из-за их любопытства в доме прячут все предметы что представляют опасность. Для их же безопасности закрывают окна, дверцы духовок и стиральных машин.
Уход и содержание взрослой особи
Для того чтобы кошка выглядела хорошо, нужен правильный уход:
1. Необходимо каждый день протирать глаза и уши кошек увлажненным ватным тампоном и осматривать на наличие нехарактерных выделений. Если обнаруживается гной кошку нужно показать ветеринару.
2. Стачивание когтей кошки обычно происходит природным путем. Но если необходимо их укорачивают когтерезом, не повреждая живые ткани и не причиняя боль.
3. Зубы необходимо чистить еженедельно силиконовой щеткой или специальной насадкой на котором наносят непенящуюсю пасту.
Из-за того что у него длинная шерсть сибиряк нуждается в более тщательном уходе, чем любая кошка с короткой шерстью. Его густую шерсть нужно вычесывать еженедельно специальной расческой. Когда эта кошка линяет процедуру нужно проводить чаще, для более быстрого удаления отмерших волосков и ороговевших чешуек кожи. Несмотря на свою густоту, шерсть сибирской кошки не нужно часто мыть. Но все же без банных процедур не обойтись. Мыть нужно сибиряка в большом тазу с теплой водой. Вначале шерсть кошки нужно тщательно смачивать, а потом намыливать и ополаскивать. После купания животное нужно завернуть в полотенце, вытереть и выпустить, чтобы досохла.
Сибирские кошки – большие животные, поэтому для них лучше использовать большой лоток закрытого типа в качестве туалета. А вот тип наполнителя не имеет значения. Главное, чтобы он выполнял свои функции и нравился ей.
Сибирские кошки не придирчивы к еде. Они едят все, что им дают, часто выпрашивая добавку. Для предотвращения ожирения, надо их не перекармливать.
В кормлении сибиряков можно использовать как промышленную, так и натуральную еду. При покупке сухого корма необходимо выбирать качественную продукцию класса премиум или суперпремиум без сомнительных ингредиентов.
Желательно отдавать предпочтение следующим маркам:
· Royal Canin;
· Farmina;
· Bosch;
· Grandorf.
Если выбрать натуральный тип кормления, то на 70-80%  рацион должен состоять из свежего мяса. Также в рацион можно включить: 
· отварные овощи;
· потроха;
· вареные яйца;
· кисломолочные продукты;
· каши на воде;
· нежирную морскую рыбу.
Запрещенные продукты для кормления это: свинина, колбасы, копчености, сладости и выпечка. 
Для составления графика кормлений сибирской кошки нужно принять во внимание ее возраст, потому что котята кушают меньше, но чаще взрослых представителей породы:
	Возраст кошки, месяц 
	Частота кормлений, раз в день

	до 3
	6

	3-6
	5

	6-9
	4

	9-12
	3


Когда возраст  сибирской кошке достигает 1 год, ее переводят на двух разовое кормление. 
Если сибирскую кошку кормят сухим кормом, ей дополнительно не нужны  подкормки. Если животное ест натуральные продукты, то один раз в полгода необходимы курсы витаминно-минеральных комплексов. Препараты нужно подбирать по рекомендацию ветеринара учитывая общее состояния организма питомца.
Сибирские кошки можно легко обучить и дрессировать, потому что они очень умны. У них очень активный темперамент. Поэтому их нужно регулярно выгуливать. Если это невозможно, то в доме, для кошек таких пород оборудуют уголок с лесенками и полочками. А чтобы реализовывались охотничьи инстинкты сибиряков, приобретают интерактивные игрушки.
Здоровье и продолжительность жизни
Сибирские кошки очень здоровые в отличие от других пород и живут 16-20 лет. У них нет предрасположенность к генетическим патологиям, а их болезни появляются от старости или от неправильного ухода. Если у старой сибирской кошки появилась одышка, кашель, вялость и медлительность, ее нужно обязательно показать ветеринару, потому что старые кошки подвержены чаще заболеваниями сердечно-сосудистой системы.
Профилактика заболеваний
Сибирским кошкам регулярно вакцинируют от кальцивироза, ринотрахеита и панлейкопении. Первую прививку котенку делают в возрасте 7-8 недель. Спустя 4 недели повторяют вакцинацию с дополнительным компонентом от бешенства. Потом сибиряка вакцинируют ежегодно. Профилактическую обработку кошки от блох и гельминтов проводят систематически. Противоглистные препараты дают 1 раз в полгода и повторяют курс обязательно через 10-14 дней. Препараты выбирают, учитывая вес животного. От блох сибирскую кошку спасает обработка специальными шампунями или каплями. Для дополнительной защиты регулярно гуляющих представителей породы оснащают противопаразитарными ошейниками.

