Фирма Вес Электрик успешно работает около 20 лет на просторе постсоюзных стран, занимается производством различной техники для быта, посуды из нержавейки и других изобретений, помогающих следить за красотой и здоровьем человека. На заводе компании производят мультиварки, чайники, грили, блендеры, вентиляторы, машинки для выдавливания сока и т.п. Ves electric производит строгие проверки свойств произведенных товаров, заботясь о своих покупателях. 

Простота эксплуатации

Мультиварка Ves является простым в понимании аппаратом, его управление понятно любому пользователю. Прибор имеет множество функций. Модельный ряд компании представляет 2е мультиварки, называемые SK-A12, SK-A14. Они очень похожи, отличаясь объемом тары, мощность их также разная. 

[bookmark: _GoBack]Данный продукт, выполненный из нержавейки, присутствует плотная крышка, полуавтоматический механизм для открытия крышки, имеет тару, которая имеет угольный антипригарный слой покрытия. Объем – 5-6л. Чистить его легко, можно мыть в посудомоечном агрегате. Не стоит мыть прибор в воде, для чистки используется влажная тряпка.   

Особенности мультиварки

Изобретение снабжено 7ю программами, предназначенные для разных видов готовки:

1. Процесс жарки.
2. Возможность тушить продукты.
3. Можно варить супы.
4. Использовать в качестве печки.
5. Готовить йогурт.
6. Заливать холодец.
7. Многое другое.

Здесь присутствует возможность использования прибора как пароварку, избавляя пользователя от покупки этого вида бытовой техники, а это немаловажно для жителей Москвы.

Благодаря продуманному устройству можно готовить десерт, делать выпечку, пиццу в режиме «Выпечка». Максимум выпекаемой продукции составляет почти 2 кг. 

В нашем магазине можно найти данную продукцию по умеренной цене. В подтверждении вышеперечисленных возможностей качественного прибора Вес, можно ознакомиться с множеством позитивных отзывов в сети интернет. 

Комплект продукта

Вместе с мультиваркой предлагаются такие дополнения:

· Стимер.
· Тара, имеющая специальные деления для измерения жидкостей.
· Ложечка из пластика.
· Удобный половник.
· Шнур для питания.
· Книга рецептов для мультиварки.

Купить мультиварку Ves можно в нашем магазине. Необходимо зайти на сайт, выбрать модель и нажать кнопку «В корзину», далее нужно оформить заказ и наши менеджеры свяжутся с вами в ближайшее время для уточнения всей информации о доставки, оплаты и т.п.

