Арабский мир - место возникновения ислама и исламского фундаментализма
Арабским миром принято обобщенно называть арабские страны Ближнего Востока и Северной Африки, а также входящие в Лигу арабских государств и имеющие арабский язык в качестве одного из официальных. Арабский мир состоит из 23 стран с совокупным населением около 345 млн человек и общей площадью примерно 13 млн квадратных километров.
Алжир, Бахрейн, Джибути, Египет, Западная Сахара, Йемен, Иордания, Ирак, Катар, Коморские Острова, Кувейт, Ливан, Ливия, Мавритания, Марокко, Объединенные Арабские Эмираты, Оман, Государство Палестина, Саудовская Аравия, Сирия, Сомали, Судан, Тунис .
Как уже упоминалось- ислам является самой молодой мировой религией в мире, так как все религии способны разветвления. "Ислам", в переводе с арабского означает смирение, "ислам" (с арабского "мусульманин") - что отдал себя Аллаху. Основателем ислама является арабский «пророк» Мухамед (Мухаммед или Мухаммад). Одним из таких разветвления является исламский фундаментализм.
Исламский фундаментализм в современном мире
Политические движения в исламском мире направлены на создание исламских государств, приведение официального права в соответствие с шариатом и приверженностью мусульманским и немусульманским ценностям и законам пророка Мухаммеда и первых четырех Халифов. Исламизм является идеологией, основанной на религии (исламо-исламский фундаментализм) и утверждает, что его единственно правильное толкование.
Термин «фундаментализм» был заимствован из христианства, где он использовался для обозначения православных течений в протестантском. Он родился в США до Первой мировой войны среди консервативной части американских протестантов, которые защищали христианскую доктрину теологического модернизма и либерализма. В 1919 году в Филадельфии была основана Всемирная ассоциация христианских фундаменталистов. Ее члены обвинили «модернистов» и «либералов» в подрыве христианской веры и в забвении Евангелия в пользу «новых научных знаний». В основном речь шла об эволюционной теории Дарвинского, против которой фундаменталисты-Клерикалис выступали на знаменитом «обезьяньем процессе» в 1925 году после Второй мировой войны, американские фундаменталисты стали называть себя евангелистами, но термин «« Фундаментализм "остался в узком смысле его интерпретации как теологическое движение, которое сосредоточено на сохранении того, что, кажется, Фонд (Основа) христианства-веры в Непорочное зачатие и воскресение Иисуса Христа.
Между тем, современный фундаментализм отличается от явления, существовавшего в протестантизме в начале двадцатого века, и уже давно рассматривается как явление не только протестантских, но и католиков, православных, ивдицки, буддийских, исламских и другие убеждения. Приверженцы этого религиозного течения провозглашает последовательность догматики, требуют буквального признания, содержащегося в священных книгах пророчества, настаивают на строгом и неуклонном выполнении всех религиозных предписаний.
Исламский фундаментализм обусловлен большой политизацией, другими факторами, в том числе:
· Геополитическое значение мусульманского мира;
· Существующие в нем огромные запасы нефти, которая в XXI веке станет важнейшим стратегическим сырьем;
· Присутствие мусульманских общин в посткоммунистическом мире и во всех крупных западных государствах; Потенциальные угрозы, иссисходящие сяражили из них;
· Растущие проявления терроризма во имя веры и религиозного сепаратизма в исламском мире и в Восточной и Центральной Европе;
· Идентификация (с легким оружием С. Хантингтона) в постконфронтационную эпоху оси противостояния Севера и юга (богатые бедные) с столкновением христианской и исламской цивилизаций.
В исламе фундаментализм является лишь одним из течений, направленных на укрепление веры в основные источники этой религии, приведение норм социальной и личной жизни в соответствие с заповедями ислама, чтобы заставить верующих выполнять предписания Корана строго. И шариат, утвердить основы исламской экономики. Для крайних экстремистские потоки фундаментализма характеризуются резко агрессивным неприятием европейско-христианских духовных ценностей, возросшей политической активностью, готовностью прибегать к насильственным методам, втом имеющему ужас.
Современные исламские религиозные и политические движения, как радикальные, так и умеренные, часто сочетаются с термином «исламизм». Его идеологические корни, как правило, сводятся к одному из первых теоретиков мусульманского рефорераза Джамаля Ад-Динина аль-Афгани, чьи взгляды часто отмечены термином «ПАНЕЛАМЗМ». В европейской литературе и прессе вторая половина XIX-начала XX века. Этот термин функционально соответствует современной концепции "исламского фундаментализма" как степени его значимого размытия и ассоциативного диапазона. С 1870-х годов XVII. По словам султана Абдул-Хамида II, исламистская риторика начинает активно использоваться в Османской империи, что было отражением желания султана (который также считался кабелем) и его окружения укрепили позиции османской династии, чтобы сохранить единство и престиж Империя, опираясь на религиозные чувства мусульман. В 1920-х годах XVII. Попытка выдвинуть исламский политический проект была предпринята в Египте Ассоциацией «Братьев-мусульман», которая выступала в качестве радикальной религиозной и политической оппозиции египетской монархии и опиралась на бедные, но скорее образованные городские слои. Наиболее экстремистское крыло движения представлял Саид Кутб и его последователи. Рост исламского фундаментализма на арабском языке и в целом в мусульманском мире происходил в тесной связи с вытесненными с политической арены левых. Специфика политизации ислама в этой ситуации заключалась не столько в реальном усилении его роли в политических процессах, сколько в использовании исламских лозунгов для достижения довольно секуляризации (т.е. светских) целей. Для политизации ислама в радикальном мейнстриме использовались элементы исламского регулятивного и идеологического наследия, исторически занимаемые периферийное место в системе исламской цивилизации.
На Северном Кавказе «ваххабиты», называющие себя сторонниками «чистого ислама», стремятся навязать свою веру и идеологические принципы представителям других существующих здесь форм мусульманской религии: шиитам, «Тарикатистовым» - членам суфийских братств. Особенно непримиримые «ваххабиты» к проявлениям «народного ислама» – прочно закрепили в кавказских традициях жизнь, обычаи и культуру, модели светского поведения мусульман.
К сожалению, для украинских властей ислам остается во многом странным явлением, которое порой продолжает ассоциироваться с крайними проявлениями религиозного фундаментализма. Как считает украинский исследователь Л.Р. Сикяйнен, многие местные обычаи, такие, например, как кровная месть, привычно воспринимаются как часть шариата, хотя шариат (от арабского слова "шара" - правильный путь к цели), который представляет собой комплекс правовых норм, принципов и Правила поведения, соблюдение которых поведет мусульманина в рай, осуждают кровную месть. Сегодня, в связи с быстро развивающимся процессом возрождения ислама на Северном Кавказе, вопрос определения места мусульманских меньшинств в политико-правовой культуре переходит от чисто теоретической к практической плоскости. Основная проблема касается общих отношений для всех граждан, мусульман и немусульман, а также ветвей частного права в рамках этнических, религиозных, культурных групп.
В отличие от другой позиции по исламскому фундаментализму заявляет исследователь ислама а. Малашенко. Он апеллирует к термину «исламский фундаментализм» и определяет его как «феномен, суть которого - в усилии воссоздать основные учредительства» его «цивилизации, освобождая ее от чужих рационализаторств и заимствуя, для того чтобы возвратить его» поистине «взгляд.
Бауэр определяет радикальный исламизм как «религиозное течение, которое стремится к мировому господству и исповедует идеологию, которая допускает геноцид».
На вопрос Die Welt: Какая разница существует между понятиями «исламизм», «исламский фундаментализм» и «радикальный исламизм»-Бауэр отвечает: «Фундаментализм – это явление, которое происходит во всех религиях: христианство, иудаизм, буддизм и другие. Эта концепция связана с деятельностью одного английского священника в середине XIX века. Кто пытался убедить протестантов в Америке, что необходимо буквально понимать Священные Писания и жить по ним. Тот, кто не покинет свою религию, будет гореть в аду, заявил об этом. Так понимается фундаментализм до сих пор, не только в исламе. В радикальном исламизме тоже фундаменталистская природа, но это не главное. Радикальный исламизм является религией, которая является одновременно политикой, так же, как национал-социализм и коммунизм были до сих пор, как политические религии. Поэтому я говорю: исламизм является мутацией ислама, а также радикального христианства и ультра ортодоксального иудаизма мутации соответствующих религий ".
Террористические группы, основанные на идеологии, которая способствует развитию международного терроризма.
Международный терроризм — особая форма терроризма, которая возникла в конце 1960-х годов и получила значительное развитие к концу XX-начала XXI века. Основными целями международного терроризма являются дезорганизация государственного управления, экономический и политический ущерб, нарушение принципов социальной системы, что должно мотивировать, согласно плану террористов, изменение политики.



