Що ти відчуваєш, дивлячись на ці знімки? Спокій,  завороження, натхнення, чи може збудження і заклик? Мене вони надихають, бо я захоплююсь морем: його досконалістю та незалежністю, істинні таласофіли мене зрозуміють.
На цих фото зображений Уідемут-Бей -залив антлантичного узбрежжя на кордонах Великобританії. Чим довше дивишся на ці кадри, зроблені нещодавно на просрочену плівку 1980 року, що надає їм особливий колорит, тим більше поринаєш у давнину. У голові відразу з`являється якась історія, наче постає з глибин цих буйних вод...
Здається, що бачиш, як із сердитих хвиль виринає невеликий човен з білими вітрилами і погойдується на розбурханій воді. На палубі стоїть самотній капітан, який намагається протистояти стихії, і відважно маневрує серед суворих масивних скель. Він мужньо тримається за рулем, але його збентежене лице не може приховати смуток і тривогу. За лічені секунди підіймається хвиля, накриває човен і розбивається о скелю, залишаючи після себе піну і чистий морський простір... Над місцем, де щойно так невпинно боровся капітан, безтурботно кружляє чайка, збираючи морські бризки.
Це лише одна з можливих історій, що ховають в собі ці загадкові знімки, якщо бажаєте дати волю своїй уяві і збагнути таємниці цього заливу, то цей сет постерів створений для вас.

