«Огород» - это не просто доставка еды, это новое веяние в области кулинарии. Наши блюда станут для вас настоящей находкой!

Полезный обед в рабочий полдень – просто!
Мы готовим для вас блюда исключительно из свежих продуктов, которые покупаем в этот же день у местных фермеров. Используем только сезонные фрукты и овощи, и уверяем, что блюда из них принесут вам истинное удовольствие!
Сбалансированная и легкая еда наполнит вас энергией для продолжения дня, а вкусовые ощущения подарят только положительные эмоции.
Мы против обыденности и постоянства, поэтому каждую неделю вас ждет новое вкусное меню.

Пробки в городе не для нас!
[bookmark: _GoBack]Доставка ваших заказов не займет очень много времени, ведь для вас работают только опытные курьеры на новом поколении транспорта - электровелосипедах. Мы заботимся не только о вашем здоровье, но и о состоянии окружающей среды. Любые пробки на пути к вам мы готовы преодолеть за несколько минут!
Бесплатная доставка в кратчайшие сроки и при этом без вреда для окружающей среды – мы гарантируем!

Заказ без проблем!
Даже если вы вспомнили об обеде только при виде нашей доставки – мы вас накормим. Сделать заказ блюдо можно не только, как обычно, по телефону, но и напрямую у нашего курьера, где бы вы его не увидели. Если блюдо есть в наличии – вы можете отведать его сразу, если нет – быстро и бесплатно доставим ваш заказ по Печерскому району.

Мы работаем ради качества и всегда готовы совершенствоваться. Ваши предложения, рекомендации и пожелания всегда будут приняты во внимание.

Попробуйте уже сейчас! Это вовсе не дорого и очень полезно!

Мы доставляем заказы по всему Печерскому району г Киева!


