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[bookmark: _GoBack]Внимание к мелочам
Мир состоит из частиц – атомов. Атомы составляют молекулы. Молекулы объединяются в молекулярные объединения и т.д. Мир состоит из мелочей - главной составляющей материи. Она - главный компонент процессов и вещей.  Не быть внимательным к мелочам – значит не быть внимательным к жизни. Как и везде, мелочи в интерьере отыгрывают не последнюю роль. Они творят неповторимый стиль интерьера. Поэтому опытные дизайнеры не зря уделяют время мелочам в мебельной фурнитуре.
Согласитесь, что комната с оригинальным рисунком выглядит лучше, чем комната с дорогой мебелью, в интерьере которой не учтены мелочи. В данном случае мелочь - картина.
Цоколь кухонный.
Цоколь – приспособление, предназначенное для скрытия зазоров между кухонными принадлежностями и полом. Цоколь – это прямоугольный плинтус, подходящий для интерьера кухни. Изготовляется из пластика, алюминия, ДСП. Почему же используется цоколь, а не плинтус. Цоколь не пропускает воду. Поэтому, разлив воду на кухне, обложенной к тому же плиткой, можно не бояться затопить соседей.
Также как дополнение к интерьеру используются кромочные материалы. Кромки добавляют мебели элегантности и увеличивают износостойкость. Спросом пользуются кромки из пластиков ПВХ и АБС, материалы, меняющие цвет при повышении температуры.
Направляющие мебельной фурнитуры -  также относятся к мелочам. При износе направляющих мебель скрипит, направляющие заклинивают и соскакивают. Поэтому экономить на направляющих элементах нельзя.
Петли - также удерживающие мебель элементами. Такие приспособления - несут в себе массу частей шкафов, буфетов и т.д. Поэтому неисправность петлей приведет к разрушению фурнитуры и, впоследствии, даже привести вред здоровью человека. Подъемные системы также несут в себе ещё большую массу фурнитуры, поэтому их неисправность может привести к печальным последствиям.
Небольшие дополнения вы можете выбрать в каталогах сайта АКС мебель.

 

