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У любой фирмы, большой или маленькой, есть своя особая дата – ее День рождения, и отмечать его нужно правильно и позитивно. Тогда это событие запомнится приятностями не только сотрудникам, но и будет полезным для формирования безупречного имиджа и перспективного будущего компании. 
Приятное с полезным
День рождения компании — это возможность не только порадовать сотрудников очередным застольем, но и напомнить о себе партнерам и потенциальным клиентам. Не совсем правильно устраивать очередной банкет со звездами или вечеринку, на которой будут тосты, хвалебные речи руководству и т.д. Почему? Это банально и уже несколько «приелось». Конечно же, вполне можно организовать и небольшой фуршет, и концерт, и праздничный пир, но это не должно быть главным.
Как отпраздновать юбилей компании? Лучше всего обратиться в специализированное агентство. Можете не сомневаться, StarEvents поможет провести День рождения компании на должном уровне. 
При организации праздника необходимо помнить о следующих немаловажных нюансах:
· о том, как провести день рождения компании можно посоветоваться с коллегами и работниками. Так вы покажете свое к ним уважение и то, что прислушиваетесь к их мнению;
· не стоит экономить на бюджете;
· выпустив продукцию в честь юбилея или рядового Дня рождения, вы привлечете клиентов и партнеров;
· праздновать можно не один день, а неделю, а то и больше. Этому можно посвящать события, мероприятия, выставки, конкурсы;
· стоит дарить подарки сотрудникам, но небанальные. Лучше всего, если это будет премия и что-то милое на память, например, именная кружка или набор ручек. Это поднимет боевой дух;
· не превращайте празднование во что-то непристойное, ведь на второй день может быть неудобно смотреть в глаза сотруднику, с которым вчера вместе пили алкоголь.

Куда обращаться?
Празднование дня рождения компании – это важное и ответственное мероприятие, которое не может обойти стороной партнеров по бизнесу и потенциальных клиентов. Активно приглашайте их на мероприятие, рассылая пригласительные, и обязательно позаботьтесь, чтобы все прошло на высшем уровне. Также можно проводить тематические мероприятия, например, скидки, акции или что-то подобное. День рождения – это еще один способ показать то насколько компания солидная и мощная.
Конечно же, обращаясь к нам, вы делаете правильный выбор, поскольку мы поможем сделать юбилей вашей фирмы незабываемым. Без забот и хлопот. Мы сможем реализовать любую идею, которую вы захотите. 
Обращаясь к нам, вы можете быть уверены, что празднование пройдет на высшем уровне. Мы позаботимся о том, чтобы было интересно и весело, а после мероприятия поднялся имидж фирмы.

