[bookmark: _GoBack]Ваша бензиновая электростанция внезапно вышла из строя? Не отчаивайтесь! Специалисты нашего сервисного центра к вашим услугам.
Наш сервисный центр справится с ремонтом бензиновых электростанций любой сложности и любого, популярного или безызвестного, производителя.
В перечень предоставляемых нами услуг входит: обслуживание и диагностика бензиновых электростанций, ремонт двухтактных и четырехтактных двигателей, замена масел, свечей и фильтров, перемотка статора, ротора, регулировка клапанов и зажигания, очистка и регулировка карбюратора.
С поломкой той ли иной сложности бензиновой электростанции специалисты нашего центра разберутся за считаные часы.
Стоимость ремонта бензиновой электростанции мастер-приемщик сообщает заказчику после проведения диагностики. Со дня принятия электростанции в ремонт, при наличии необходимых запчастей, ведь на ремонт бензиновых электростанций в нашем сервисном центре уходит до 2 рабочих дней. 
Специалисты нашего сервисного центр при ремонте бензиновой электростанции применяют исключительно качественные запасные части как оригинальные, так и подобные им аналоги. Скорость и надежность выполнения ремонта бензиновой электростанции обеспечивает нам наш большой опыт. На все работы, предоставляемые нашим сервисным центром, и детали, подлежащие замене, мы предоставляем гарантию.
