Какой фестиваль стоит посетить летом 2019?

Каким будет лето 2019? мы обещаем что но точно будет невероятно музыкальным! Почему? Да хотя бы потому снова отгремит невероятный музыкальный фестиваль прямо в сердце Киева - UPark. Советуем вам не планировать ничего с 16 по 18 июля, потому что это событие пропустить нельзя.
Upark уже который год подтверждает что группы с мировым именем могут выступать и здесь, в Украине. Фестиваль как обычно пройдёт на территории семейного парка SkyFamily Park. Организаторы обещают не только хедлайнеров, но и 7 гектаров развлекательной территории, игровую зону и фуд-корт. 
Кто же возглавит список хедлайнеров на данное мероприятие? 8 артистов. 8 зарубежных исполнителей приедут в Киев. Их имена уже звучали в международных СМИ и на интернациональных фестивалях. Здесь те, кто устроили музыкальный скандал, и создатели легендарных хитов. 
Элегантный панк от Pale Wales.
Бунтари и номинанты на Грэмми Bring me the horizon.
Звёздный десант Thirty Seconds To Mars.
Победитель Brit Award и создатель легендарного хита "Human" Rag'nBone Man.
[bookmark: _GoBack]Легендарные The Prodigy и инди-рокеры Nothing but thieves. На UPark действительно будет из чего выбрать. 
Кроме того, организаторы обещают ещё больше крутых локаций и конечно же не забываемые эмо ции. Мы готовы зажечь это лето, а вы?

