Бути коханим – це більше, ніж бути багатим,
 бо бути коханим – значить бути щасливим.
 Тільє.

Ваше освідчення

Кохання - найвеличніше і найсолодше почуття… 
Кохання - це одне серце на двох, одне життя…це щастя прокидатися вранці поруч і лагідно казати на вушко «Доброго ранку, Сонечко»! 
Коханню присвячують вірші, співають пісні, через це почуття люди змінюють свої звички та спосіб життя, переїзджають в інші країни та інші континенти, роблять все для того, щоб бачити на обличчі коханої людини посмішку і щасливий та закоханий погляд. 
І ось це щастя торкнулося і Вашого життя. Вітаю, Ви зустріли рідну людину і  маєте намір з’єднатися в одне ціле, тоді я, Олеся Кондратюк, стану Вам у пригоді.

Перед Вами стає запитання, як зробити момент освідчення в коханні незабутнім моментом в житті коханої людини? Адже через декілька десятків років Ваші онуки обов’язково питатимуть як їх дідусь та бабуся освідчувались одне одному у вічному коханні…
[bookmark: _GoBack]З питанням як зробити пропозицію оригінально та гарно, стикається кожен другий чоловік та кожна четверта жінка. Саме так, жінки також освідчуються у коханні і результат від цього приголомшливий! 
Отже, освідчення в коханні - це момент щирості, надзвичайного трепету та чарівності! Для вдалого зізнання треба врахувати чимало факторів. 
Наприклад:  чи є у Вашої пари тільки Ваша пісня, яка б навіювала романтичні спогади та розбурхувала почуття. Коханій людині буде надзвичайно приємно, якщо під час освідчення вона чутиме знайому та хвилюючу мелодію. Також дуже важливим є правильно підібране місце для цієї події, атмосфера свята, сценарій проведення і т.д. 

Для цього  я, Олеся Кондратюк, стану Вам у пригоді. Разом ми створимо чарівну казку для Вашого кохання! 
Ваше освідчення стане незабутнім, чарівливим і романтичним…
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