
Пусть сказка не кончается, или как сохранить красивый цвет волос без колдовства и магии

      Он поможет выйти из депрессии, поднимет настроение и самооценку, заставит Вас сиять и радовать красотой окружающих. Новый цвет волос ещё и не на такое способен!     
        Волосы после окрашивания имеют просто великолепный вид, они сияют блеском, выглядят здоровыми и сильными. Новый цвет очень сочный и богатый. Но… проходит пару недель и невероятный эффект, как и любая магия в каждой сказке рано или поздно кончается. А взамен мы получаем тусклые, тонкие, сухие и ломкие волосы. Знакома эта ситуация?
          Тогда мы научим тебя, как правильно ухаживать за окрашенными волосами. 
          Надолго сохранить насыщенный, вкусный оттенок и здоровье локонов помогут пять простых, но эффективных секретов ухода за окрашенными волосами:
Секрет №1
Используй все средства по уходу за волосами с пометкой «для окрашенных волос». Они содержат UV-фильтр для защиты цвета, а также ухаживающий амино-комплекс. Агрессивная окружающая среда негативно сказывается на здоровье волос, а окрашенные ещё более уязвимы, поэтому не стоит пренебрегать этим простым, но эффективным правилом.
Секрет №2 
     Никогда не суши феном мокрые волосы, промокни их полотенцем, дай немного подсохнуть, только потом используй фен. Не используй сильно горячий поток воздуха, лишние десять - пятнадцать минут на сушку еле теплым потоком, сберегут здоровье твоим локонам. 
Секрет №3 
     Увлажняющая и питательная маска надолго сохранит сочный, насыщенный оттенок, а волосы получат необходимый уход и будут радовать здоровым сиянием. Не поленись проводить эту процедуру один раз в неделю и сама увидишь, что получится!
Секрет №4
    Хлорированная вода – первый враг окрашенных волос, хлор быстро вымывает красители. Поэтому после окрашивания дней 10 старайся не мочить волосы, если ты посещаешь бассейн, а также используй мягкую воду, хотя бы для последнего ополаскивания.
Секрет №5
    Введи новое правило – каждый день пять - десять минут расчесывай волосы, лучше это делать перед приготовлением ко сну. Эта приятная процедура сделает их послушными, густыми и ухоженными. Расчесывать локоны стоит в разных направлениях. Что касается мокрых волос, если возникла такая необходимость, расчесывай их гребнем с редкими зубцами. Если ты обладательница роскошной длины, начинай процедуру с кончиков, постепенно поднимаясь к коже головы.

