
The exclusive Spa Kings Court includes a small pool, a Finnish sauna and a steam bath. Soothing massages can be booked on request and fitness facilities are available free of charge.
Behind the historic facade of the Kings Court hotel you can find stylishly furnished rooms featuring air-conditioning, a flat-screen satellite TV, a tea/coffee maker and a laptop-size safe.
The Vodka lobby bar invites you to unwind after a rewarding day and the elegant restaurant offers magnificent views of Republic square. You can choose from a wide range of typical Czech specialities and select dishes of the international cuisine. 
Prague 01 is a great choice for travellers interested in history, architecture and culture.
This is our guests' favourite part of Prague, according to independent reviews.
This property also has one of the best-rated locations in Prague! Guests are happier about it compared to other properties in the area.
*************************************************************************************
Цей 5-зірковий готель Kings Court розташований в унікальному місці в самому серці Праги, поруч із будинком муніципалітету в стилі арт-нуво та елегантною торговельною вулицею Na Prikope.
Ексклюзивний спа-центр Kings Court включає невеликий басейн, фінську сауну та парову лазню. Гості можуть замовити сеанси заспокійливого масажу та безкоштовно зайнятися спортом у фітнес-залі.
За історичним фасадом готелю Kings Court гостям пропонуються стильно мебльовані номери, які оснащені кондиціонером, телевізором з плоским екраном і супутниковими каналами, усім необхідним для приготування чаю/кави, сейфом для ноутбука.
Після насиченого дня можна відпочити у лобі-барі Vodka. З вікон елегантного ресторану відкривається чудовий вид на площу Республіки. В меню закладу входять різноманітні традиційні чеські страви та найкращі делікатеси міжнародної кухні. 
Прага 1 - прекрасний вибір для мандрівників, яких цікавить: історія, архітектура і культура.
Це улюблений район наших гостей у напрямку Прага, відповідно до незалежних відгуків.
Розташування цього помешкання - одне з найкращих у Празі! Воно подобається гостям більше, ніж розташування інших помешкань у цьому районі.
**************************************************************************************
Velassaru Maldives offers luxurious beachfront and over-water accommodation with uninterrupted ocean views. It features a wide range of water and adventure sports, as well as sunset cruises and yoga classes.
Guests can enjoy relaxing spa treatments in over-water pavilions, or hop on a Maldivian boat and watch the crew demonstrate traditional fishing methods. Resort facilities include a fitness centre, tennis court and infinity pool with the view of the beach and the ocean. Chinese speaking staff is available for assistance.
Featuring wooden ceilings and floors for a tropical atmosphere, the bungalows and villas at Velassaru have air conditioning and ceiling fans. Each room is equipped with a flat-screen TV, international TV channels and DVD player. Some rooms also come with Nespresso machine and wine chiller. The private bathroom comes with L'Occitane bath products, beach bags and slippers.
A wide variety of international specialities are prepared at Velassaru’s 5 restaurants, including fresh contemporary sea food, Japanese, international and grill pan Indian options. The 2 beach bars serve cocktails and wines. In-villa or private island dining can also be arranged.
Velassaru Maldives is a 25-minute speedboat ride from Malé International Airport. 
This property also has one of the best-rated locations in Male City! Guests are happier about it compared to other properties in the area.
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Розкішні вілли і бунгало комплексу Velassaru Maldives з панорамним видом на океан розміщені на пляжі і над водою. Гості можуть зайнятися різними видами водного спорту та активного відпочинку, вирушити у морський круїз на заході сонця і відвідати заняття йогою.
У павільйонах над водою пропонують заспокійливі спа-процедури. Для гостей організовують прогулянки на мальдівському човні, під час яких команда демонструє традиційні методи риболовлі. У готелі також є фітнес-центр, тенісний корт і пейзажний басейн з видом на пляж і океан. Працівники готелю володіють китайською мовою.
Бунгало і вілли курортного комплексу Velassaru оснащені кондиціонером та вентилятором на стелі. Дерев'яна стеля та підлога створюють атмосферу тропіків. Усі номери оснащені телевізором з плоским екраном, міжнародними каналами і DVD-програвачем. У деяких номерах є кавоварка і холодильник для вина. Власні ванні кімнати укомплектовані пляжними сумками, тапочками і туалетно-косметичними засобами L'Occitane.
У 5 ресторанах курортного готелю Velassaru пропонують великий вибір страв різних країн світу, зокрема сучасні страви зі свіжих морепродуктів, страви японської і міжнародної кухні та страви індійської кухні, які готують на грилі. У 2 барах на пляжі подають вина та коктейлі. Гості можуть замовити вечерю на віллі або на окремому острові.
Курортний готель Velassaru Maldives розташований за 25 хвилин їзди швидкісним катером від міжнародного аеропорту Мале. 
Розташування цього помешкання - одне з найкращих у Мале! Воно подобається гостям більше, ніж розташування інших помешкань у цьому районі.

