"Ілон Маск. Tesla, SpaceX і шлях у фантастичне майбутнє"
Напевно кожен з нас хоч раз чув про таку людину, як Ілон Маск. Або хоча б про його найвідоміші проекти : електрокар Tesla та космічну програму SpaceX. Чи на крайній випадок бачив смішні зображення у соц. мережах із задумливим чоловіком у навушниках :)

Різні люди називають його по різному: геній 21 століття, самозакоханий мільярдер, рятівник людства, підставний маркетолог та інше. Що з цього правда, а що ні, вирішив розібратися автор книги про життя однієї з найвидатніших людей нашого часу - Ешлі Венс.
Завдяки ексклюзивним інтерв'ю з Маском, його сім'єю, друзями та робітниками, автору вдалося зібрати ту інформацію, якою до нього володіли лише наближені. Він провів більш ніж 50 годин у бесідах з Ілоном, опитав близько 300 людей, для того щоб розповісти про надзвичайно цікаві історії заснування таких компаній, як: PayPal, Tesla Motors, Solarcity, SpaceX і звичайно ж, дати опис людини, яка на його думку, кардинально вплинула на обличчя сучасної промисловості і технологічного розвитку.

Ця книга розповідає історію одного хлопчика з неймовірними мріями про підкорення космосу та пришвидшення розвитку людства як виду. Це історія про дитину, в якої ще з малого віку амбіції були більше, ніж у багатьох дорослих. Це розповідь про того, хто вважав, що краще відчайдушно ризикнути і програти, аніж не спробувати зовсім. Це опис людини, яка вірить у свою ідею, власні сили і йде наперекір усьому, від першого шансу і до останньої спроби.

Якщо вам у житті не вистачає мотивації, і вам потрібен приклад - Ілон Маск може стати для вас взірцем для наслідування. Неординарний, часом незграбний та сором'язливий, проте цілеспрямований і націлений на успіх- він надихає і дивує, шокує своєю прямолінійністю, проте дає привід замислитись- а чи варто витрачати своє життя марно, коли є не тільки шанс прожити його на повну, але й залишити після себе спадок- зробивши неабиякий внесок у розвиток людства?

Що таке амбіції, який насправді шлях до успіху і як варто боротися за свою ідею, про все це і багато чого іншого ви дізнаєтесь з книги - " Ілон Маск, Tesla, SpaceX і шлях у фантастичне майбутнє" від автора багатьох видань про комп'ютерні технології, сучасну інженерію та роботизацію - Ешлі Венса.


