Power-C Cure — важный этап вашей антивозрастной программы.

Ценный подарок от L. Raphael: 28-дневная антивозрастная программа Proactive – Anti Aging Energy Line Collection, которая придает коже ослепительное сияние.
 
Процедура Power-C Cure пробуждает скрытые ресурсы кожи, устраняет признаки старения и выравнивает тон, способствует исчезновению существующих пигментных пятен и предотвращает появление новых.
 

•    Витаминный коктейль эффективно противодействует появлению признаков старения кожи, способствует разглаживанию морщин и обеспечивает длительное увлажнение.
•    Активное вещество — витамин C — обеспечивает надежную антиоксидантную защиту, способствует осветлению кожи и уменьшает риск повреждения ультрафиолетовым излучением клеток и ДНК эпидермиса.
•    препарат с мощными, но безопасными отбеливающими ингредиентами помогает устранить пигментные пятна и борется с возрастными изменениями тона кожи.
•    Экстракт Swiss Alpine предотвращает негативное воздействие на кожу процессов окисления.
 
Результат: Длительное увлажнение
• Сокращение морщин • Мощная антиоксидантная защита • Уникальное осветляющее действие • Сияющий и ровный тон кожи
 
Применение:
Используйте одну маску для лица ежедневно в течение 28 дней. • После применения маски нанесите привычные средства для ухода за кожей лица.
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L. Raphael - ден бағалы сыйлық: теріге көз шағылыстырарлық жарқыл беретін 28 күндік қартаюға қарсы Proactive - Anti Aging Energy Line Collection бағдарламасы.
 
Power-C Cure процедурасы терінің жасырын қорларын оятады, қартаю белгілерін жояды және реңкін тегістеп, пигментті дақтардың жоғалуына септігін тигізеді және жаңа дақтардың пайда болуын алдын алады. 

•    Дәруменді коктейль терінің қартаю белгілерінің пайда болуына тиімді түрде қарсы әрекет жасайды, әжімдерді жазуға септігін тигізеді және ұзақ ылғалдандыруды қамтамасыз етеді.
•    Белсенді зат - С дәрумені - сенімді антитотықтырғышты қорғаныспен қамтамасыз етіп, тері ағаруына септігін тигізеді және жасушалардың және ДНК эпидермисінің ультракүлгін сәулеленуден зақымдану қатерін азайтады. 
•    Дәрі-дәрмек қуатты, бірақ қауіпсіз ағартушы ингредиенттермен пигментті дақтарды жоюға көмектеседі және тері реңкінің жас өзгерістерімен күреседі.
 •    Swiss Alpine сығындысы қышқылдану процесстерінің теріге теріс әсерін болдырмайды.
 
Нәтижесі: ұзақ мерзімді ылғалдандыру. 
• Әжімдер азаяюы • Қуатты антитотықтырғыш қорғаныс • Бірден-бір ағартушы әрекет • Жарқырайтын және тегіс тері реңкі

Қолданылуы: 
Бетке арналған бір масканы күнделікті 28 күн бойы қолданыңыз. Масканы қолданғаннан кейін тері күтіміне арналған үйреншікті құралдарды жағыңыз.
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