Здоровье и красота

Очень известный русский писатель-фантаст Иван Ефремов в одном из своих популярных произведений исследовал тему красоты как биологической целесообразности. Опираясь на философские учения античности, устами своего героя  Ефремов развивает мысль о том, что «красота стоит на службе естественного отбора». 
Если мы обратимся к шедеврам античного искусства, то увидим, что красивым человеком этого периода развития цивилизации был человек развитый физически, имевший, прежде всего, здоровый вид. Об этом свидетельствуют многочисленные скульптурные сокровища, такие, как статуя Давида или Венеры Милосской.  
Конечно, с этой теорией можно поспорить, так как в разные периоды существования человечества и в разных странах каноны красоты были не одинаковыми. Однако, мы можем точно сказать, что как  и в прошлом, так и сейчас, человеческая красота  и физическое здоровье были очень  взаимосвязаны. Во всяком случае, красивый человек должен иметь, как минимум, густые ухоженные волосы, ровные крепкие зубы, чистую кожу и подтянутое стройное тело.
[bookmark: _GoBack]Исходя из такой взаимосвязи, в нашем интернет-магазине мы объединили товары, относящиеся к красоте и здоровью,  в один раздел «Красота и здоровье». Мы постарались предложить Вам такие товары, используя которые  Вы сможете значительно поправить свое здоровье, а также улучшить внешний вид, что тоже очень важно для современного человека. Как говорил другой известный русский классик А.П. Чехов: «В человеке всё должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли..."
А для того, чтобы Вы легче ориентировались в ассортименте  наших товаров, мы разделили их на подробные отделы, где Вы сможете быстро найти все, что Вас интересует.
Так, в разделе «Измерительные приборы» мы расположили аппараты для измерения различных физиологических характеристик здоровья: давление, температуру, УФ-излучения или уровень кислорода в крови.
Раздел «Массажеры и тренажёры» объединяет группу товаров, необходимых для профессионального или домашнего массажа, а также тренажеры для улучшения внешнего вида.
В отделе «Товары для коррекции» находятся различные товары для коррекции осанки, фигуры или слуха.
Страничка «Физиотерапия и комфорт» включает товары, предназначенные для осуществления физиотерапевтических процедур, используемых при лечении разных заболеваний.
Большой отдел «Товары для похудения» собрал самые разнообразные товары, пользуясь которыми, можно быстро и без вреда для здоровья, сбросить лишний вес.
И, наконец, последний большой отдел «Красота и уход» объединил товары, предназначенные по уходу за телом, ногами, руками и волосами, а также косметику и парфюм.
Просмотрите внимательно все разделы, посвященные здоровью и красоте и, возможно, Вы сможете найти здесь не только нужный Вам товар, но и такой, о котором Вы еще не знали, но который сможет принести Вам большую пользу и сделать Вашу жизнь комфортнее и счастливее.
Ведь ничего нет важнее в жизни, чем здоровье, ну а красота, как известно, спасет мир! 

