Заказать еду с доставкой в Харькове – у нас: быстро, качественно, надежно;

Сырое и черствое мясо для нас – табу. Наше «Мангал Меню» включает в себя шашлык и мясные изделия, приготовленные по базовым правилам восточной кухни, что передает дух традиционной  кавказской пищи – демонстрируя её мягкий аромат и приятный вкус. Мы тщательно отбираем курятину и говядину, телятину и свинину, опираясь на сертифицированное и высокое европейское качество. 
Также, наше меню пересекается и с традиционными украинскими блюдами, например, в разделе «Первые Блюда», помимо дивного чахохбили или хашламы – вы можете выбрать классический борщ или окрошку – главного оппонента знойного лета. 
А для того, чтобы разнообразить ваш прием пищи, предлагаем ознакомиться с разделом «Горячие Блюда», где вы найдете мягчайший лаваш или хачапури и не сможете устоять перед старыми добрыми блинчиками с мясом. 
У нас представлены 4 вида гарниров: картофель отварной, картофель по-домашнему, картофель по селянски и картофель фри. 
[bookmark: _GoBack]А раздел «Закуски» порадует вас отменным сулугуни и большим перечнем блюд из овощей: капусты, помидоров, огурцов.
Ко всему прочему, если ваш возраст превышает восемнадцать лет, то мы также осуществляем доставку алкоголя на дом. А почему бы не придать теплому каре из баранины легкий оттенок красного полусладкого вина? 
Условия доставки
Мы принимаем заказы с 10:00 до 23:00.  Доставка шашлыка и мясных продуктов “Urartu” бесплатная в случае заказа от 450 гривен, а если у вас день рождения или вы решили самостоятельно забрать мясо – то вас ждет скидка в размере 10%.  
