


Некоторые люди могут подумать, что футбольный мяч – это простой спортивный снаряд. Но вы очень удивитесь, когда узнаете, как много существует видов футбольных мячей. У одних разный вес и размер, у других – материал, каждый мяч создан для разного покрытия, на котором вы будете играть, и это только не считая расцветки и дизайна.
Мячи желательно подбирать под возраст игрока.
1. Для детей, которым еще нет 8 лет, стоит покупать мяч 3-го и 4-го размера, с небольшим весом.
2. Детям до 12 лет следует подбирать мяч 4-го размера.
3. Подросткам и взрослым футболистам можно выбирать мяч 5-го размера, который больше по весу и более подойдет для взрослых.
В магазинах мы часто можем слышать от клиентов: «Какой производитель выпускает лучше мячи?». Часто возникает вопрос: «Стоит ли платить втридорога за мяч элитного брэнда».
Какой же мяч лучше? – этот вопрос, является очень размытым. Мы уже говорили, что каждый мяч особенный по своим характеристикам, так же в учет берется, как и для чего он сделан. 
На мировом рынке по изготовке мячей, выделяется два гиганта – Адидас и Найк. Самые популярные футбольные лиги отдают свое предпочтение этим брендам, и это не удивительно, потому что компании ежегодно тратя много денег и средств, чтобы с каждым годом покупателю было удобнее держать мяч в ногах.
С 1963 года, Адидас является неизменным поставщиком мячей для UEFA и чемпионатов мира по футболу. Но самой большой гордостью для Адидас является мяч Finale, который разработан компанией специально для Лиги Чемпионов.
Что касательно Найк, то их мячи используют ведущие чемпионаты всего Мира. Найк на протяжении долгого времени сотрудничают с Английской Премьер Лигой.



