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Поиск платья вашей мечты может быть стрессовым. В конце концов, вы, вероятно, никогда не примеряли его раньше, и это самая дорогая одежда, которая когда-либо была у многих женщин, поэтому может возникнуть ощущение, что оказывается давление при покупке свадебного платья. Кроме того, ваше платье задает тон для свадьбы в целом, будь то грандиозный бальный вечер или случайный пляжный удар. 
Не отрывая глаз от фотографий, которые вы всегда будете хранить, конечно же, вы хотите выглядеть идеально в свой большой день.
 Но что для тебя значит совершенный? Для некоторых невест платье мечты - это царственное бальное платье, подходящее для принцессы. Для других это сексуальное платье-футляр, которое заставляет всех ценить ее изгибы.
Выбор может показаться ошеломляющим. Но независимо от вашего бюджета, личного стиля или сроков, эти советы по покупке свадебных платьев гарантированно помогут вам найти платье своей мечты - то, которое вы полюбите сегодня, в большой день и через 30 лет, когда вы оглянись на свои свадебные фотографии. 

1.Проводите исследования, чтобы найти то, что вам нравится
Копируйте страницы из журналов, просматривайте свадебные бутики в Интернете, изучайте и узнайте, что носят знаменитости, чтобы составить визуальный файл ваших любимых платьев. Тогда ищите связующую тему - все они очень приукрашены, кружевные или объемные? У них всех есть открытые спины? Найдите пару общих черт стилей, которые вам нравятся, и привнесите свои идеи на первое посещение. 
2. Знай свою свадебную тему заранее
Прежде чем приступить к покупке одежды, решите, хотите ли вы провести свадьбу на тему садовой вечеринки или провести романтическую церемонию. При просмотре платьев всегда помните место и тему, потому что последнее, что вы хотите, - это чтобы ваше платье не совпадало с вашим общим стилем свадьбы. 
3. Выбрать свой силуэт
Форма вашего идеального платья частично зависит от стиля, который вам нравится, места и настроения вашей свадьбы, а также от того, что больше всего льстит вашему телу. Подгонка и расклешенность являются современными и традиционными и работают на многих типах телосложения, тогда как простая высокая оболочка лучше всего подходит для высоких  невест. Объемное бальное платье добавляет драмы, но может сокрушить миниатюрную оправу. Стили русалки подчеркивают изгибы, как ваша любимая юбка-карандаш. 
4. Позы для фотографий в разных ракурсах
Чтобы получить истинное свидетельство того, как вы будете выглядеть в своем свадебном платье в большой день, попросите друга или члена семьи сфотографировать вас во время примерки.
5. Назначать встречи
Назначьте встречи, чтобы примерить платья в нескольких магазинах. Спросите своих друзей и семью для рекомендаций! Обязательно принесите свои любимые изображения в салон и скажите им, какой стиль платья вам интересен. Не забудьте рассказать им, каков ваш бюджет! Примерение платья, которое выходит за рамки вашего бюджета, приведет только к разочарованию, и последнее, что хочет сделать ваш консультант, это одеть вас в платье, которое вы не можете себе позволить. 
6. Принесите правильное нижнее белье
Носите бюстгальтер без бретелек  и т. д, чтобы примерить платье. Трудно понять, как именно выглядит платье, если у вас есть ремни или швы на пути. 
7. Предприятие за пределами вашей зоны комфорта
Не говорите «нет» примерению стилей, отличных от ваших любимых. Доверьтесь своему консультанту во время вашей встречи. Они ежедневно подбирают платья для невест и лучше представляют свой инвентарь. Вы можете быть удивлены и выбрать платье, которое вы меньше всего ожидаете! 
Не расстраивайтесь, если вы не найдете свадебное платье своей мечты в первом магазине. В то время как некоторые невесты могут сказать «Да!» Самому первому платью, которое они примеряют, другие чувствуют, что им нужно еще примерить. Вы узнаете это, когда найдете это!
