Укладка линолеума и ковролина: мастера, расценки за м2 в Одессе
Во время ремонта или строительства рано, или поздно все начинают думать о напольном покрытии. Существует множество вариантов, но одними из самых популярных и недорогих материалов являются линолеум и ковролин. Они наиболее доступны, практичны и известны почти всем. Линолеум и ковролин отлично подойдут как для квартир, домов и прочих жилых зданий, так и для офисных помещений, магазинов, общественных учреждений. Вот лишь некоторые общие преимущества этих видов напольного покрытия:
· Низкая цена;
· Доступность;
· Практичность;
· Износостойкость;
· Звукоизоляция;
· Простота укладки.
Укладка линолеума на пол
Эта процедура может показаться более сложной, чем укладка ковролина, поскольку первый менее долговечный. А как известно, от точности соблюдения всех требований к данному процессу напрямую зависит срок службы покрытия. Поэтому, если вы на 100% не уверены в своих силах, то лучше доверить эту работу специалисту. Наши мастера по укладке линолеума — профессионалы в своем деле, а значит вы можете быть уверенны, что работа любой сложности будет выполнена на самом высоком уровне, оперативно и по вашим желаниям. Процесс укладки состоит из нескольких этапов: подготовки, непосредственно самой процедуры и обработки швов, стыков, монтажа плинтуса. Расценки на укладку линолеума бывают разными, но на нашем сайте вы можете найти даже очень выгодные предложения.
Линолеум очень легко моется, не нуждается в идеально ровной поверхности,
чего нельзя сказать про паркет или другие варианты напольного покрытия. Также на нем могут быть красивые рисунки или имитация плитки, ламината. Единственные минусы этого вида — это слабая теплоизоляция и возможность появления вмятин от тяжелых предметов.
Укладка линолеума за м2 стоит по-разному у каждого мастера, но
среднерыночная цена составляет 63 грн за м². Если Вам нужна профессиональная укладка линолеума, то Одесса — город в котором вы также, как и в других, найдете множество компаний и мастеров по оказании этой услуги.
Процесс укладки ковролина
Ковролин очень похож на линолеум, но имеет большую износостойкость и, соответственно, срок службы. Его нельзя мыть, поэтому нужно чистить при помощи пылесоса. Укладка ковролина на пол почти ничем не отличается от укладки линолеума и состоит из нескольких этапов:
· Подготовка. Материал должен приобрести температуру помещения. После этого нужно подготовить пол. Он должен быть сухим и чистым, не содержать трещин. Далее производятся замеры и выбирается способ укладки: без клея для маленьких помещений, и с клейкой лентой для больших.
· Укладка. Исходя из требуемых размеров выполняется нужным образом. Эту процедуру необходимо делать очень аккуратно и осторожно.
· Обработка швов, стыков, укладка специального плинтуса.
Если вам потребовалось заменить напольное покрытие, то на нашем сайте
http://www.vserabotniki.com вы всегда и в любом городе сможете найти специалистов, которым знакомы все особенности укладки линолеума и ковролина. Вы точно останетесь довольны результатом и покрытие прослужит Вам долгие годы!
