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Про Род. Мы будем говорить про Род, диагностика по Роду. Что вам нужно для того, чтобы я рассказала про диагностику по Роду, как, что-то кому-то… Я буду говорить кратко и понемножку. Вы прямо можете писать имя свое собственное и имя мамы или папы, а я буду вам смотреть. Я не обещаю всем-всем посмотреть, но несколько человек посмотрю. Понятно задание вам? Пишите свое имя и имя папы или мамы. 
Привет. Привет! 
Ирина, Елена. Ирина, вам от мамы достался творческий талант. Очень часто так бывает, что творческие таланты не используются сразу практически, потому что они как бы слишком легко достаются для человека и лежат прямо вот на поверхности. Он этим просто владеет – и все. И очень часто, когда человек осознает это, тогда он начинает серьезно этим заниматься. Вот. Поэтому нужно просто обратить внимание на все творческие процессы, которые у вас есть. 
Иванова Ирина. Ирина, Мария. Для вас необходимо признание поддержки Рода. Каким образом это происходит. Ну, это очень большая такая тема, обширная, я не буду здесь о ней говорить, она огромная-огромная, но это говорит о том, что вы не понимаете, не осознаете ту поддержку Рода, которая у вас есть на самом деле. И вы должны дать возможность проявиться этому Роду в своей жизни. И очень часто единение с Миром, проявление в Мир яркое идет у вас именно благодаря человеку из Рода, вот, по тому Роду, который вы называли. 
Только мне, пожалуйста, одно имя – маму или папу – говорите. Вы прямо все хотите сразу! Нет-нет-нет. 
Наталья. Мама Лариса. У Вас через маму к вам приходят в вашу жизнь связи, знакомства, поддержка… Я буду очень кратко говорить, потому что здесь, как правило, очень большие как бы такие проработки идут, да, всякие-разные, но я буду вам говорить только вот самое краткое что-то. Связи, знакомства и поддержки. Очень часто бывает такое, что это приходит даже… такие вещи приходят не потому, что вот к вам родственники приходят и вас поддерживают, а по Роду там были люди, которые помогали еще другим людям. И вот у вас могут приходить совершенно внезапные, какие-то случайные знакомства, которые именно идут вам через поддержку Рода. 
Наталья. Валя. Именно на вашей истории, истории вашей жизни происходит у вас слияние двух Родов – отца и матери. Через это слияние, если вы его чувствуете, ощущаете, у вас будет очень большая поддержка. Если нет – тогда нужно это очень серьезно прорабатывать. Потому что у вас в этом есть ваша задача.
Так. Виктория, мама Мария. У вас есть целительские способности, очень хорошая левая рука, через сердце у вас идет возможность сопереживать людям и возможность целительства. И это идет именно по материнской линии. 
Светлана Потемкина. Мама Любовь. У вас мама – человек или видящий, или слышащий был от рождения, потому что есть приобретенное, кто научился – это открывается. Есть то, что дано свыше, уже в момент рождения человека, и у вас у мамы такое было, не знаю, насколько она этим пользовалась, но у вас от нее идет очень сильная передача. Вы умеете, у вас прямо эти навыки – они заложены в вас, и вам нужно это очень хорошо развивать. Интуитивное видение – это вообще ваш конек по жизни. Вы умеете слышать, и чувствовать, и видеть мир намного больше обычных людей.
Зоя, папа Владимир. Вот тоже, я только что сказала, что у вас есть через папу такое получение информации и есть еще власть. У вас через папу идет умение держать власть, обладать властью. Влияние на людей есть.
Анатолий. Толь, я не могу тебя не посмотреть. Мама Рая. Идет влияние очень сильное по материнской линии на создание личных отношений. Так. Ага. 
Мария. Мама Альбина. Такая маленькая девочка! Не буду смотреть, это для взрослых! Сейчас обидится на меня, да… Ну ладно, посмотрю. Раз назвала. По материнской линии идет здоровье. Дальше.
Екатерина. Папа Анатолий. Маму смотреть не буду, Галину, папу посмотрю. Екатерина, папа Анатолий… Очень сложные отношения с родителями – это все пришло по Роду. Проработка отношений с родителями и настройки. Вот эта вся история по этому, по этой ветке Рода пришла.
Так, сейчас посмотрю, еще сколько  у нас тут… Так…
Ирина. Мама Тамара. Мама ведущая слишком в отношениях, в любых, практически. И нужно это проработать, потому что это не ее… Нет, там как-то очень сложно… Тамара… Слишком выраженное соперничество внутри. Это нужно проработать. Ведущий человек должен быть, если у него лидерство развито, а не потому, что что-то кому-то доказать. Должны быть какие-то другие внутренние мотивы в человеке.
Любовь. Папа Порфирий. Отсутствие мужской поддержки в жизни достаточно выраженное идет по отцовской линии – это то, что нужно проработать. 
Айнура, мама Базаргуль. Дистанция в отношениях. Очень сложная история, которая достается по Роду. Иногда кажется, что, наоборот, человек очень хочет близких эмоционально отношений, но в то же время он может… ну… это может быть на короткий срок, а потом возникает такое ощущение, что все равно ты хочешь, чтобы люди были от тебя на расстоянии. Очень сложная… Я бы вот на эту тему бы очень много рассказывать могла, потому что это то, что досталось моей дочери, например, старшей по моему Роду. И это вроде бы как… Я человек, который хотел всегда эмоционально близких отношений, но, тем не менее, я умею держать вот эту дистанцию очень сильно. Вот… Такая сложная достаточно история, которая приходит по Роду. Не все однозначно. Иногда я говорю какие-то вещи, они могут показаться вам, что, может быть, это в чем-то не про вас, но там очень много нюансов.
Так… Сейчас посмотрю… 
Мария. Папа Сергей. Хорошие отношения с денежной энергией, достались по отцовской линии. Кому-то… Кому-то вот везет! Вообще круто бывает, когда – раз! – и пришло это по наследству, что такие классные отношения с денежной энергией. Быстро все очень решается в финансовом плане, и это может даже каким-то образом проявляться, что очень… Человек как будто всегда с деньгами. Вот он мало очень об этом думает. У кого-то прямо такой сложный-сложный путь. У меня был очень сложный путь финансовый в жизни, а у кого-то прямо вот – раз! – и легко все. Задачи у всех разные. 
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