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Как омолодить орхидею в домашних условиях
Как омолодить орхидею интересует практически всех цветоводов. Ведь прекрасное растение какое-то время украшало помещение и радовало своей красотой взор, что хочется как можно на дольше продлить его жизнь. О том, как омолодить орхидею фаленопсис есть достаточно литературы и информации на просторах интернета. Вот и эта статья посвящена тому, как обновить орхидею в домашних условиях.
Много ли отмерено растению природой
Орхидеи, растущие в природной среде, относятся к долгожителям. Их продолжительность жизни может составлять от нескольких десятков до нескольких сотен лет. Причинами гибели орхидей в тропиках могут быть:
· резкая смена климатических условий;
· гибель дерева, на котором растение росло;
· вирусные инфекции и грибковые заболевания.
Орхидеи, выведенные для домашнего выращивания, живут значительно меньше. Так длительность жизни Фаленопсисов составляет 7-8 лет, Дендробиумов – 5-6 лет.  Важно помнить, что чем лучше будет уход за орхидеей, тем больше она будет жить.
Продолжительность цветения
В большей степени цветение орхидей напрямую зависит от правильного ухода, созданных для ее выращивания условий, от сортовых качеств. Молодые растения цветут на протяжении всего одного месяца. Орхидея, выращиваемая цветоводом-новичком, в среднем дает цветение 2-3 раза в год. Каждая волна длится около 3-4 месяцев. Опытные цветоводы добиваются девятимесячного цветения, оставшиеся 2-3 месяца отводятся для, необходимого растению, периода покоя.
Какие факторы влияют на продолжительность жизни
[bookmark: _GoBack]Прежде чем омолаживать орхидеи, необходимо ознакомиться с факторами, от которых зависит продолжительность ех жизни. К основным из них можно отнести сортовые и видовые качества, своевременная и правильно проведенная пересадка, внесение необходимых подкормок.
Сорт и вид
Из-за того, что гибриды орхидей создавались, используя различные сорта, и могут насчитывать в своем родстве до 20-40 прародителей, назвать точную продолжительность жизни того или иного сорта довольно сложно. Поэтому то, сколько проживет цветок, будет зависеть от уделяемой ему заботы и соблюдения правил по уходу.
Пересадка
Пересадка для любой орхидеи – это стресс. Кроме того, все действия при пересаживании растения необходимо проводить очень аккуратно, чтобы не навредить лиственной массе и корневой системе. Проводить пересадку нужно один раз в 2-3 года. Преждевременное пересаживание потребуется в случае истощения субстрата, если корням стало тесно в горшке, при повреждениях орхидеи или почвы.
Удобрения
Подкормки необходимы для развития орхидеи в целом и стимуляции цветения. Важно помнить, что растение тропиков плохо переносит как недостаток, так и избыток удобрений. При перекорме можно вырастить орхидею-мутанта. Избыток фосфорных препаратов способствует образованию 3-4 цветоносов. Азотные удобрения гонят наращивание зеленой массы. Подкармливать цветок нужно препаратами, специально предназначенными для орхидей.
Как узнать возраст
Фаленопсис относится к долголетним экзотам. Определить его возраст достаточно трудно. В среднем живут домашние фаленопсисы от 7 до 10 лет. После пяти лет, на кусте формируются первые бульбы.  Некоторые опытные цветоводы пытаются определять возраст орхидеи по количеству листьев и псевдобульб.  Но такой подсчет не точный. Да и подходит он лишь для здоровых, не подвергающихся лечению растений. Чтобы увеличить длительность жизни фаленопсиса, нужно за ним хорошо ухаживать, регулярно поливая, вовремя пересаживая, обеспечив необходимое освещение, проводить омоложение орхидей. Приступая к омолаживанию нужно изучить правила как обновить старую орхидею.
Пошаговая инструкция как омолодить старое растение
Омолодить орхидею можно с помощью обрезки. Для этого следует подготовить острый инструмент и продезинфицировать его.  Одним из видов обрезки, применяемой для омоложения куста, является удаление листвы. Чтобы растение не тратило силы на развитие увядших, пожелтевших и слабых листьев, их полностью удаляют. Благодаря этому питательные элементы используются на рост и развитие молодых и здоровых частей орхидеи. Процедуру обрезания рекомендуется проводить в первой половине дня. Проводится обрезка следующим образом:
· поврежденная листва отсекается быстрыми движениями;
· места срезов обрабатываются порошкообразным активированным углем;
· цветок помещается в полутень и лишается полива на несколько дней;
· затем куст немного поливается.
В этот период запрещается опрыскивать фаленопсис.
Как обновить орхидею после цветения? Главное сразу же не удалять цветонос, при правильной обрезке он может дать повторное цветение. Необходимо отмерять на нем 5-10 см с тремя спящими почками на этом промежутке. Отрезать острым инструментом и обработать место среза. В первые дни после обрезки держать цветок в полутени, исключив опрыскивания.  Через время почки образуют детки, с помощью которых можно будет размножить орхидею.
Обрезка корней также является частью омолаживания растения. При этом удаляются сухие, поврежденные и гнилые корешки. Не рекомендуется обрезать воздушные корни. Обрезаются корешки до живой ткани, места срезов обрабатываются толченым углем.
Обрезка стебля проводится только в случае его загнивания или разделения. Чтобы омолодить цветок используют способ разделения.
Особенности ухода
Чтобы обновить орхидею не достаточно одной лишь обрезки. Ей также нужно обеспечить надлежащий уход. При этом нужно помнить, что молодой кустик требует более частых поливов, а взрослый нет. Во всем остальном уход не отличается.
· Прежде всего, необходимо определиться с местом, отведенным для фаленопсиса. Он любит яркий рассеянный свет, поэтому стоит выбирать хорошо освещаемое место без попадания прямых солнечных лучей. Лучшим вариантом для его месторасположения будут окна, выходящие на запад или восток. На южном окне цветок нужно будет притенять, а орхидее, находящейся на подоконнике северного окна, обеспечить дополнительное освещение с помощью приборов искусственного света или фитоламп. Световой день, необходимый для фалинопсиса, должен составлять 12-14 часов.
· Важную роль в уходе за орхидеей играет температура. В летний период года температурные показатели должны держаться +22 - +25 градусов, в зимнее - +18. Перепады между дневной и ночной температурой должны варьироваться в пределах 5 градусов.
· Фаленопсис предпочитает повышенную влажность воздуха, поэтому нуждается в регулярных опрыскиваниях. При низкой влажности число опрыскиваний должно быть 3-5 раз на протяжении дня. Проводить их нужно очень осторожно, избегая попадания влаги на соцветия, в ином случае бутоны опадут.
· Полив должен быть регулярным. На то, что пора цветок поливать указывает просохший субстрат. Нельзя допускать постоянного переувлажнения почвы, чтобы избежать загнивания корневой системы. Пересыхания субстрата также следует избегать. Воду для полива использовать мягкую, отфильтрованную, прокипяченную или отстоянную на протяжении нескольких дней. Вода должна быть теплой или комнатной температуры.
При хорошей заботе фаленопсис быстро адаптируется к новым условиям. А если создать их максимально приближенными к естественным природным, можно значительно увеличить продолжительность жизни цветка.
