Часы Victorinox Swiss Army
Часы Victorinox Swiss Army – это сочетание элегантности, надежности и функциональности.
Как и многие элементы армейской экипировки, они разработаны для армейских нужд, характеризуются повышенными требованиями к прочности, защищённости, ремонтопригодности и точности хода, и предназначены для активного использования военнослужащими в повседневной жизни. Стоит напомнить о том, что швейцарская компания Victorinox на протяжении более чем ста лет является поставщиком для Швейцарской Армии, и поэтому с требованиями, предъявляемыми к надежности и функциональности амуниции швейцарский военнослужащих, знаком не понаслышке.
Разработанные с учетом нужд армии, перед тем как сойти с конвейера часы Victorinox Swiss Army проходят десятки тестов контроля качества. Проверка на прочность и водонепроницаемость, падение часов с десятиметровой высоты, удары об стену, а так же длительные их испытания запредельным холодом и высокой температурой – это лишь краткий перечень из сотни проводимых производителем тестов. Точность хода хронометров так же подвергается кропотливой проверке и подтверждает их полное соответствие эталонам швейцарского качества часовой индустрии.
Еще одной особенностью, которую необходимо отметить, является легендарный дизайн изделий. Он пронизан духом и многолетними традициями Victorinox и в совокупности с инновационными решениями по улучшению характеристик превращает эти надежные и многофункциональные механизмы в предмет высокого часового искусства.
В коллекции часов этого именитого швейцарского производителя Вы с легкостью подберете модель, удовлетворяющую Вашим самым изысканным потребностям и возможностям, которые выгодно подчеркнут оригинальность и Вашу приверженность активному образу жизни.
