Багато хто з жінок зіштовхувався з вічною проблемою пошуку ідеальної туші, аби зробити вії візуально більшими і густішими. Та є кращий варіант – наростити їх. Головні питання які Вас могли б зацікавити описані в цій статті. Впевнені, що після прочитання – Ви одразу прийдете до нас.
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Штучні вії виготовляються з різних матеріалів -  мікрофібри, натуральних матеріалів, синтетичних та полімерів. Їх довжина зазвичай становить 6-17 мм. Найпоширенішими кольорами для нарощування вій є – чорний та коричневий, проте можна зробити їх і будь якого іншого кольору. Наші спеціалісти підбирають саме ту довжину, при якій Ваші очі виглядатимуть максимально природньо. 
Зазвичай, коротші вії розташовані на нижньому віці і у внутрішньому вуглі ока, а довгі – у зовнішньому. Якщо око вузьке, довгі вії розташовують по центру, щоб візуально зробити його ширшим. Якщо очі знаходяться близько, краще зробити вії середньої довжини. І навпаки, широко розташовані очі будуть краще виглядати з довгими віями. 
Нарощування може бути класичним (по 1 вії) або 2D, 3D, 4D (по 2, 3, 4 вії відповідно) 

Кому нарощувати не рекомендується

Не багато людей, які бажають наростити вії, знають, що вони приклеюються саме на Ваші власні вії. Тому, якщо Ви власниця тонких та ламких вій, краще не робити цю процедуру. Також, при надто коротких віях майстри не рекомендують робити нарощування. Вії будуть погано триматись.
Найкраще проводити нарощування при умові, що власні вії щільні, але рідкі, або ж густі, проте не такі довгі як хотілося б.

Протипоказання після нарощування 
Після того як Ви стали власницею шикарних вій, варто виконати певні рекомендації, щоб зберегти їх та не нашкодити собі :
· цілу добу вії заборонено чіпати взагалі – спати лицем в подушку, користуватись тушшю та будь якими іншими косметичними засобами
· вмиватися лише прохолодною водою
· проводити якомога менше часу в місцях де дуже спекотно
· вії не можна розчісувати
Рекомендації звичайно серйозні, та все ж це варто того, щоб потім мати гарні вії.

Це найголовніші питання, які зазвичай цікавлять всіх хто бажає наростити вії. Та є ще декілька, не менш важливих – це ціна. Вона може формуватися залежно від міста, професіоналізму салону, матеріалів тощо. Наприклад, ціна на нарощування вій у Вінниці може відрізнятись, від салону, що знаходиться в столиці. Та це не означає, що Вам проведуть не якісну процедуру. 
Головне, не шукайте де можна зробити за «копійки». Часто, можна натрапити на не добросовісних майстрів, або початківців, які не лише зроблять процедуру не якісно, а ще і можуть нашкодити Вашим віям. В нашому салоні працюють лише професіонали, які зроблять все якісно та і ціна нарощування відносно не висока, а довгі і густі вії – це взагалі безцінно. Тому довірте цю справу одразу професійним майстрам.

