Прелестный пентхаус для принцессы
Если бы вы были принцессой, где бы вы хотели жить? Скорее всего, в этой эффектной квартире на Бонд-стрит рядом с Каролиной Джордж. Она выглядит, как конфетка, на нее приятно смотреть. Кстати, она удобна и для принцесс со спокойным характером. Она уютная, но чуть отстраненная, соблазнительная, но поучительная, прелестная и красивая одновременно. Здесь выдержан замечательный баланс: величественность в каждой детали, и это расслабляет.
Хотя цвета квартиры выдержаны в черно-белой палитре, тут прекрасно уживается женский декор. Белые стены яркие и светлые, а мебель пронизана сверкающими золотом и серебром. Большое зеркало с декоративной рамой буквально восхитительно. Оно больше похоже на трон, хотя встроенные книжные полки придают оттенок простоты. Классические римские шторы пропускают естественный свет, а их дизайн дополняет удобная  мебель, расположенная в центре комнаты.
В некоторых местах эта квартира принимает интересные повороты, играет своими гранями. Например, на другой стороне основной зоны отдыха комплект акриловых стульев прозрачной спинкой напоминает узкий женский топ. Элегантный прямоугольный стол с золотой отделкой является центральным элементом, а над ним ряд арочных проемов верхнего этажа.  Затем огромное пространство превращается в потрясающую кухню с нотками латуни, сверкающей плиткой и мягкими подушками для сидения. От всего веет более мужественной энергией. И тайна углубляется.
[bookmark: _GoBack]Казалось бы, из ниоткуда, из комнаты с мягкой мебелью, в насыщенных синих тонах, с нотками деревенско-оранжевого и других глубоких оттенков возникает атмосфера, наполненная теплом и уютом. Оттенённый нейтральным ковром с натуральными волокнами и деревянным стулом яркий лазурно-голубой цвет заставляет забыть о других частях дома. Это другой мир. Синие обои  с эффектным дизайном «лавровый венок» является совершенно неожиданным по отношению к  остальному декору дома, и это изумляет.
Спальня возвращает нас в атмосферу дома с величественной мебелью. Царственные светло-серые стены, насыщенная лилово-розовая спинка кровати и такие же стулья. Это простая спальня с теплой, расслабляющей атмосферой. Это практично и, в тоже время, самобытно и необычно одновременно.
Во всем пространстве этого дома есть одно общее – великолепие. Любой уголок тщательно продуман в каждой комнате. Этот дом по-настоящему прекрасен. Все функционально и идеально гармонирует друг с другом. В дизайне квартиры есть изюминка и, в тоже время, она отличается безупречным вкусом. Это дом для специалиста, который, однако, не чужд развлечениям.  Дизайн квартиры гостеприимен, продуман до мелочей, он просто захватывающий! А интерьер притягивает удивительным великолепием.

