Nike Huarache
Время молниеносно мчит нас вперед и вносит в нашу жизнь постоянные коррективы, это касается и моды, а она, как известно, тоже дама не из робкого десятка, капризная и изменчивая. Но все мы следуем за ней. И то, что в тренде было еще вчера, сегодня уже можно считать «отстоем». Но, интересным остается тот факт, что брендовые кроссовки «Nike huarache» вот уже несколько сезонов в тренде, и по прогнозам модников, они будут еще 2-3 сезона занимать лидирующие места.
Из истории создания «хуарачи»
Чем же привлекли нас кроссовки хуарачи? Скорее всего, своим комфортом и эргономичным дизайнерским решением. Их удобство несравнимо ни с одной другой обувью. Вся их изюминка кроется в их разработке, над которой «потел» дизайнер мирового масштаба Tinker Hatfield.
Он на себе прочувствовал комфорт специальной обуви  после катания на водных лыжах, она с поразительной точностью облегала стопы. Это была обувь из синтетического материала neoprenа, запатентованная ТМ «DuPont». Этот материал имеет следующие характеристики, он эластичен и водонепроницаем, а его структура мягкая благодаря пористости. Идея создания кроссовок на основе неопрена не давала «спокойно спать» Тинкеру Хатфилду. И он принялся воплощать ее в жизнь в далеком 1991 году. Дизайнер кардинально изменил стереотип кроссовок, сделав их гибкими в районе пятки за счет лайкры и неопрена. Именно этим он добился максимального комфорта найк хуарачи. «Имя» кроссовкам он создавал в тандеме с Sandy Bodeckerоm, они отталкивались от слова сандалии, и нашли идеальный вариант – huarache, это обувь (сандалии) коренных жителей Мексики. 
ТМ «Найк» перешла на новый брендинг корпуса кроссовок благодаря модели «nike air huarache» двадцать пять лет назад. Но все шло не так гладко, как хотелось бы, и  на первых порах после презентации кроссовок хуарачи, они не были признаны потребителями, будущее оставалось за ними. Они стали лидерами по продажам после марафонского бега в Нью-Йорке.
«Nike huarache» сегодня
На сегодняшний день «Найк хуарачи» флагманы на рынке спортивной обуви, они признаны во всем мире. Особой популярностью huarache пользуются у хипстеров. Их носят не только, как спортивную обувь, которая очень удобно для бега, но и как повседневную, причем модницы под них надевают юбки и платья. Это модно, стильно, молодежно! 
На выбор покупателям представлены разные цветовые решения «nike huarache» от белых и розовых и до чисто черных, так что выбирать есть из чего.
Преимущества кроссовок «Найк хуарачи»:
· превосходный воздухообмен;
· элегантная модель без швов;
· комфортность:
· эргономичные;
· доступная цена:
· износостойкие.
«Nike air huarache» - обувь на все случаи жизни.
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