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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 
ДО РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ

Постановка проблеми... Об’єктивною необхідністю побудови незалежної демократичної України є створення оптимальних умов для навчання, виховання та інтелектуального розвитку всіх членів суспільства, відродження інтелектуальної еліти країни. Реалізувати це можна завдяки  цілеспрямованій діяльності освітньої системи, покликаної задовольнити потребу суспільства у творчих, діяльних, обдарованих, інтелектуально, творчо і духовно розвинених громадян. 
Прогрес людської цивілізації залежить, в першу чергу, від обдарованих людей, які здатні нешаблонно мислити, швидко орієнтуватися в нових умовах; від їхньої готовності до творчого пошуку і підходу до виконання різних справ. Одним із найважливіших завдань початкової школи є пошук, відкриття, шліфування таланту дитини, плекання, підтримка, стимулювання його, тому перед наукою відкритим стоїть питання пошуку ефективних методик виявлення обдарованості, психолого-педагогічного супроводу обдарованих молодших школярів. Та все більшої актуальності набуває питання підготовки молодих спеціалістів до роботи з обдарованими дітьми та учнями, озброєння їх системою знань та вмінь з метою забезпечення високого рівня професійно-педагогічної готовності майбутніх вчителів до діяльності в умовах сучасної школи. Дана готовність розглядається як комплексна характеристика особистості, яка озброєна теорією та ефективно володіє технологією.
Аналіз останніх досліджень і публікацій... Аналіз наукової літератури з проблеми дослідження свідчить про зацікавленість проблемою обдарованості як зарубіжних (Ф. Гальтон, С. Стернберг, Дж. Фрімен, К. Хеллер, Л. Вагнер, П. Вейл, Л. Виготський, Дж. Гілфорд), так і вітчизняних (О. Антонова, Ю. Бабаєва, Д. Богоявленська, Н. Волкова, Г. Костюк, О. Кульницька, Н. Лейтес, В. Моляко, С. Науменко, О. Стеценко, М. Холодна) дослідників. У науковій літературі знаходять висвітлення такі аспекти проблеми обдарованості: питання індивідуальних відмінностей обдарованих особистостей (Б. Ананьєв, Л. Виготський, П. Гальперін); виділення сфер та видів обдарованості (Г. Бурменська, Ю. Гільбух, М. Гнатко, С. Гончаренко); особливості роботи з обдарованими дітьми (І. Семенова, Н. Сербіновська, З. Хоменко та ін.); методи діагностики обдарованості учнів (В. Онацький,  О. Кульчицька, Н. Шумакова та ін.). Питання професійно-педагогічної підготовки майбутнього вчителя початкових класів як компетентного, здатного до саморозвитку фахівця розкриваються у дослідженнях Н. Бібік, Н. Кічук, О. Кучерявого, О. Савченко, С. Сисоєвої, Л. Хомич, Л. Хоружої та ін. Педагогічні умови підготовки вчителя до роботи з обдарованими дітьми обґрунтовано у працях О. Антонової, М. Біржевої, В. Демченко, Н. Завгородньої, Ю. Клименюк, М. Коновальчук,  Е. Лодзінської та ін.
Мета статті – визначити та теоретично обґрунтувати зміст та особливості підготовки майбутніх вчителів до роботи з обдарованими молодшими школярами у навчально-виховному процесі сучасної початкової школи.
Виклад основного матеріалу… Ретроспективний аналіз проблеми обдарованості особистості вказує на зацікавленість даним питанням впродовж багатьох років психологами, педагогами, філософами, письменниками. Так,  Арістотель вважав, що талант – це природний дар, природна здібність людини до успішного виконання справи. За Платоном,  в основі творчості знаходяться два її різновиди – людська і Божа, і людська творчість залежить від Божої іскри, тому талант – дар Божий. Ф. Шеллінг вважав, що генії – найбільш обдаровані люди – творять ніби в стані натхнення, інтуїтивно, неусвідомлено, подібно до того, як творить природа. З. Фрейд і його прихильники теж відносять творчість у сферу несвідомого і стоять на позиціях її несумісності з раціональним пізнанням. Ч. Ломброзо висунув припущення, що генії – це ненормальні хворі люди.  Г. Сковорода стверджував, що від природи в людині закладені великі творчі можливості і потрібно лише створити умови для їх розвитку[2, с. 5].

Як свідчить аналіз психолого-педагогічної літератури, не існує єдиного, загально прийнятого визначення поняття «обдарованість». Так, на думку Л. Туріщевої, обдарованість – системна властивість психіки особистості, яка розвивається впродовж життя індивіда й визначає можливість досягнення найвищих результатів у порівнянні з іншими людьми  [13, с.21]. Дж. Рензуллі трактує дане поняття як результат поєднання інтелектуальних здібностей вище середнього рівня, творчого підходу та наполегливості. 

Вітчизняні та зарубіжні науковці (Ю. Бабаєва, А. Савєнков, А. Грабовський, О. Матюшкін, В. Онацький, Дж. Гілфорд, Дж. Рензуллі,             Б. Теплов) серед ознак обдарованості виділяють такі [3; 10; 11; 12]: допитливість, жага до знань; інтелектуальна активність; прагнення до пізнання, дослідження оточуючого світу; прояв при цьому наполегливості; надчутливість до проблем, здатність їх бачити там, де інші не бачать; пізнавальна самостійність, постійне занурення у проблему; надання   переваги   дивергентним,   нетиповим,   неформальним задачам з множиною варіантів відповідей; гнучкість і продуктивність мислення; легкість побудови асоціацій, метафоричність мислення; уміння прогнозувати події; висока концентрація уваги;  відмінна пам'ять; великий обсяг знань; здібність систематизувати досвід; критичність мислення; стійкість та усвідомленість інтересів; широта інтересів; перфекціонізм – потяг до досконалості, невдоволення собою; соціальна автономія – незалежність від думки оточуючих; пізнавальний    егоцентризм  («усі  мають  бути  такими  ж допитливими, як я»); терпимість до чужих вад; жага до лідерства у молодшому віці, у старшому – надання переваги ролі «вільного художника»; змагальність; почуття гумору. 

Важливою передумовою розвитку дитячої та учнівської обдарованості є готовність вчителя до роботи з даною категорією дітей, яка складається з ціле-мотиваційного, когнітивного, операційного і особистісного компонентів (1, с. 105( та закладається ще у період навчання у закладі вищої освіти. Зміст підготовки педагогічних кадрів до роботи з обдарованими дітьми передбачає   набуття   студентами   теоретичних   знань   й   практичного   досвіду,   розвиток   і   формування   певних особистісних якостей, необхідних для забезпечення оптимального рівня розвитку обдарованих дітей. Тому до вищих закаладів освіти, які забезпечують професійну підготовку майбутніх вчителів, висуваються такі завдання [6, с. 175]: 
· визначення змісту підготовки студентів до роботи з   обдарованими школярами; 
· розвиток умінь застосовувати новітні технології з урахуванням рівня підготовленості та особистих потреб   педагога;   
· сприяння   переходу   від   принципів   авторитарної   школи   до   школи   демократичного   типу, що ґрунтується на гуманізмі та розвитку творчих обдарувань учнів; 
· формування особистісних якостей педагогів, що визначають принципово нову культуру спілкування з обдарованими дітьми 
Рівень підготовки майбутнього вчителя до роботи з обдарованими дітьми, як зазначає В. Демченко, це складне якісне утворення комплексу властивостей педагога, в основі якого лежить особисте обдарування в будь-якій галузі, його спеціальні, професійні знання, вміння та навички, внутрішні мотивації та певні риси характеру, які дозволяють йому на оптимальному та достатньому рівнях здійснювати пошук, розвиток та реалізацію творчих обдарувань школярів [4]. Адже, лише особистість може виховати особистість, і лише талант може виростити новий талант.
Високий рівень професійно-педагогічної підготовки вчителів до роботи з обдарованим учнівством передбачає оволодіння студентом наступних знань та умінь [5, с. 175]:

· занальнонаукові та фахові: теорія відповідного предмету, основи суміжних предметів та вміння використовувати знання у процесі роботи з розвитку здібностей і обдарувань учнів;

· фізіологічні та психологічні: вікові особливості фізичного і психологічного розвитку школяра, психологія навчання і виховання; поняття і види обдарованості та здібностей;

· педагогічні та методичні: сутність педагогічного процесу, теорія і методика навчання та виховання школярів, наукова організація праці вчителя та учня.

Ефективність професійної підготовки студентів до роботи з обдарованими  дітьми суттєво залежить від організаційних форм і методів   навчальної роботи, що вимагає  належної змістової наповненості  занять, зорієнтованої  на новизну  інформації та різноманітні види пошукової, аналітичної,  розвивальної, творчої діяльності [1].  Сучасні педагогічні заклади вищої освіти з метою створення оптимальних умов для розвитку творчої особистості майбутнього вчителя  впроваджують в зміст освітнього процесу активні форми  і методи роботи, серед яких чільне місце посідають: участь студентів у роботі педагогічних дискусійних клубів, студій, творчих об’єднань; залучення майбутніх фахівців до науково-дослідної роботи;  участь у роботі психолого-педагогічних  семінарах  для  батьків  обдарованих   дітей,  ділові  та  рольові ігри, навчальні конференції, різноманітні конкурси (конкурс педагогічних талантів, виставка-ярмарок «Руки вмілі витворяють диво», аукціон педагогічних ідей, захист творчих проектів) тощо. 

Важливу роль у підготовці майбутнього вчителя початкової школи до роботи з обдарованими учнями відіграє педагогічна практика,  принципами якої О. Абдуліна, Н. Казакова Л. Кацова, Г. Коджаспірова, Т. Крюкова, С. Міліцина, Н.Сергєєв визначають  [7; 8; 9]: 
· неперервності, який забезпечується послідовністю завдань, що вирішуються протягом кожної наступної практики, поступовим їх   ускладненням, підвищенням вимог до якості їх виконання; 
· зв’язку теорії з практикою, що орієнтує не лише на засвоєння прикладів і способів діяльності вчителів, але й самовираження студентів в активному творчому навчальному процесі;
· зв’язку практики з життям, що передбачає відповідність змісту практики вимогам, що пред’являються сьогодні до закладу освіти і вчителя;

· диференціації та індивідуалізації змісту, який передбачає організацію педагогічної практики з урахуванням специфіки учнівського   контингенту; 
· професіоналізації, що передбачає вміння  майбутнього  вчителя   давати професійну оцінку власній  професійній діяльності та діяльності учнів.
З метою успішності та результативності роботи у напрямі навчання та виховання обдарованих школярів майбутній вчитель повинен вміти: 
· цілеспрямовано поєднувати різні види діяльності на уроці;

· правильно організовувати самостійну роботу учнів, раціонально використовувати завдання практичного й творчого рівнів;
· застосовувати диференційований та індивідуальний підхід до учнів;
· надавати учневі свободу вибору галузі застосування своїх здібностей, методів досягнення мети;
·  заохочувати роботу над проектами, запропонованими самими учнями;
· надавати авторитетну допомогу учням, які висловлюють відмінну від інших точку зору. 
Висновки… Одним  із  провідних  завдань  підготовки  майбутніх учителів до роботи з обдарованими школярами у сучасних умовах є формування їх професійної компетентності, важливою складовою якої є уміння вчителя здійснювати дослідницьку роботу, аналізувати явища педагогічної дійсності, підвищувати власний рівень педагогічної майстерності. При цьому необхідно формувати у студентів за допомогою інноваційних технологій та активних форм роботи професійно значущі психолого-педагогічні, фахові і методичні знання, уміння та навички, сприяти набуттю педагогічного досвіду і особистісних якостей, які забезпечать ефективну взаємодію з обдарованими дітьми.
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