
Вас интересует профессиональная косметика, техника для медицинских учреждений, SPA-центров, кабинетов косметологии, оборудование для аппаратной косметологии? Все это можно заказать у нас, в компании «Медгарант». Мы с радостью поможем Вам с комплексным либо частичным оснащением салона. 
Мы предоставляем возможность заказать товар и получить его по указанному адресу. Наш интернет-магазин доставляет продукцию во все регионы Украины. Доставка и установка совершается за наш счет. Каждый клиент может посетить наш сайт, получить прайс с расценками, найти для себя оптимальный вариант. 
Преимущества компании «Медгарант»
Наша компания работает с 2002 года, офис размещен в Киеве. Главными принципами нашего предприятия являются:
· Современные технологии. Мы предлагаем новое, только появившееся на международном рынке, оборудование;
· Подход к каждому клиенту. Мы разрабатываем для заказчика необходимую концепцию оснащения лучшими технологиями;
· Образцовый сервис. Наша команда имеет высокую квалификацию, на заводах производителей проходят обучение инженеры;
· Жесткий контроль качества. Мы никогда не продадим Вам некачественное оборудование. Наша продукция зарегистрирована, сертифицирована согласно законодательству;
· Огромный ассортимент товаров. У нас Вы можете найти и вакуумный аппарат для массажа, и парикмахерские аксессуары, оборудование для аппаратной косметологии, спа-капсулы, солярии. Профессиональная косметика для лица и тела – купить легко, гидромассажные ванны – купить также не составит труда.
«Медгарант» предлагает многообразие предложений на любой вкус, по доступным ценам. Сотрудничество с нами – выгодное решение для салонов красоты, лечебных учреждений, SPA-салонов. Закажите качественное оборудование и улучшайте качество своей работы, повышайте имидж своего салона.
Наша цель
Цель компании – удовлетворить Ваши пожелания, помочь каждому клиенту выйти на высокий уровень косметологического обслуживания с использованием качественной техники. Наш многолетний опыт в разработке и успешном исполнении проектов позволил нам выработать лучшие предложения в сферах восстановительной медицины, SPA-терапии, физиотерапии, курортологии и других.
[bookmark: _GoBack]Мы представляем на украинском рынке продукцию только авторитетных, позитивно зарекомендовавших себя мировых производителей. Всегда Вам рады! 
