Как {выбирать|определять|подбирать|отбирать} {онлайн|быстрые|интернет} {МФО|микрофинансовые организации|кредитные учреждения}, на что {обращать взгляд|уделять внимание|обращать внимание|смотреть}

{В наше|В современное|В стремительное} {время|”сегодня”|времечко} {кредитная система|микрокредитование|кредитование|финансовая система} {претерпевает изменения|меняется|преобразуется}, {идя в ногу|в соответствии|в связи} {с компьютерными технологиями|с новейшими достижениями|с техническим прогрессом}. {Альтернативой|В противоположность|В противовес} {банкам|кредитным союзам|ломбардам|} {выступают|появляются|возникают} {микрофинансовые организации|МФО|финансовые учреждения}  {онлайн|в интернет|в сети}, {выдающие|предлагающие|осуществляющие} {микрокредиты|займы|кредиты} {онлайн|мгновенно|быстро} на {банковскую|пластиковую|клиентскую|} {карту|карточку|кредитку} или {наличными|на руки|наличкой}.

{Критерии|Особенности|Преимущества} {выбора|определения|использования} {МФО|микрофинансовой организации|кредитного учреждения}

· {При выборе|Выбирая|При определении} из {огромного|большого|значительного} {множества|числа|перечня}, {останавливайте|задержите|сосредоточьте} {свое внимание|свой взгляд|взор} на {организациях|учреждениях|партнерах}, {у которых есть|имеющих|предлагающих} {акции|лояльные условия|скидки|бонусы} для {первичных клиентов|новичков|обратившихся впервые} и {скидки|уменьшение процентов|снижение} для {постоянных|стабильных заказчиков|повторно обратившихся}. {Снижение|Уменьшение|Удешевление} {процентной ставки|процентов|комиссии} по {займу|кредиту|счету} {будет отличным подарком|обрадует|осчастливит} {в начале сотрудничества|на первоначальном этапе|при первой сделке}.

· {Принятие|Поступление|Получение} {заявок|заказов|заявлений} от {клиентов|потребителей|посетителей} {в круглосуточном режиме|круглосуточно|онлайн} {должно|обязано|может} {подтверждаться |обосновываться|быть подтверждено} их {автоматизированной обработкой|немедленным обслуживанием|быстрым оформлением}, чтобы {исключить|ограничить|убрать|устранить} {человеческий фактор|влияние человека|ошибки сотрудников}. {Обращайте внимание |Посмотрите|Взгляните} на {простоту|быстроту|легкость} {оформления|обработки|проверки|приемки}  {обращения|заявки|анкет}. {Процесс|Этот процесс| Действие} {оптимально занимает|длится|происходит} {около 15 минут|четверть часа|несколько минут}.

· У {МФО|микрофинансовой организации|кредитного учреждения} {должны|обязаны|необходимы|положены} {быть|иметься в наличии|существовать} {лицензии|сертификаты|свидетельства|документы} для {подтверждения|соблюдения|определения} {надежности|легальности|авторитетности|законности}.

· {Солидные|Серьезные|Порядочные} {микрофинансовые|финансовые|микрокредитные|кредитные} {организации|конторы|учреждения} {предлагают|предоставляют|дают} {условия|совершить сделку|подписать договор|заключить соглашение}, а {срок|период|время} {займа|кредита|использования средств} {определяется|устанавливается|выбирается} {заемщиком|клиентом|человеком|заказчиком} от {30 дней|месяца|4-х недель} до {12 месяцев|года|365 дней}.

· {Обратите внимание|Посмотрите|Взгляните} на {расчет|калькуляцию|ставки} {возвращаемых|вносимых|погашаемых} {платежей|сумм|денег|средств|начислений}, {прочитайте|проверьте|изучите} все {строки|графы|столбцы} и {ссылки|сноски|формулировки} в {таблице|схеме|калькуляторе|реестре|матрице}. Это {избавит|убережет|ограничит} вас от {переплат|лишних трат|потерь}, ведь {стандартная|установленная|фиксированная} {ставка|сумма|процентная ставка} и так {велика|большая|немалая}: 1-2% в {день|сутки|24 часа}.

· {Наличие|Возможность|Осуществление} {операции|процедуры|опции} {продления|пролонгации|продолжения|увеличение времени} {кредита|микрокредита|финансирования} {позволит|разрешит|сделает возможным} вам {не беспокоиться|не переживать|не тревожиться} о {штрафных санкция|штрафах|комиссии|просрочке}. {МФО|Микрофинансовая организация|Кредитная служба} {заинтересована|видит выгоду|стимулирует вас|видит интерес} в {продолжении|продлении|пролонгации} {сотрудничества|совместной работы|оформления займов}.

· У {МФО|микрокредитной организации|кредитного учреждения} {есть|имеется|существует} {мобильное приложение|платформа в смартфоне|мобильная платформа}? {Тогда|Теперь|Значит} вы {с легкостью|легко|быстро} {будете|сможете|позволите себе} {погашать|гасить|выплачивать|отдавать} {займ|кредит|суммы} {с помощью|посредством|путем} {личного кабинета|списания со счета|гаджета} {в любом месте|повсеместно|в любое время}.

