Меняем облик при помощи стрижки и укладки  

Если вы посетили наш сайт, то вам точно нужна стрижка и укладка. Ведь, прежде всего, эти процессы парикмахерского дела, направлены на то, чтобы существенно улучшить внешний облик человека. Бытует такое мнение, что изменив прическу, можно многое поменять в своей жизни. Для нас выполнение стрижек и укладок волос – одно из основных направлений деятельности. Мы помогаем нашим клиентам выглядеть красиво, стильно. Наши профессионалы, дадут квалифицированную консультацию, подсказав, какая форма стрижки подойдет овалу вашего лица. 
Общие сведения
С тех пор, как наше общество, пришло к выводу, что придание формы волосам может быть не просто удобно, но красиво, прошли тысячелетия. Какую только длину прически не носили мужчины и женщины - длинные, короткие, челки разных размеров, форм. А уж, какими методами это достигалось – не перечислишь. Люди старшего поколения помнят название таких стрижек:
· «шведский мальчик» - подражание знаменитым «Битлам»;
· «ступенчатая», «парижская головка» (когда челка филировалась ниже бровей);
· буквальным «открытием» парикмахерского искусства стала стрижка «Сэссун», по имени парикмахера из Англии. Это было не только придание формы, здесь предусмотрены стрижка и укладка волос одновременно. Тогда же стало входить такое понятие, как «модельная». Соответственно, стоимость такой комбинированной услуги существенно возросла;
· позже появляются такие модели, как «Олимпия», «спортивная»;
· в начале восьмидесятых годов прошлого столетия стрижка для женщин приобретает геометрическую форму и, как таковая, укладка ей не требуется. Это, знаменитое в наше время, «карэ». 
· в конце прошлого тысячелетия выполнение модных стрижек и скромных повседневных укладок оставалось приоритетом длинноволосых. Локоны, «рваная челка» наряду с «Голливудом», «шапочкой», другими пользовались огромным спросом в салонах красоты. 
Услуги «красоты»
Мы предложим вам, по доступным ценам, современные прически, коррекцию челки, шлифовку. Москва – очень большой город, но нашими услугами пользуются не только жители близлежащих улиц, а и всего мегаполиса.
Что представляет собой укладка? Это изменение структуры волос, конечно, временное. Мы проводим выполнение стрижек и укладок волос только современными методами, учитывая многочисленные факторы, которые влияют на выбор той или иной модели. Приходя в салон «Стиль Парк», вы можете полностью довериться нашим специалистам. Стрижка, учитывающая форму головы и лица, особенности профиля, укладка, корректирующая ширину затылка, а также «приручение» непослушных волос - обязательно вам понравиться.
Виды укладки, которые применяются нашим салоном:
1. Укладка феном. Такой вид придания прическе различных объемов самый распространенный в современных цирюльнях. Это возможность сделать прическу объемной либо достаточно гладкой, воспроизвести эффект «торчащих» волос, уложить локоны.
2. Формирование утюжком.
3. С помощью бигуди.
4. Холодным методом.
Любой из видов должен обязательно предусматривать структуру, длину, окрашена ли ваша шевелюра, возможно, имеется химическая завивка. Все это чрезвычайно важно, чтобы не повредить, а наоборот, придать ей, по возможности, естественный вид. 
Если понадобилась вечерняя укладка волос, то вы точно обратились по адресу. Наши парикмахеры, применяя свое мастерство, идеальное чувство вкуса, а также различные парикмахерские принадлежности, создадут такой вечерний образ, от которого невозможно будет оторвать взгляд. При этом, цена на такой «шедевр» будет приемлемой.
Ознакомиться со стоимостью наших услуг, можно на сайте или непосредственно в салоне красоты «Стиль Парк». Наш адрес: проспект Мира, 102, стр. 34 в городе Москве. 
