1. Страница Неваляшки, пирамидки, кубики, юла, головоломки (http://www.moitoys.ru/katalog/nevalyashki-piramidki-kubiki-yula-golovolomki/)



Когда появляется ребенок – он становится главной радостью в доме. Для малыша стараются покупать самые лучшие игрушки, развлекать его погремушками и разными пирамидками. Детские кубики, головоломки и неваляшки относятся к разряду развивающих игрушек. Они помогают ребенку работать пальчиками, чем развивается мелкая моторика. Также такие игрушки можно покупать для развития знаний о цветах, размерах и формах. Начиняя с 6 месяцев можно знакомить ребенка с этими игрушками и давать на изучение. 
В интернет-магазине Мой Тойс каждый родитель сможет найти игрушки оптом и в розницу, которые понравятся ребенку. Все они яркие, очень мягкие и безвредные. Ребенок в первые годы жизни реагирует на яркие предметы, поэтому будет играть с такими забавными кубиками и пирамидками. 
Мягкие игрушки в Краснодаре с легкостью можно купить, заказав товар на нашем сайте. После того как вы прошли регистрацию и вошли в группу оптовиков вы можете оформить заказ через личный кабинет. Оптовые заказы обрабатываются недолго. Только вы заполняете форму, наши менеджеры сверяют наличие игрушек на складе и связываются с Вами, что бы обсудить все нюансы. 
На данный момент мы не осуществляем доставку для розничных клиентов. Купить товар в розницу можно в нашем магазине “Zebra”, который расположен в ТРК СБС Мегамолл на третьем этаже. 
Доставка заказанного товара зависит от наличия его на складе и работы самой службы доставки. Если же вы проживаете в Краснодаре, то вы можете приехать к нам в магазин и самостоятельно забрать товар. Такой способ доставки будет намного быстрее, и вы сразу увидите ту продукцию, за которую отдаете деньги. 
В основном нашу продукцию мы закупаем из Китая. Лучшие производители тщательно подготавливают каждую игрушку. Перед отправкой товара к нам, они проверяют все детали на знак качества, и выдают сертификат о хорошем качестве продукции. А также сотрудничаем с лучшими Российскими производителями и с компаниями расположенными в странах бывшего СНГ.

Для каждого клиента у нас работает система скидок. Если вы заказываете товар на сумму больше 5000 рублей, то автоматически мы отнимаем 10% от суммы. Если ваш малыш уже подрос, и вы решились на электромобиль или велосипед, то приятные скидки вас также удивят. 


2. Страница Конструктор (http://www.moitoys.ru/katalog/konstruktor)


Конструктор – это хорошая развивающая игрушка, как для самых маленьких, так и уже для взрослых детей. У мальчиков и девочек абсолютно разные вкусы на игрушки, но вот желания где-то покопаться, что-то собирать и возможно даже немного сломать абсолютно одинаковое. На такие случаи жизни и подходит конструктор. 
На нашем сайте Мой Тойс можно найти самые разные игрушки. У нас есть разные неваляшки, пирамидки, кубики, игрушки для девочек и мальчиков, и, конечно же, конструкторы. Огромный выбор представлен на сайте магазина. У нас можно найти конструкторы, как для девочек, так и для мальчиков. В девчачьих игрушках тема принцесс, а в мальчиковых – машины, самолеты и корабли. Есть игрушки для совсем маленьких, в которых микс разных деталей. Из них ребенок может собирать все, что захочется. В таких микс конструкторах можно развивать фантазию ребенка. И также есть игрушки для более взрослых детей, где нужно собирать детали по определенной инструкции. Также такие конструкторы будут хорошим подарком на праздник. Ваш ребенок точно будет в восторге от игрушки. 
На нашем сайте можно заказать игрушки оптом, цены в Краснодаре в таком случае будут значительно ниже, чем рыночные. Мы стараемся покупать только качественные игрушки для детей разного возраста, и в свою очередь просим приемлемую цену за них. А если покупать оптом несколько игрушек, кстати, они могут быть разными, то будет действовать система скидок. При минимальном заказе на 5000 рубелей каждый покупатель получает 10% скидку. Акция действует на каждый заказ при указанной сумме. Детские игрушки оптом - дешевые и качественные можно найти только у нас. Всю нашу продукцию мы закупаем из России, Китая и стран бывшего СНГ у проверенных производителей, которые на каждую игрушку выдают знак качества. Поэтому мы ручаемся за качество предлагаемой продукции. 






3. Страница Конструктор (http://www.moitoys.ru/katalog/doski-dlya-risovaniya-molberty)



Дети с самого маленького возраста очень развитые личности. Если на каждом году жизни помогать и поддерживать ребенка в развитии своих талантов, то во взрослую жизнь он войдет как устоявшаяся личность. Большинство детей любит рисовать, хоть и с первого раза получаются только каляки-маляки. Поэтому мамы так часто покупают детям разные разукрашки, мелки и карандаши. Так ребенок знакомится с цветами, создает свой мир и показывает свою фантазию. Как и у каждого творческого человека, у малыша должен быть свой уголок, где он может порисовать и сотворить свои первые шедевры. 
В интернет-магазине Мой Тойс есть большой выбор игрушек для любого возраста. При желании можно заказывать игрушки оптом и в розницу. Покупатель может забирать свой товар из магазина "Zebra", который находиться в ТРК СБС Мегамолл на третьем этаже . На нашем сайте есть много рубрик. Довольно весомое место занимают развивающие игрушки. Каждый товар в этой рубрике направлен на то, чтобы задействовать ребенка в разных сферах жизнедеятельности. Очень популярны среди мам доски для рисования. 
Мы предоставляем большой выбор продукции для рисования. Можно найти мольберты с досками, можно выбрать одну доску большую или маленькую. Также есть целые столики со стульями, на которых ребенок удобно разместиться, оборудует свое рабочее место и будет творить. Ценовая политика также очень разная. Мы стараемся угодить каждому нашему клиенту. При заказе игрушки оптом у нас действует система скидок. На каждый заказ от 5000 рублей вы получаете скидку в 10%. Все наши игрушки мы заказываем из России, Китая и стран бывшего СНГ от лучших производителей товаров для детей. На каждую продукцию у нас есть знак качества, который передает нам фирма производитель. Для изготовления игрушек используются максимально экологические и чистые материалы. Поэтому у ребенка не будет раздражений, аллергических реакций или неприязни к продукции. 



4. Страница Конструктор (http://www.moitoys.ru/katalog/derevyannye-igrushki)



Деревянные игрушки – это экологически чистая продукция, которую без всякой опаски можно давать ребенку. Современные деревянные игрушки выглядят очень привлекательно. Они яркие и разные. Чаще всего из дерева делают развивающую продукцию. К примеру, это могут быть пазлы, игры на подбор разных предметов или музыкальные доски. В нашем интернет-магазине Мой Тойс представлены именно такие игрушки. Есть товары, в которых ребенок должен будет поставить отдельные детали в правильные окошки, найти животных или по музыке угадать, какой транспорт изображен на картинке. 
Мой Тойс предлагает только качественные и проверенные товары. Мы продаем игрушки оптом и в розницу. Можно сделать заказ и приехать к нам в магазин, чтобы самому забрать свою покупку или заказать доставку в любой уголок России. Для оптовых заказчиков действует система акций. Если оформленный заказ свыше 5000 рублей, то автоматически его сумма пересчитывается с 10% скидкой. При заказе электромобилей или велосипедов также действует акция. На весь заказ скидка будет 15% и 20% в соответствии. 
Помимо традиционных развивающих игрушек в наших каталогах можно найти радиоуправляемые игрушки. Мальчики и девочки разных возрастов любят машинки и вертолеты, которыми можно управлять через специальный пульт. Такие игрушки очень нравятся детям. 
Весь товар делается из хороших и прочных материалов. Продукция доставляется к нам от российских, китайских и белорусских производителей. Мы сотрудничаем уже много лет с одними и теми же фирмами, которые еще ни разу не подводили нас своим товаром. Все игрушки проверенны на знак качества, и у каждой продукции есть свой сертификат хорошего качества. Если по каким-то причинам у нас на складе нет нужного товара, мы обращаемся к производителю, и он высылает нужную продукцию. Единственный минус, что доставка может немного задержаться. 



5. Страница Конструктор (http://www.moitoys.ru/katalog/zhivotnye)



Для любого ребенка огромное счастье обзавестись животным, хоть и игрушечным. Многим родителям знакомо то чувство, когда ребенок просит собачку или котика, но приходится отказывать. Теперь не нужно расстраивать ребенка. На сайте Мой Тойс много продукции, от которой дети сходят с ума. После последних обновлений каталога в наших рядах появились плюшевые игрушки. Только это не стандартные большие мишки или собаки, а заводные, пластмассовые или резиновые игрушки. Мы предлагаем на выбор только тех животных, от которых дети в восторге. Например, у нас есть лошадки из мультиков для девочек, есть большие динозавры, которые могут разрушить игрушечный город. Также есть товары для игры в ванной. Только на Мой Тойс покупатели найдут веселых рыбок, черепах, заводные кораблики и многое другое. Каждую продукцию мы предлагаем не просто так, а потому что знаем, что она нравится детям. 
Ваш выбор товара может быть уверенным и точным. За качество каждого товара мы ручаемся. Мы закупаем товар в магазин мягких игрушек из Китая, Росси и других стран СНГ, и к каждой продукции у нас есть знак качества, выданный на производстве. Поэтому наши покупатели могут быть спокойны за безопасность и безвредность товаров. 
Каждый, кто заходит в интернет-магазин получает огромный выбор товаров. Для оптовых заказчиков мы предоставляем доставку по Краснодару и по другим городам России. Наши операторы связываются со всеми клиентами для выяснения нюансов по доставке и уточнению заказа. А если у вас есть немного больше времени, то можно приехать к нам в магазин "Zebra", который находиться в ТРК СБС Мегамолл на третьем этаже, и лично проверить все выбранные игрушки перед покупкой. 
При заказе на сайте от 5000 рублей будет действовать скидка, которая приятно удивит. На каждое оформление товара с минимальной указанной суммой ваш счет будет уменьшаться на 10%. При покупке велосипедов и электромобилей скидка будет вырастать до 20%. Мы стараемся и становимся лучше только для вас и ваших маленьких чад. 

6. Страница Конструктор (http://www.moitoys.ru/katalog/muzykalnye-igrushki)



Музыка – это та сфера творчества, которая укутывает человека в своих сетях на протяжении всей жизни. С первых минут жизни ребенок слышит музыку, когда мама слушает ее через наушники, убирает в доме под песни или просто отдыхает под релаксирующие мелодии. Многие ученые утверждают, что младенцы лучше засыпают под музыку, поэтому на ночь нужно ставить классику. Любовь к музыке развивается у человека еще с малых лет. Чтобы поддерживать стремление ребенка к развитию и познанию новых творческих сфер Мой Тойс подготовил целую рубрику, где есть музыкальные игрушки для детей. 
Эта рубрика распределяется на две подрубики – товары на батарейках и без них. В первый раздел входят: бубни, музыкальные рули, скрипки, синтезаторы, гитары и интерактивные животные. Здесь вы найдете товары на любой возраст. Когда ребенок только знакомится со своими игрушками и познает музыку, ему будет достаточно руля и нескольких интерактивных игрушек. Детям постарше уже хочется самим играть на инструментах, поэтому стоит задумать о целых музыкальных уголках. 
Во втором разделе гармошки, синтизаторы, гитары, барабаны и целые комплекты маленьких инструментов. Для этих игрушек нужно, чтобы у ребенка были минимальные знания об основах музыкального искусства. Иначе звук играющих инструментов будет не очень приятным. 
Заказывать все эти товары очень легко. После регистрации на сайте, Вы выбираете понравившиеся игрушки в корзину и оформляете заказ. Оформленный заказ обрабатывают наши менеджеры и в кротчайшие сроки перезванивают Вам для уточнения всех нюансов. Забирать товар можно в нашем магазине "Zebra", который находиться в Краснодаре в ТРК СБС Мегамолл на третьем этаже. А оптовые покупателю из любого города России могут получить свой заказ почтой. Ваша посылка может немного задерживаться по нескольким причинам – отсутствие товара на складе и долгая доставка почтой. 
Каждый новый день мы стараемся находить для ваших маленьких детей только качественные товары. Мы проверяем всю продукцию на знак качества и работаем с проверенными поставщиками из России, Китая и стран бывшего СНГ. Мой Тойс ручается за все игрушки и создает сказку наяву для детей разного возраста. 



