Будиночок-кігтеточка (Дряпка) Мур-Мяу " Котедж " в джутовій мотузці Сірий
Основна перевага будинка "Котедж" - це поєднання будиночка, місця для відпочинку та гри, а також дряпки для кішок. 
Кішки люблять сховища, тому "Котедж" має зручний отвір для вашого улюбленця, оббитий м'яким хутром і безпечним для нього. Будинок має квадратну форму та стильний дизайн, а його стовпчики обмотані джутом для додаткової дряпки. Крім того, у верхній частині будинку розташована дряпка та іграшка для гри, що забезпечує вашому коту відповідну стимуляцію. Тому любителі кішок обирають "Котедж" як ідеальне місце для відпочинку та гри своїх пухнастих друзів
Кігтеточка-будиночок з іграшкою, розмір будиночка - 34 см х 34 см х 25 см, верхня платформа - 30 см х 30 см, висота всієї кігтеточки - 67 см. Стовпчик 40 см, в діаметрі стовпчик - 6 см. Мотузка джут.
Кігтеточка (Дряпка) для кошенят Мур-Мяу " Котейка " в джутовій мотузці Сіра
Кігтеточка для кошенят - це ідеальний вибір для вашого нового пухнастого друга. Цей компактний і грайливий дряпак допоможе вашому кошеняті вивести свою енергію та захистить ваші меблі від подряпувань.
Кігтеточка складається з міцного основи зі зручною платформою, де ваше кошеня зможе відпочити. Дерев'яні стовпчики з обмоткою з грубого ковзаного мотузочки надійно утримуються на основі, створюючи прекрасну можливість для вашого кошеня заточувати свої кігті.
Крім того, кігтеточка має додаткові розваги для вашого кошеня: гойдалку та іграшку з ковзаної мотузочки. Ці елементи допоможуть стимулювати рух та розвиток вашого кошеня, що дуже важливо у період його зростання.
Кігтеточка для кошенят - це не тільки корисний інвентар для вашого домашнього улюбленця, але і стильний елемент інтер'єру вашого дому, який точно знайде своє місце у будь-якому куточку.
Дряпка для маленьких кошенят, зі стовпчиком, м'яким місцем, циліндром і 2-ма іграшками для ігор. Нижня основа - 30х30 см, верхня платформа - в діаметрі 25 см, висота стовпчика 40 см, висота всієї царапки 54 см, джутова мотузка, хутро. Діаметр стовпчика  6 см.
Кігтеточка (Дряпка) Мур-Мяу " Малюк " для маленьких кошенят в джутовій мотузці Сіра
Завдяки натуральному матеріалу джуту, ця кігтеточка є безпечною для здоров'я та забезпечує ефективний догляд за кігтями.

Кігтеточка має привабливий дизайн і забезпечує зручність та комфорт для вашого малюка. Вона допомагає уникнути пошкоджень меблів та інших поверхонь, оскільки ваше кошеня зможе точити кігті на спеціально обмотаних джутовими мотузками стовпчиках.
Ця кігтеточка допоможе вашому кошеняті відчувати себе зручно та захищено, зокрема завдяки можливості приховатись в затишній ніші та відпочивати від зовнішнього світу. Крім того, ця кігтеточка стане чудовою іграшкою для вашого малюка, який буде любуватись її формою та м'якістю.
Загалом, кігтеточка для кошенят - це незамінний аксесуар для будь-якого кішкового власника, який хоче забезпечити своєму улюбленцю комфорт та догляд за здоров'ям
Розмір платформи - 30 см х 30 см, висота - 42 см., стовпчик діаметром 6 см.
Матеріал: джут, хутро
Будиночок-кігтеточка (Дряпка) Мур-Мяу " Буржуй " в джутовій мотузці Сірий
Будинок-кігтеточка в джутовій мотузці є ідеальним місцем для вашої кішки, щоб відпочити, гратися та доглядати свої кігті. Виготовлений з високоякісних матеріалів, таких як джут, цей будинок-кігтеточка стійкий і міцний, що забезпечує довговічність і тривале використання.
Будинок має квадратну форму, оббитий джутовою мотузкою, що дозволяє кішці доглядати свої кігті та масажувати їх, що забезпечує здоров'я і добробут вашої тварини. Крім того, на верхівці будинку є іграшка для розваг та забав.
Зручна конструкція має віконце, через яке кішка може спостерігати за довкіллям і насолоджуватися затишком свого власного приватного місця. Цей будинок-кігтеточка додасть краси будь-якому інтер'єру, а також допоможе зберегти меблі та інші поверхні від пошкоджень, що можуть виникнути внаслідок заточення кішки своїх кігтів.
Кігтеточка для кішок - це необхідний аксесуар, який забезпечить вашій тварині здоров'я та задоволення. Купіть цей будинок-кігтеточку для своєї кішки, і ви зможете насолоджуватися її щасливим та здоровим життям!
Нижня основа - 40 см х 60 см, середня платформа - 40 см х 60 см, будиночок - 34 см х 34 см х 25 см., верхня платформа - 34 см х 34 см, стовпчики - 2 шт. по 50 см і 1 шт - 40 см.  В діаметрі стовпчики 6 см. Загальна висота дряпки - 96 см.
Матеріали - хутро, джут.
Кігтеточка (Дряпка) Мур-Мяу " Ніка " в джутовій мотузці Сіра
Кігтеточка в джутовій мотузці стане ідеальним варіантом для вашої кішки. Зручна і стильна, вона обладнана стовпчиками з джутовою обмоткою, що дозволяє вашому улюбленцю точити свої кігті і відчувати себе комфортно.

Кігтеточка має стійку конструкцію і забезпечує безпеку вашої кішки. Вона також має м'який хутряний домик зі зручним отвором для того, щоб ваша кішка могла знайти затишок та відпочити. Всі матеріали, використані при виготовленні цієї кігтеточки, є безпечними і придатними для використання.
Кігтеточка в джутовій мотузці - чудовий вибір для вашої кішки. Вона не тільки стане прекрасним місцем для догляду за кігтями, але й надасть вашому улюбленцю затишок і комфорт.
Розмір платформи - 34 см х 34 см, висота - 62 см. Діаметр стовпчика 6 см.
Лежак (лежанка) для домашніх тварин (з хутра) Мур-Мяу №3 Сірий
Лежанка для домашніх тварин - це ідеальне місце для вашого улюбленця, щоб відпочити та зарядитися енергією. Вона виготовлена з м'якого та комфортного матеріалу, що дозволяє вашому улюбленцеві відчувати себе затишно та захищено.
Лежанка має підйомну форму, яка допомагає утримувати тепло в межах матеріалу, зберігаючи тепло у холодну пору року. Крім того, ця лежанка відповідає найвищим стандартам безпеки, що забезпечує максимальний комфорт та безпеку для вашого улюбленця.
Ця лежанка відмінно підходить для домашніх тварин будь-яких порід та розмірів. Вона легко монтується та демонтується, що дозволяє легко зберігати її в будь-якому місці. Завдяки своєму дизайну, ця лежанка стане чудовим доповненням до будь-якого домашнього інтер'єру та дозволить вашому улюбленцю насолоджуватися своїм вільним часом в комфортній та безпечній обстановці.
Будинок-лежак (лежанка) для домашніх тварин Мур-Мяу " Юрта-1 " Капучино
Будинок-лежак для домашніх тварин - місце для вашого улюбленця, де він може відпочити та насолоджуватися своїм часом в приватності. Виготовлений з високоякісних матеріалів, цей будинок-лежак забезпечує комфорт та безпеку для вашої тваринки.
Будинок має м'яку та затишну внутрішню підкладку, що забезпечує вашому улюбленцю м'яке та тепле ліжко для сну. Лежак має відкриту верхню частину, яка дозволяє вашому тваринці спостерігати за довкіллям з комфортом.
Крім того, будинок-лежак має зручну форму, що дозволяє йому легко вписуватися в будь-який інтер'єр. Він прекрасно підійде як для кішок, так і для собак, а також для інших домашніх тварин.
Цей будинок-лежак - ідеальний вибір для тих, хто хоче забезпечити своїм улюбленцям затишне та комфортне місце для відпочинку. Ваша тваринка буде вдячна за такий затишний куточок в вашому домі.
Розміри - 45 см х 45 см х 45 см. Матеріали - тканина (бязь), поролон. Подушка знімна на синтепоні.
Подушка-лежак ( синтепон) Мур-Мяу Кругла Коричнева
Ця подушка-лежак - чудовий вибір для тих, хто хоче забезпечити своїм улюбленцям м'яке та затишне місце для відпочинку. Виготовлена з високоякісних матеріалів, ця подушка-лежак забезпечує комфорт та безпеку для вашої тваринки.
Подушка-лежак має м'яку та пухку внутрішню підкладку, яка забезпечує вашому улюбленцю м'яке та тепле ліжко для сну. Вона також має зручний розмір, що дозволяє вашій тваринці вільно розтягнутися на ній та знайти найзручнішу позицію для відпочинку.
Крім того, подушка-лежак має стильний та привабливий дизайн, який підійде до будь-якого інтер'єру. Цей виріб прекрасно підійде як для кішок, так і для собак, а також для інших домашніх тварин.
Ваша тваринка буде вдячна за такий зручний та затишний куточок в вашому домі.
Діаметр - 40 см, матеріал - хутро, наповнення - синтепон.
Лежак (лежанка) для домашніх тварин Мур-Мяу " Боня " Сіро-зелений
Цей універсальний лежак для тварин на ліпучці - ідеальне рішення для тих, хто шукає простий та зручний спосіб забезпечити своїм улюбленцям м'яке та затишне місце для відпочинку. Виготовлений з високоякісних матеріалів, цей лежак забезпечує комфорт та безпеку для вашої тваринки.
Лежак має м'яку та зручну внутрішню підкладку, яка забезпечує вашому улюбленцю м'яке та тепле ліжко для сну. Завдяки ліпучці, його можно використовувати як лежанку і як будиночок.
Крім того, лежак має зручний розмір, що дозволяє вашій тваринці вільно розтягнутися на ньому та знайти найзручнішу позицію для відпочинку. Цей виріб прекрасно підійде як для кішок, так і для собак, а також для інших домашніх тварин.
Цей універсальний лежак - ідеальний вибір для тих, хто шукає просте та зручне рішення для забезпечення своїх улюбленців комфортним та затишним місцем для відпочинку. Ваша тваринка буде вдячна за такий зручний та затишний куточок в вашому домі.
Тканина - фліс, наповнювач - поролон. Розмір - 48 см х 30 см х 25 см, у вигляді підстилки - 88 см х 48 см.
Лежак (лежанка) для домашніх тварин з хутра Мур-Мяу " Релакс " Синьо-бузковий
Оригінальний лежак для домашніх тварин - це витончений та стильний виріб, який стане чудовим доповненням до будь-якого інтер'єру вашого будинку та підкреслить ваш художній смак. Виготовлений з високоякісних матеріалів, цей лежак забезпечує комфорт та безпеку для вашої тваринки.
Лежак має оригінальний дизайн, який здивує вас та ваших гостей. Він має м'яку та зручну внутрішню підкладку, яка забезпечує вашому улюбленцю м'яке та тепле ліжко для сну. Із вигнутим верхом та бічними бортиками, лежак створює затишну атмосферу для вашої тваринки, яка зможе відпочити та розслабитися після довгого дня гри.

Лежак має зручний розмір, що дозволяє вашій тваринці вільно розтягнутися на ньому та знайти найзручнішу позицію для відпочинку. Він також дуже простий у догляді, оскільки може бути легко очищений від будь-яких забруднень.
Цей оригінальний лежак - ідеальний вибір для тих, хто хоче, щоб свої улюбленці були комфортно та стильно відпочивали. Ваша тваринка буде вдячна за такий затишний та зручний куточок в вашому домі.
Діаметр лежака - 60 см. (Спальне місце 40 х 40 см)

