Эверест – дорога смерти 
Закадровый текст: На вершине Эвереста, в мертвой зоне, почти без надежды на спасение альпинист связывается со своей женой. В смертоносном урагане не вершине Эвереста уже погибли 7 человек. 
Катастрофы не случаются просто так, каждой предшествует цепь решающих событий. Распутаем судьбоносные решения и отсчитаем последние секунды до катастрофы в мертвой зоне.
Непал. Гора Эверест. 9 мая 1996 года. 10:15 вечера. Альпинисты с двух коммерческих экспедиций готовятся покинуть 4-ый лагерь – самый высокий лагерь на горе. Команды 4 недели поднимались из базового лагеря. Из 4-го лагеря они предпримут финальное восхождение на пик высотой 8850 м. Нил Бейдлман – гид коммерческой экспедиции «Горное безумие». 
Нил Бейдлман: Я высунул голову из палатки, было очень холодно, но ясно, ветра почти не было. Прямо перед полуночью мы выбрались из палатки, надели «кошки» и помогли клиентам собраться.            
Закадровый текст: 14 коммерческих альпинистов решили покорить высочайшую вершину мира. Их ведут 6 профессиональных гидов. Лу Касишке – клиент второй компании, консультант по приключениям.
Лу Касишке: Вы сосредотачиваете все свои умственные и физические силы на следующем шаге, больше ничего не имеет значение. Не важно, что вы обезвожены, что вы истощены, не важно, что вам не хватает кислорода. Чистая сила воли поднимает вас на вершину. 
Закадровый текст: 05:30 утра. Лени Гаммельгард клиент «Горного безумия».
Лени Гаммельгард: Я чувствовала возбуждение, страх, сомневалась в себе. Мне хотелось испытать себя, воплотить эту мечту: покорить Эверест и выжить.     
Закадровый текст: На высоте более 8000 м альпинисты вошли в так называемую «мертвую зону» - воздух здесь слишком разрежен, чтобы быть пригодным для дыхания.
Лени Гаммельгард: Я знала, что, если совершу хоть малейшую ошибку здесь, я погибну: если я подверну лодыжку, собьюсь маршрута, - при подъеме это будет означать смерть. Потому что кислорода здесь недостаточно.     
Закадровый текст: Лидер «Горного безумия» Скот Фишер идет позади своей группы, помогая более слабым альпинистам. Лидер “Консультантов по приключениям» Роб Холл делает тоже самое для своей группы. 
Лу Касишке: Роб 7 раз поднимался на Эверест, он был настоящим экспертом и мы наняли его из-за его качеств лидера.    

