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Увлекаетесь современной украинской музыкой? А знаете ли вы, что композиции ваших любимых украинских исполнителей сегодня можно слушать не только на флэш-накопителях или компакт-дисках? Таких популярных исполнителей, как Олег Скрипка или Нина Матвиенко можно слушать в прекрасном аналоговом звучании.
В интернет-магазине граммофон.укр с шоу-румом в Киеве представлен широкий ассортимент виниловых пластинок с записями популярных украинских исполнителей. Наша подборка грампластинок удовлетворит запросы любителей таких жанров, как:
· Rock;
·  Pop;
·  Folk;
· Jazz;
· Punk;
· Other и пр.
В нашем каталоге аудиофилы и меломаны без труда смогут подобрать виниловые грампластинки с композициями любимых  украинских групп или исполнителей.
Країна Мрій – праздник украинской музыки на виниле
Многие из нас наверняка знают, что в Украине на Певческом поле ежегодно проводится этнический фестиваль под названием «Країна Мрій». Организатором и идейным вдохновителем этого интересного и самобытного фестиваля выступает лидер группы ВВ (Вопли Видоплясова) Олег Скрипка. Команда «Країни Мрій» на музыкальных сценах презентует зрителям только лучших мировых и отечественных исполнителей.
Но чтобы услышать все действа фестиваля, насладиться хорошей музыкой, вовсе не обязательно лично присутствовать на фестивале. Всё дело в том, что «Країна Мрій» – это ещё и успешное музыкальное издательство, у которого в настоящее время существует свой каталог песен, клипов. Издательство работает над воплощением в жизнь различных музыкальных проектов, реставрирует и переиздаёт как шедевры украинского музыкального наследия, так и выпускает альбомы современных исполнителей.
Наряду с этим «Країна Мрій» начала и выпуск музыкальных композиций на виниловых носителях. И теперь ценители качественного аналогового звучания смогут наслаждаться прослушиванием классической или современной украинской музыки на грампластинках.
В каталоге нашего интернет-магазина граммофон.укр вы без труда сможете подобрать интересующие вас украинские песни на пластинках. Наш ассортимент порадует всех ценителей винила прекрасной подборкой исполнителей, разнообразием жанров и, конечно же, отменным состоянием грампластинок. С нами вы сможете забыть все проблемы, отдохнуть от повседневной рутины и суеты, и просто наслаждаться прослушиванием украинской музыки в хорошем качестве.
Ссылка на уникальность: https://text.ru/antiplagiat/5af6091584f5a

image1.png




