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Хочется провести праздник ярко и незабываемо, чтобы приятные воспоминания остались на всю жизнь и всегда грели теплотой и любовью? Наша компания профессионалов InterActive с радостью поможет вам воплотить планы и мечты в реальность. Опыт работы более 3 лет говорит сам за себя, мы успешно работаем на рынке услуг в таком мегаполисе, как Санкт-Петербург, нашими маленькими клиентами стали уже более 15000 детей дошкольного и школьного возраста. В нашем портфолио собраны лучшие праздники. Больше 1500 успешных мероприятий на счету нашей компании, более миллиона улыбок и миллиарда килограммов детского смеха. Мы готовы провести на высшем уровне:
· лучший день рождения;
· незабываемый выпускной;
· семейный праздник любого масштаба.
Доверьтесь нам и получите настоящее наслаждение от активного отдыха с вашими детьми. Маленьких гостей ждут их любимые герои:
· Кукла ЛОЛ «Единорожка»;
· Рэйнбоу Дэш;
· Буба Домовенок;
· Донателло;
· Дэдпул;
· Леди Баг;
Более продвинутых юных тусовщиков восхитят «Тик-Ток»-вечеринка и мероприятие в YouTube-формате. Приключения в интерактивном шоу только начинаются. Не пропустите!
«Майнкрафт» последних версий, трансформеры из мультиков, роботы и Гарри Поттер собственной персоной ‒ для нашей компании нет ничего невозможного. Выбрать героя можно прямо на сайте. Для девочек существует такой же широкий выбор полюбившихся персонажей: сказочная Ализа, Флора фея Винкс, принцессы Эльза и Анна, Белоснежка и Белль.
Выберите подходящую для вас программу, оформите заказ на сайте и ждите чудесного праздника. Также можно выгодно приобрести пакет услуг – это будет отличным выбором. Сразу несколько героев со скидкой на вашем празднике! Каждая программа неповторима и уникальна, поэтому вы не прогадаете.


http://int-active.ru/tesla-show
Кто из нас не мечтал стать естествоиспытателем и проводить поражающие воображение опыты на глазах у восторженной публики? Конечно, все: и взрослые, и дети. Причем с каждым новым явлением восторг публики только усиливается, каждый присутствующий начинает понимать, что то, что он считал волшебством, на самом деле зрелищный научный эксперимент.
Мы готовы организовать для вас незабываемое электрическое «Тесла-Шоу». Компания InterActive ‒ настоящий профессионал в сфере подобных услуг. Сомневаетесь? Зря. Три определяющих фактора, которые заставят обращаться к нам снова и снова:
· профессионализм актеров, ощущение волшебного и неповторимого праздника для детей и взрослых;
· яркие эмоции и неподдельный восторг от происходящего;
· любое удобное для вас время и гибкая ценовая политика.
Что же представляет собой завораживающее зрителя шоу «Тесла»? Для вас и маленьких зрителей оно приоткроет дверь в поражающий воображение мир физики природных явлений. В реальном времени вы сможете увидеть силу тока и его мощь, живые разряды молний в руках у экспериментатора, а также вам представится уникальная возможность стать укротителем стихии. Легендарный ученый Никола Тесла был непревзойденным знатоком своего дела и сумел приручить электричество. Уникальное устройство, создающее напряжение высокой частоты, предстанет перед вашими глазами. Что может впечатлить больше, чем искусственная молния, которой к тому же можно управлять?! Позвонив по телефону, указанному на сайте компании, вы получите подробные консультации, касающиеся как технической, так и финансовой стороны организации шоу.
Программа для детей и взрослых «Тесла-Шоу» длится полчаса, интерактивное и звуковое сопровождение обеспечивается технической группой поддержки. Вас ожидают ошеломляющие спецэффекты и удивительные явления. Программа идеально подходит для детей в возрасте до 10 лет, стоимость полного пакета услуг не превысит 6 000 рублей. Максимальное количество юных зрителей не должно превышать 10 человек. 
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Вам и вашим детям по душе зрелищные природные явления? Маленькие экспериментаторы любят занимательные физические опыты и готовы наблюдать за ними, не отрывая глаз? Тогда вы обратились по адресу.
Компания профессионалов и энтузиастов своего дела InterActive готова предоставить вам услуги высочайшего класса. Наша репутация на рынке детских мероприятий завоевывалась более 3 лет. Мы занимаемся организацией детского досуга на территории Санкт-Петербурга и прилегающих районов. В активе компании более тысячи успешно проведенных праздников. Детский смех и восторженные отклики родителей – лучшая рекомендация для потенциальных заказчиков. Наши клиенты – дети в возрасте от 3 лет. Подросткам до 15 лет также интересно будет посмотреть наше шоу.
Если нет возможности провести праздник для ребенка и его друзей в развлекательном заведении, мы готовы организовать представление прямо у вас дома. Это безопасно, удобно и выгодно. Профессионалы из нашей команды гарантируют потрясающий результат и детский восторг. Мы подготовим и проведем на высшем уровне незабываемое интерактивное шоу для маленьких зрителей. Взрослые тоже смогут насладиться впечатляющей демонстрацией физических явлений. Каждый присутствующий сможет стать участником происходящих событий и почувствовать себя настоящим ученым. Все, что нужно, – это обратиться по телефону к специалистам нашей компании и обсудить детали мероприятия. В течение нескольких минут вы поймете, что сделали правильный выбор.
Если хочется разнообразия, мы готовы предложить вам мастер-классы по изготовлению в домашних условиях знаменитых «лизунов», а также интерактивную медиаигру по вашему выбору.









