Студенческий туризм сегодня
	Когда приближаются каникулы у студентов, сразу же появляются все возможные планы, которые сопровождаются обязательным условиям – отдохнуть на все 100%. И сегодня, не смотря на период каникул, то ли лето, то ли зима, можно найти огромное количество отличных идей время проведения. Среди всех видов отдыха, именно туризм сможет дать каждому желанное. Ни что другое не сможет передать тот опыт и расширения кругозора. А студенческий туризм проявляет свою не обыденность еще и наличием многих изумительных предложений на ринке.
Лыжные и пляжные туры
	Если вам хочется отдохнуть по-настоящему здорово, то почему бы вам не встретить Новый год в горах вместе с вашей дружной и задорной компанией? Франция, Швейцария, Италия, Австрия, Словакия, Финляндия, Грузия и многие другие страны предоставляют возможность посетить лучшие горнолыжные курорты. Уютные отельные номера или индивидуальные коттеджи для больших компаний с изумительными видами не оставят равнодушными никого. 
[bookmark: _GoBack]Несмотря на привлекательность зимних курортов, лето, как более продолжительный период отдыха, пользуется большей популярностью для разных туров. Вас притягивают теплые страны на юге? Посетите самые лучшие молодежные отельные комплексы Черногории, Египта, Туниса, Хорватии. Для любителей ночной жизни самые знаменитые пляжные дискотеки ждут вас на Ибице и Кубе! Если вы выбрались на пляж, не оставляйте себя возможности попробовать поплавать с аквалангом, покататься на гидроцикле, прокатиться на яхте. А для любителей экстрима есть возможность полетать на парашюте.  	
Летние языковые лагеря
	Получить новые знания отдыхая возможно. Звучит невероятно, но это действительно так и есть. Великобритания, Мальта, Франция и множество других стран ежегодно предлагают тысячам школьникам и студентам со всего мира совместить обучение с полноценным отдыхом. Обогатить языковые знание или их получить поможет веселая дружеская обстановке, которая в паре с «языковой средой» формируют лучший опыт получения разговорных навыков.
	Такое большое количество развлечений лагере никогда не даст вам скучать. Всегда можно участвовать в веселых играх, интересных арт-проектах, тематических вечеринках, послушать интересные рассказы. За весь период пребывания в лагере, общаясь со студентами с других стран, вы сможете познать другие культуры, что очень интересно. Находясь в близости моря, отдых на пляже с интернациональной компанией будет лучшем завершением учебного дня. Такие моменты из жизни запоминаются навсегда! Живите, учитесь и отдыхайте в самых интересных и красочных местах мира!
	
	
